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Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,

Το 2007 ήταν μία ιδιαίτερα σημαντική οικονομική χρήση για την Τράπεζα. Για πρώτη φορά από το 2003, η Attica Bank 
κατάφερε, όχι μόνο να εκπληρώσει τους στόχους που είχαν τεθεί όσον αφορά στην εξυγίανσή της, αλλά βελτίωσε θεαματικά 
την κερδοφορία της, επιτυγχάνοντας ιστορικό υψηλό κερδών. 

Αρωγός στις προσπάθειές μας στάθηκε η εμπιστοσύνη των μετόχων, οι οποίοι τον Μάρτιο του 2007, αποφάσισαν την αύξηση 
των Ιδίων Κεφαλαίων της Τράπεζας κατά 148,65 εκατ. ευρώ. Η αύξηση ήταν απόλυτα επιτυχής και σήμερα, η Τράπεζα 
διαθέτει ισχυρή κεφαλαιακή βάση, γεγονός που της επιτρέπει να υλοποιήσει το τριετές επιχειρηματικό της σχέδιο με επιτυχία 
και να εξακολουθήσει να αναπτύσσεται ταχύτατα στο μέλλον.

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΟ 2007 

Βασικό χαρακτηριστικό της χρονιάς που πέρασε ήταν η εκδήλωση της πιστωτικής κρίσης στις διεθνείς αγορές κατά το δεύ-
τερο εξάμηνο του 2007. Οι τράπεζες που δραστηριοποιούνται στον ελληνικό χώρο βρέθηκαν αντιμέτωπες με το αυξανόμενο 
κόστος άντλησης των κεφαλαίων από τη μία πλευρά και τον εντεινόμενο ανταγωνισμό και τη μείωση του επιτοκιακού περι-
θωρίου από την άλλη.

Χάρη σε προσεκτικά σχεδιασμένες ενέργειες, η Attica Bank, όχι μόνο δεν αντιμετώπισε προβλήματα στη χρηματοδότηση των 
χορηγήσεών της, αλλά πέτυχε ρυθμούς αύξησης των μεγεθών της οι οποίοι ξεπερνούν το μέσο όρο του συνόλου του ελληνι-
κού τραπεζικού συστήματος, αυξάνοντας τα μερίδιά της τόσο στις χορηγήσεις όσο και στις καταθέσεις.
 
Το 2007, εφαρμόζοντας πιστά το επιχειρηματικό της σχέδιο, η Attica Bank προσπάθησε να συνδυάσει την ανάπτυξη των 
μεγεθών της με την ταυτόχρονη βελτίωση της ποιότητας τους. Το χαρτοφυλάκιο χορηγήσεων έχει πλέον εξυγιανθεί και οι 
βασικοί δείκτες της ποιότητας του χαρτοφυλακίου της Τράπεζας, στο τέλος του 2007, ήταν καλύτεροι από τους αντίστοιχους 
δείκτες των τελευταίων ετών.

Επεκτείνοντας το δίκτυό της με τη δημιουργία οκτώ νέων καταστημάτων, επενδύοντας στο ανθρώπινο δυναμικό και στη νέα 
τεχνολογία, εφαρμόζοντας σύγχρονα συστήματα μέτρησης πιστωτικών κινδύνων, βελτιώνοντας τις διαδικασίες και την ποιό-
τητα των εργασιών της, η Τράπεζα μετέτρεψε τα καταστήματά της σε δραστήρια σημεία πώλησης προϊόντων και υπηρεσιών, 
δημιουργώντας τις αναγκαίες προϋποθέσεις για την περαιτέρω αύξηση της πελατειακής της βάσης. 

EΠIΣTOΛH TOY ΠPOEΔPOY KAI 
ΔIEYΘYNONTOΣ ΣYMBOYΛOY
ΠPOΣ TOYΣ METOXOYΣ



ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

Όπως ανέφερα ήδη, βασικό χαρακτηριστικό του 2007 αλλά και της χρονιάς που διανύουμε είναι η πιστωτική κρίση στις 
διεθνείς αγορές. Η ελληνική οικονομία δεν αναμένεται να επηρεαστεί σημαντικά από την κρίση. Ωστόσο, το 2008 θα είναι 
μια δυσκολότερη χρονιά για το ελληνικό τραπεζικό σύστημα. Από τη μια πλευρά ο εντεινόμενος ανταγωνισμός και από την 
άλλη η αύξηση των περιθωρίων επικινδυνότητας των πιστοδοτήσεων και το αυξανόμενο κόστος διαχείρισης της ρευστότητας, 
αναμένεται να διαμορφώσουν ένα δυσκολότερο επιχειρηματικό περιβάλλον για την Attica Bank.

Στόχος μας είναι να αντιμετωπίσουμε αυτή την νέα πρόκληση παραμένοντας σε πορεία υψηλής κερδοφορίας και περαιτέρω 
βελτίωσης της αποτελεσματικότητας της Τράπεζας. 

Άμεσοι στόχοι μας είναι η επέκταση του Δικτύου στα 81 καταστήματα στο τέλος της χρονιάς και η ισχυροποίηση της θέσης της 
Τράπεζας στην αγορά,ο έλεγχος τόσο του χρηματοοικονομικού όσο και του λειτουργικού κόστους μέσω ενεργούς διαχείρι-
σης, η επέκταση σε νέους τομείς δραστηριότητας και η επένδυση σε ενέργειες βελτίωσης της παραγωγικότητας. 

Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι όλοι εδώ στην Attica Bank αντιμετωπίζουμε την επιτυχία μας ως πρόκληση, θέτουμε φιλόδο-
ξους στόχους και εργαζόμαστε σκληρά για να ξεπεράσουμε τις προσδοκίες των μετόχων, των πελατών και των εργαζομένων 
στην Τράπεζα.

Ευχαριστώ για την προσοχή σας,

Τρύφων Κολλίντζας
Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος
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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 2007

Κυρίες και κύριοι μέτοχοι,

Το 2007, ήταν το σημαντικότερο έτος στην πορεία αναδιάρθρωσης της Τράπεζας που έχει ξεκινήσει από τον Ιούλιο του έτους 
2004. Τούτο εδράζεται στο γεγονός ότι, για πρώτη φορά από το έτος 2003, υπερκαλύφθηκαν όλοι οι στόχοι που είχαν τεθεί 
και αφορούσαν στην εξυγίανση και στην οργανική κερδοφορία της Τράπεζας. 
Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά 148,65 εκατ. ευρώ, η οποία ολοκληρώθηκε τον μήνα Ιούνιο της επισκοπούμενης 
περιόδου, εκτός από την ενίσχυση του δείκτη κεφαλαιακής επάρκειας της Τράπεζας, ενίσχυσε και την κερδοφορία και δια-
μόρφωσε τις προϋποθέσεις της περαιτέρω ανάπτυξης. Η αύξηση αυτή του μετοχικού κεφαλαίου, σε συνδυασμό με συγκεκρι-
μένες και στοχευμένες ενέργειες και δράσεις της Διοίκησης, συνετέλεσε στην αντιμετώπιση των προβλημάτων ρευστότητας 
και στην αύξηση του κόστους χρήματος που επέφερε η αρνητική διεθνής συγκυρία και η αναταραχή που αυτή προκάλεσε στις 
αγορές χρήματος και κεφαλαίου. Κατ΄ αυτόν τον τρόπο, η Τράπεζα δεν αντιμετώπισε προβλήματα στη χρηματοδότηση των 
νέων χορηγήσεων και στην επέκταση των εκεί εργασιών της. 
Επίσης, κατά τη διάρκεια της διαχειριστικής χρήσης 2007, η Τράπεζα διεύρυνε το δίκτυο των καταστημάτων της με τη δημι-
ουργία οκτώ νέων μονάδων. Η διεύρυνση αυτή του δικτύου της Τράπεζας, η οποία είναι απόρροια της αύξησης του μετοχικού 
της κεφαλαίου, ενισχύει τη θέση της στην αγορά και δίνει τη δυνατότητα για την αύξηση της πελατειακής της βάσης. Ακόμα, 
κατά την περίοδο αυτή, έλαβε χώρα η συγχώνευση τεσσάρων καταστημάτων σε δύο, ως επακόλουθο της επικάλυψης αυτών, 
με σκοπό τη δημιουργία οικονομιών κλίμακας. 
Πρέπει να σημειωθεί επίσης ότι, κατά το έτος 2007 ολοκληρώθηκε με επιτυχία η απορρόφηση της εταιρείας «Αττική Α.Ε. 
Χρηματοδοτικών Μισθώσεων» και τα θετικά αποτελέσματα της απορρόφησης αυτής έχουν ήδη καταγραφεί στις οικονομικές 
καταστάσεις της χρήσης.

 
Οργανωτική, Λειτουργική Αναδιάρθρωση
Στη διάρκεια της επισκοπούμενης περιόδου που έληξε την 31.12.2007, συνεχίστηκε με εντατικούς ρυθμούς η οργανωτική 
και λειτουργική αναδιάρθρωση της Τράπεζας και του Ομίλου, η οποία είχε ήδη ξεκινήσει από τα προηγούμενα έτη. Επίσης 
το έτος αυτό χαρακτηρίστηκε από την εισαγωγή νέων τεχνολογιών και την αναβάθμιση των πληροφοριακών συστημάτων. 
Συγκεκριμένα, οι ενέργειες που έλαβαν χώρα προς τις παραπάνω κατευθύνσεις είναι οι εξής:

  Πλήρης διαχωρισμός των αρμοδιοτήτων πωλήσεων και εγκρίσεων μεταξύ των υπηρεσιακών μονάδων της Τράπε-
ζας που αφορούν σχεδόν στο σύνολο των παρεχομένων τραπεζικών υπηρεσιών

  Περαιτέρω κεντροποίηση των διαδικασιών διαχείρισης δανείων και εμπλοκών

  Προώθηση διαφόρων τραπεζικών υπηρεσιών μέσω εναλλακτικών δικτύων και δημιουργία της απαραίτητης οργα-
νικής δομής για την προώθηση των σταυροειδών πωλήσεων (λειτουργία του συστήματος CRM)

  Μετάβαση σε λογισμικό σύστημα βασικών τραπεζικών υπηρεσιών (ΤEMENOS T24) που εξασφαλίζει την συνεχή 
παροχή των υπηρεσιών αυτών, σε πραγματικό χρόνο

  Εγκατάσταση και λειτουργία νέου λογισμικού συστήματος Γενικής Λογιστικής (ORACLE) και δυνατότητα παρακο-
λούθησης και λογιστικής αποτύπωσης των πάσης φύσης τραπεζικών συναλλαγών, σε πλήρη συμβατότητα με το νέο 
λογισμικό σύστημα βασικών τραπεζικών υπηρεσιών

  Μείωση του λειτουργικού κόστους της Τράπεζας ως αποτέλεσμα της οργανωτικής αναδιάρθρωσης και της συνεχούς 
παρακολούθησης των δαπανών. Η μείωση αυτή αποτυπώνεται με τον καλύτερο τρόπο στο Δείκτη λειτουργικά 
έξοδα προς το σύνολο των λειτουργικών εσόδων των χρήσεων 2007 και 2006. Για τη χρήση 2006 τα λειτουργικά 
έξοδα αντιστοιχούσαν σε ποσοστό 78,32% των συνολικών λειτουργικών εσόδων ενώ το αντίστοιχο ποσοστό για τη 
χρήση 2007 είναι 60,18%, ήτοι μείωση της τάξης των 18,14 ποσοστιαίων μονάδων. Επίσης, παρά την σημαντική 
αύξηση των εργασιών της Τράπεζας η οποία αποτυπώνεται και στη μεταβολή του συνόλου του Ενεργητικού έναντι 
της χρήσης 2006, και σε απόλυτο μέγεθος τα λειτουργικά έξοδα εμφανίζονται μειωμένα. 
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  Απορρόφηση της εταιρείας «Αττική Α.Ε. Χρηματοδοτικών Μισθώσεων» από την Τράπεζα, με στόχο την επίτευξη 

οικονομιών κλίμακας
  Αναδιοργάνωση της «Attica Wealth Management» (πρώην Attica Mutual Funds) 

  Σύσταση της εταιρείας «AtticaBank Properties Α.Ε. Διαχείρισης Ακινήτων», στην οποία σε πρώτη φάση θα ανατε-
θεί η διαχείριση της ακίνητης περιουσίας της Τράπεζας

  Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε στη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού μέσω της εντατικοποίησης της εκπαίδευσης 
και της ανάδειξης νέων στελεχών. Στο έτος αυτό επεκτάθηκε η καθιέρωση των αμοιβών επιβράβευσης (bonus) στο 
προσωπικό τόσο του δικτύου όσο και των διευθύνσεων της διοίκησης. Για πρώτη φορά, κατά την επισκοπούμενη 
περίοδο ακολουθείται νέος αντικειμενικός προσδιορισμός μέτρησης της αποδοτικότητας του δικτύου της Τράπεζας

Η αναδιάρθρωση στην οργανωτική δομή της Τράπεζας, όπως αυτή περιγράφηκε πιο πάνω, σε συνδυασμό με την πε-
ραιτέρω εξυγίανση του δανειακού της χαρτοφυλακίου, την ένταξη του Λογαριασμού Ασφαλιστικών Καλύψεων των 
εργαζομένων και των συνταξιούχων υπαλλήλων της Τράπεζας στο ΕΤΑΤ από την 1η Ιανουαρίου 2007 σύμφωνα με τις 
διατάξεις του νόμου 3554/2007, καθώς και την ήδη από 23.10.2006 απόφαση υπ’αριθμ. 12 του ΑΣΕΠ, με βάση την 
οποία οι προσλήψεις του προσωπικού γίνονται πλέον με συμβάσεις αορίστου χρόνου, έχουν δημιουργήσει την αναγκαία 
συνθήκη για γρήγορη ανάπτυξη και υψηλή κερδοφορία και στις επόμενες χρήσεις. Επίσης, η αναδιάρθρωση αυτή δημι-
ουργεί ένα ευέλικτο και αποτελεσματικό σύστημα διοίκησης το οποίο περιορίζει τη διάχυση ευθυνών και εποπτείας, στο 
ανώτερο και ανώτατο management της Τράπεζας καθώς επίσης και διακρίνει, κατά τον σαφέστερο δυνατό τρόπο, τις 
μονάδες της Διοίκησης σε λειτουργικές και υποστηρικτικές, στα πλαίσια της πιο ευέλικτης και ταχύτερης λειτουργίας της 
Τράπεζας και του Ομίλου.

Βασικά Μεγέθη και Αποτελέσματα Τράπεζας

Κατά τη διαχειριστική χρήση η οποία έληξε την 31.12.2007, τα αποτελέσματα και τα μεγέθη της Τράπεζας καθώς και η 
μεταβολή τους σε σχέση με τη διαχειριστική χρήση που έληξε την 31.12.2006, όπως αυτά προκύπτουν από τις Οικονομικές 
Καταστάσεις, έχουν ως ακολούθως: 

• Το σύνολο του Ενεργητικού της Τράπεζας ανήλθε σε 3.904,63 εκατ. ευρώ, αυξημένο κατά 26,25% έναντι της 
χρήσης 2006.

• Οι χορηγήσεις (προ προβλέψεων) στις οποίες συμπεριλαμβάνονται και τα ομολογιακά δάνεια των εταιρειών, ανήλ-
θαν σε 3.015,65 εκατ. ευρώ, αυξημένες κατά 24,05 % σε σχέση με την προηγούμενη χρήση. 

• Ιδιαίτερη αύξηση παρουσιάζουν τα στεγαστικά δάνεια, το ύψος των οποίων διαμορφώθηκε σε 481,78 εκατ. ευρώ 
ήτοι θετική μεταβολή 32,88 %. 

• Επίσης, το ύψος των καταναλωτικών δανείων διαμορφώθηκε σε 294,03 εκατ. ευρώ, έναντι 242,47 εκατ. ευρώ το 
2006, σημειώνοντας ετήσια αύξηση 21,26%.

• Σημαντικά υψηλή ήταν η αύξηση στις χορηγήσεις μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης. Το ύψος των χορηγήσεων αυτής 
της κατηγορίας διαμορφώθηκε σε 149,53 εκατ. ευρώ έναντι 90,38 εκατ. ευρώ το 2006, παρουσιάζοντας μεγάλη 
αύξηση της τάξης του 65,45%. Η αύξηση αυτή αποτυπώνει κατά τον καλύτερο τρόπο τα οικονομικά οφέλη από την 
απορρόφηση της εταιρείας «Αττική Α.Ε. Χρηματοδοτικών Μισθώσεων» στην Τράπεζα.

• Οι προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους ανήλθαν σε 30,40 εκατ. ευρώ παρουσιάζοντας αύξηση κατά 28,60% σε 
σχέση με την αντίστοιχη προηγούμενη περίοδο, ενώ οι σωρευμένες προβλέψεις ανέρχονται σε 115,05 εκατ. ευρώ 
και υπερκαλύπτουν τυχόν επισφαλείς απαιτήσεις. 

• Οι καταθέσεις ανήλθαν σε 2.919,78 εκατ. ευρώ, αυξημένες κατά 20,48% έναντι του 2006.

• Οι καθαροί τόκοι ανήλθαν σε 93,12 εκατ. ευρώ και εμφανίζουν αύξηση 12,32% έναντι του 2006.

• Τα καθαρά έσοδα από προμήθειες διαμορφώθηκαν σε 32,54 εκατ. ευρώ και εμφανίζουν αύξηση 8,13% έναντι της 
προηγούμενης χρήσης.

• Το σύνολο των εσόδων από λειτουργικές δραστηριότητες ανήλθε σε 144,23 κατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση σε 
ποσοστό 16,89% έναντι της χρήσης 2006.

• Οι αμοιβές προσωπικού διαμορφώθηκαν σε 51,71 εκατ. ευρώ, εμφανίζοντας μείωση της τάξης του 0,29% της 
αντίστοιχης συγκριτικής χρήσης. Στις αμοιβές προσωπικού της συγκριτικής περιόδου δεν περιλαμβάνεται ποσό 4,66 
εκατ. ευρώ που αφορά το κόστος της εθελουσίας εξόδου που είχε λάβει χώρα κατά την προηγούμενη χρήση.

• Τα γενικά λειτουργικά έξοδα, διαμορφώθηκαν σε 30,33 εκατ. ευρώ εμφανίζοντας σημαντική μείωση της τάξης του 
12,80% έναντι της χρήσης 2006.
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• Το σύνολο των λειτουργικών εξόδων μείον τις προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους διαμορφώθηκε σε 86,79 
εκατ. ευρώ εμφανίζοντας μείωση κατά 10,58%. 

• Τα κέρδη, προ φόρων, εμφανίζουν πολύ μεγάλη αύξηση και διαμορφώθηκαν σε 27,04 εκατ. ευρώ, έναντι 2,69 
εκατ. ευρώ της αντίστοιχης συγκριτικής περιόδου.

• Κατ’ αναλογία και τα κέρδη, μετά από φόρους, εμφανίζουν επίσης πολύ μεγάλη αύξηση και διαμορφώθηκαν σε 
20,03 εκατ. ευρώ. Σημειώνεται ότι τα μετά από φόρους κέρδη έχουν επηρεαστεί από την φορολόγηση των κερδών 
από την πώληση μετοχών την οποία επέφερε ο νόμος 3634/29.1.2008. Αντίστοιχα τα κέρδη μετά από φόρους της 
συγκριτικής περιόδου είχαν επηρεαστεί από την έκτακτη φορολόγηση των αφορολόγητων αποθεματικών.

Στον παρακάτω πίνακα παρατίθενται τα μεγέθη όπως αυτά διαμορφώθηκαν την 31.12.2007 και την 31.12.2006 καθώς 
και η ποσοστιαία μεταβολή τους.

(σε εκατ. ευρώ) 31.12.2007 31.12.2006
ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ %

Ενεργητικό 3.904,63 3.092,77 26,25%

Χορηγήσεις (προ προβλέψεων) 3.015,65 2.430,92 24,05%

- Στεγαστικά δάνεια 481,78 362,58 32,88%

- Καταναλωτικά δάνεια 294,03 242,47 21,26%

- Χορηγήσεις μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης 149,53 90,38 65,45%

- Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους 30,40 23,64 28,60%

-Σωρευμένες προβλέψεις 115,05 115,04 0,01%

Καταθέσεις 2.919,78 2.423,40 20,48%

Καθαροί τόκοι 93,12 82,90 12,32%

Καθαρά έσοδα από προμήθειες 32,54 30,09 8,13%

Σύνολο εσόδων από λειτουργικές δραστηριότητες 144,23 123,39 16,89%

Αμοιβές προσωπικού 51,71 51,86 -0,29%

Γενικά λειτουργικά έξοδα 30,33 34,78 -12,80%

Σύνολο λειτουργικών εξόδων μείον προβλέψεις 86,79 97,06 -10,58%

Κέρδη προ φόρων 27,04 2,69 906,02%

Κέρδη μετά φόρων 20,03 0,05                      -

Βασικά Μεγέθη, Αποτελέσματα σε Ενοποιημένη Βάση

Κατά τη διαχειριστική χρήση η οποία έληξε την 31.12.2007, τα αποτελέσματα και τα μεγέθη του Ομίλου καθώς και η με-
ταβολή τους σε σχέση με τη διαχειριστική χρήση που έληξε την 31.12.2006, όπως αυτά προκύπτουν από τις Οικονομικές 
Καταστάσεις, έχουν ως ακολούθως: 

• Το σύνολο του Ενεργητικού του Ομίλου ανήλθε σε 3.915,61 εκατ. ευρώ, αυξημένο κατά 26,58% έναντι της χρή-
σης 2006.

• Οι καθαροί τόκοι ανήλθαν σε 93,39 εκατ. ευρώ και εμφανίζουν αύξηση 12,22% έναντι του 2006.

• Τα καθαρά έσοδα από προμήθειες διαμορφώθηκαν σε 35,39 εκατ. ευρώ και εμφανίζουν αύξηση 8,32% έναντι της 
προηγούμενης χρήσης.

• Το σύνολο των εσόδων από λειτουργικές δραστηριότητες ανήλθε σε 147,17 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση 
κατά 16,55% έναντι της χρήσης 2006.

• Οι αμοιβές προσωπικού ανήλθαν σε 52,74 εκατ. ευρώ, εμφανίζοντας μείωση της τάξης του 0,38% της αντίστοιχης 
συγκριτικής χρήσης. Στις αμοιβές προσωπικού της συγκριτικής περιόδου δεν περιλαμβάνεται ποσό 4,66 εκατ. ευρώ 
που αφορά το κόστος της εθελουσίας εξόδου που είχε λάβει χώρα κατά την προηγούμενη χρήση.
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• Τα γενικά λειτουργικά έξοδα διαμορφώθηκαν σε 31,08 εκατ. ευρώ, εμφανίζοντας μείωση της τάξης του 12,53% 

έναντι της αντίστοιχης συγκριτικής περιόδου. 

• Τα ενοποιημένα κέρδη, προ φόρων, εμφανίζουν πολύ μεγάλη αύξηση και διαμορφώθηκαν σε 28,20 εκατ. ευρώ, 
έναντι 3,73 εκατ. ευρώ της αντίστοιχης συγκριτικής περιόδου.

• Κατ’ αναλογία και τα ενοποιημένα κέρδη, μετά από φόρους, εμφανίζουν επίσης πολύ μεγάλη αύξηση και διαμορφώ-
θηκαν σε 20,85 εκατ. ευρώ. Σημειώνεται ότι τα μετά από φόρους κέρδη έχουν επηρεαστεί από την φορολόγηση των 
κερδών από την πώληση μετοχών την οποία επέφερε ο νόμος 3634/29.1.2008. Αντίστοιχα, τα κέρδη μετά από φό-
ρους της συγκριτικής περιόδου είχαν επηρεαστεί από την έκτακτη φορολόγηση των αφορολόγητων αποθεματικών. 

τον παρακάτω πίνακα παρατίθενται τα μεγέθη όπως αυτά διαμορφώθηκαν την 31.12.2007 και την 31.12.2006 καθώς και 
η ποσοστιαία μεταβολή τους.

(σε εκατ. ευρώ) 31.12.2007 31.12.2006
ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ %

Ενεργητικό 3.915,61 3.093,42 26,58%

Καθαροί τόκοι 93,39 83,22 12,22%

Καθαρά έσοδα από προμήθειες 35,39 32,67 8,32%

Σύνολο εσόδων από λειτουργικές δραστηριότητες 147,17 126,27 16,55%

Αμοιβές προσωπικού 52,74 52,94 -0,38%

Γενικά λειτουργικά έξοδα 31,08 35,53 -12,53%

Κέρδη προ φόρων 28,20 3,73 655,28%

Κέρδη μετά φόρων 20,85 0,87                      -

Τα αποτελέσματα των εταιρειών του Ομίλου, συνοπτικά, έχουν ως εξής:

Εταιρεία

(σε χιλ. ευρώ)

Αποτελέσματα προ φόρων
Αποτελέσματα μετά από φόρους και 

δικαιώματα μειοψηφίας

Χρήση
1.1 – 31.12.2007

Χρήση
1.1 – 31.12.2006

Χρήση
1.1–31.12.2007

Χρήση
1.1 – 31.12.2006

Τράπεζα Αττικής 27.039,91 2.687,81 20.028,53 51,28

Αττική ΑΕΔΑΚ 794,04 607,02 574,03 528,71

Α.Ε. Παροχής Επενδ/κών και 
Χρημ/κών, Συμβ/κών, Επιμ/κών 
Υπηρεσιών και Ανάπτυξης Υψηλής 
Τεχνολογίας στην Πληροφορική και 
στις Τηλεπικοινωνίες

4,89 -4,84 3,67 -6,94

Αττική Α.Ε. Διαχείρισης Αμοιβαίου 
Κεφαλαίου Επιχειρηματικών 
Συμμετοχών

173,68 188,40 128,93 138,56

Attica Funds Plc. 77,26 91,72 71,45 64,23

Α.Ε. Πρακτορειακών Ασφαλίσεων 294,20 207,23 220,43 140,91
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Χρηματοοικονομικοί δείκτες Τράπεζας και Ομίλου

Στον παρακάτω πίνακα παρατίθενται οι επιλεγμένοι χρηματοοικονομικοί δείκτες που αναφέρονται στην ανάλυση της οικο-
νομικής διάρθρωσης, την ανάλυση της αποδοτικότητας καθώς και στην ανάλυση της διαχειριστικής πολιτικής, όπως αυτοί 
προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2007 μαζί με τους αντίστοιχους συγκριτικούς 
δείκτες της χρήσης που έληξε την 31.12.2006, τόσο της Τράπεζας όσο και του Ομίλου.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΟΜΙΛΟΣ

31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006

ΔΕΙΚΤΕΣ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Υποχρεώσεις προς Πελάτες/Απαιτήσεις κατά πελατών (προ 
προβλέψεων)

96,82%
99,69%

96,69%
99,62%

Υποχρεώσεις προς Πελάτες/Σύνολο Ενεργητικού 74,78% 78,36% 74,47% 78,29%

Απαιτήσεις κατά πελατών (μετά από προβλέψεις)/Σύνολο 
Ενεργητικού

74,36% 74,88% 74,15%
74,86%

Ίδια Κεφάλαια /Σύνολο Ενεργητικού 8,10% 4,95% 8,11% 4,97%

Ίδια Κεφάλαια/ Υποχρεώσεις προς Πελάτες 10,84% 6,32% 10,90% 6,35%

ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Καθαρά κέρδη προ φόρων/Μέσο Ύψος Ιδίων Κεφαλαίων 12,20% 1,75% 12,65% 2,43%

Καθαρά κέρδη προ φόρων/Μέσο Ύψος Ενεργητικού 0,75% 0,09% 0,78% 0,13%

ΔΕΙΚΤΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Σύνολο λειτουργικών εξόδων μείον προβλέψεις/Σύνολο 
Ενεργητικού

2,22% 3,14% 2,26% 3,20%

Λειτουργικά Έξοδα προ προβλέψεων/Σύνολο λειτουργικών 
εσόδων

60,18%
78,66%

60,18% 78,32%

Λειτουργικά Έξοδα προ προβλέψεων/Μέσο Ύψος 
Ενεργητικού

2,41%
3,34%

2,44% 3,53%

Μικτά Αποτελέσματα Εκμετάλλευσης εκτός Τόκων/Μέσο 
Ύψος Ενεργητικού

1,42% 1,39% 1,48% 1,59%

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις/ επισφαλείς και σε 
οριστική καθυστέρηση απαιτήσεις 

79,41% 84,34% 79,41% 84,34%

Επισφαλείς και σε οριστική καθυστέρηση απαιτήσεις/ 
Απαιτήσεις κατά πελατών (προ προβλέψεων)

4,80% 5,61% 4,80% 5,61%

Δείκτης Κεφαλαιακής Επάρκειας 12,6% 8,5% 12,6% 8,3%

Συντελεστής Φερεγγυότητας 13,2% 8,9% 13,2% 8,8%

Προοπτικές

Όπως ήδη προαναφέρθηκε, η οργανωτική και λειτουργική αναδιάρθρωση που έλαβε χώρα κατά το έτος 2007, η περαιτέρω 
εξυγίανση του χαρτοφυλακίου, η βελτίωση των συστημάτων αξιοκρατικής αξιολόγησης του ανθρώπινου δυναμικού, καθώς 
και η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας κατά 148,65 εκατ. ευρώ, έχουν δημιουργήσει τις ικανές συνθήκες για 
την αέναη ανάπτυξη των μεγεθών της Τράπεζας και του Ομίλου, καθώς και την διεύρυνση και επαύξηση της κερδοφορίας.

Στα πλαίσια της ανάπτυξης αυτής οι στόχοι που έχουν τεθεί για το επόμενο έτος, αναφέρονται τόσο στην εξέλιξη και προσαρ-
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μογή των λειτουργιών της Τράπεζας στις σύγχρονες συνθήκες που επιβάλει ο ανταγωνισμός, καθώς και στην πραγματοποίηση 
νέων επενδύσεων για την επίτευξη του στόχου αυτού. 

Ο προγραμματισμός και οι στόχοι που έχουν τεθεί για το επόμενο έτος, συνίστανται στα ακόλουθα:
  Την ίδρυση έντεκα νέων καταστημάτων

  Την μετεγκατάσταση των Διευθύνσεων Οργάνωσης, Πληροφορικής, Πωλήσεων Εναλλακτικών Δικτύων κ.α., στο κτίριο 
της οδού Πατησίων

  Την μετεγκατάσταση Τμημάτων των Διευθύνσεων Διαχείρισης Δανείων, Εμπλοκών και Επισφαλειών και Επιχειρηματι-
κής Πίστης στο νέο κτίριο επί εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - Ν. Μουδανιών

  Την εγκατάσταση της νεοσυσταθείσας εταιρείας «AtticaBank Properties Α.Ε. Διαχείρισης Ακινήτων» στο κτίριο της 
Λεωφ. Βουλιαγμένης

  Την μετεγκατάσταση της εταιρείας «Αττική Α.Ε. Διαχείρισης Αμοιβαίου Κεφαλαίου Επιχειρηματικών Συμμετοχών» στο 
κτίριο της Λεωφ. Βουλιαγμένης

  Την ανακαίνιση και τον εκσυγχρονισμό της ιστορικής έδρας της Τράπεζας που βρίσκεται στο κτίριο επί της οδού Ομήρου 23 

  Την επένδυση σε μηχανογραφικό εξοπλισμό και νέο λογισμικό, κυρίως για την προσαρμογή της Τράπεζας στις οδηγίες 
της Βασιλείας ΙΙ

  Την ολοκλήρωση του τελευταίου μέρους της εφαρμογής του συστήματος CRM (Customer Relationship Management)

  Την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας «AtticaBank Properties Α.Ε. Διαχείρισης Ακινήτων» κατά 1 εκατ. 
ευρώ, ως αναγκαία συνθήκη για την απρόσκοπτη λειτουργία της και την επίτευξη των σκοπών της.

  Την περαιτέρω ενίσχυση των ενεργειών για την αύξηση της παραγωγικότητας με τη διεύρυνση των παρεχόμενων κινή-
τρων και τη συνεχή εκπαίδευση του συνόλου του προσωπικού

  Την διεύρυνση των δραστηριοτήτων σε νέους τομείς όπως τα ταμεία επαγγελματικής ασφάλισης και της ναυτιλιακής 
πίστης

  Την ενεργή διαχείριση, τόσο του χρηματοοικονομικού, όσο και του λειτουργικού κόστους, ως αποτέλεσμα της κεντροποί-
ησης και ενοποίησης των διαδικασιών

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,

Η δυναμική ανάπτυξη της Τράπεζας, η διεύρυνση των μεριδίων αγοράς και η συνεχής αύξηση της κερδοφορίας της, δημι-
ουργούν με σταθερά και σίγουρα βήματα την πρόσθετη αξία και το επιπλέον όφελος για τους μετόχους, τους πελάτες της και 
τους εργαζομένους σε αυτήν. Η Attica Bank, με την ικανότητα που τη διακρίνει να προσαρμόζεται και να ανταποκρίνεται στις 
συνθήκες και στις ανάγκες των αγορών, με την τόλμη να θέτει υψηλούς στόχους και να τους επιτυγχάνει, με την ενίσχυση της 
θέσης της στην αγορά και την διεύρυνση των δραστηριοτήτων της, έχει δημιουργήσει την ικανή συνθήκη για την εκπλήρωση 
του βασικού της στόχου, ο οποίος συνίσταται στην διαρκώς αυξανόμενη απόδοση για τους μετόχους, στην άριστη εξυπηρέτηση 
και υποβοήθηση των πελατών της και στην συνεχή βελτίωση των δεξιοτήτων του προσωπικού της, κάτι το οποίο αποτελεί και 
τη βασική προϋπόθεση για τον προσδιορισμό των αμοιβών και των συνολικών ωφελειών τους.
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Επεξηγηματική Έκθεση προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Τράπεζας Αττικής Α.Ε. κατά το άρθρο 
11α ν. 3371/2005 και άρθρου 30 ν.3461/2006 

― Η διάρθρωση των ιδίων κεφαλαίων της Τράπεζας έχει ως εξής:

Σε ευρώ

Μετοχικό κεφάλαιο 46.243.629,60

Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 238.538.533,95

Αποθεματικά κεφάλαια και υπόλοιπο κερδών εις νέον 31.660.836,18

Σύνολο 316.442.999,73

― Το μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας, όπως προκύπτει από τον παραπάνω πίνακα ανέρχεται σε € 46.243.629,60 
και διαιρείται σε 132.124.656 κοινές μετοχές με δικαίωμα ψήφου, ονομαστικής αξίας € 0,35 εκάστη. Το σύνολο 
των μετοχών διαπραγματεύεται στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

― Δεν υφίστανται περιορισμοί στη μεταβίβαση των μετοχών της εταιρείας.
― Οι συμμετοχές της εταιρείας παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα:

Εταιρεία
Έδρα

Ποσοστό 
συμμετοχής

Αξία κτήσης

Αττική ΑΕΔΑΚ Ελλάδα 100,00% 1.359.736,44

Α.Ε. Παροχής Επενδ/κών και Χρημ/κών, 
Συμβ/κών, Επιμ/κών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης 
Υψηλής Τεχνολογίας στην Πληροφορική και στις 
Τηλεπικοινωνίες

Ελλάδα 99,99% 1.320.631,51

Αττική Α.Ε. Διαχείρισης Αμοιβαίου Κεφαλαίου 
Επιχειρηματικών Συμμετοχών

Ελλάδα 99,99% 599.960,00

Attica Funds Plc. Ηνωμένο Βασίλειο 99,99% 23.862,75

Α.Ε. Πρακτορειακών Ασφαλίσεων Ελλάδα 99,90% 99.900,00

AtticaBank Properties Α.Ε. Διαχείρισης Ακινήτων Ελλάδα 100,00% 60.000,00

― Δεν υφίστανται ειδικά δικαιώματα ελέγχου στους κατόχους των μετοχών ούτε περιορισμοί στο δικαίωμα ψήφου.
― Επίσης, δεν υπάρχουν συμφωνίες μεταξύ μετόχων οι οποίες είναι γνωστές στην Τράπεζα και συνεπάγονται περιορι-

σμούς στη μεταβίβαση μετοχών ή περιορισμούς στην άσκηση δικαιωμάτων ψήφου.
― Οι κανόνες για το διορισμό και την αντικατάσταση μελών του Δ.Σ. καθώς επίσης και για την τροποποίηση του κατα-

στατικού, δεν διαφοροποιούνται από τα προβλεπόμενα στον κ.ν. 2190/1920.
― Δεν υφίσταται συμφωνία η οποία θα τεθεί σε ισχύ, θα τροποποιηθεί ή θα λήξει, σε περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο 

της εταιρείας, κατόπιν δημόσιας πρότασης.
― Δεν υφίσταται συμφωνία της Τράπεζας με μέλη του Δ.Σ. ή με το προσωπικό της, σύμφωνα με την οποία προβλέπεται 

αποζημίωση σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιμο λόγο ή τερματισμού της θητείας ή της απασχόλη-
σής τους εξαιτίας της δημόσιας πρότασης.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. και 
Διευθύνων Σύμβουλος

Τρύφων Κολλίντζας





ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ - ΒΑΣΙΚΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ

Ταυτότητα Τράπεζας

Η Τράπεζα Αττικής Α.Ε. λειτουργεί ως Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρία σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2190/20 περί Ανωνύ-
μων Εταιριών, όπως ισχύει σήμερα, τις διατάξεις του ν. 2076/92 περί Πιστωτικών Ιδρυμάτων και τις διατάξεις των λοιπών 
συναφών νομοθετημάτων.

Η διάρκεια της Τραπεζικής Εταιρίας έχει οριστεί σε εκατό χρόνια, από την ημερομηνία δημοσιεύσεως του αρχικού καταστα-
τικού Διατάγματος, ήτοι από 5ης Φεβρουαρίου 1925 και λήγει την 4η Φεβρουαρίου 2025. 

Η Τράπεζα Αττικής ιδρύθηκε το 1925. Η ουσιαστική της ενεργοποίηση ξεκινάει το 1964 όταν εξαγοράστηκε από τον Όμιλο 
Εταιριών της Εμπορικής Τράπεζας. 

Εισήχθη στο Χρηματιστήριο στις 2/6/1964. Στις 26/6/97 ο Όμιλος Εταιριών Εμπορικής Τράπεζας μεταβίβασε, μέσω του 
Χ.Α.Α., μέρος των μετοχών που κατείχε στο ΤΣΜΕΔΕ και στο Τ.Π.Δ., διατηρώντας μέχρι το Σεπτέμβριο 2002 μερίδιο περί-
που 17% των μετοχών της Τράπεζας, το οποίο μεταβίβασε στις 9/9/2002 στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο. 

Έδρα της εταιρίας είναι ο Δήμος Αθηναίων, οδός Ομήρου 23, Τ.Κ. 10672. Ο σκοπός της Εταιρείας καθορίζεται στα άρθρα 
2,15 και 16 του κωδικοποιημένου καταστατικού της Τράπεζας.

Η Τράπεζα ενεργεί στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, για λογαριασμό της ή για λογαριασμό άλλων, όλες τις τραπεζικές και χρη-
ματοπιστωτικές εργασίες που αναγνωρίζονται ή ανατίθενται στις Τράπεζες από την εκάστοτε ισχύουσα ελληνική νομοθεσία.

Από το 1999 η Τράπεζα διευρύνει συνεχώς τις δυνατότητές της, με την ίδρυση ενός χρηματοπιστωτικού Ομίλου, στον οποίο 
το Μάρτιο του 2008 περιλαμβάνονται οι εταιρείες: 

1 ATTICA WEALTH MANAGEMENT ΑΕΔΑΚ.
2 ATTICA VENTURES Α.Ε.
3 ATTICA CONSULTING S.A. 
4 ATTICA FUNDS PLC.
5 ATTICA BANCASSURANCE AGENCY S.A.
6 ATTICA BANK PROPERTIES Α.Ε. Διαχείρισης Ακινήτων

 Η Τράπεζα, μέσω του δικτύου και των υπηρεσιών της καθώς και μέσω των εταιρειών του Ομίλου της, προσφέρει ένα πλήρες 
φάσμα χρηματοοικονομικών υπηρεσιών που καλύπτει τους τομείς της λιανικής (retail), της τραπεζικής μεγάλων πελατών 
(corporate), της διαχείρισης κεφαλαίων καθώς και ειδικών χρηματοοικονομικών και τραπεζοασφαλιστικών προϊόντων.
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Βασικά Μεγέθη Attica Βank

Όμιλος
Βασικά Μεγέθη (εκ. ευρώ) 31.12.2007 31.12.2006 Μεταβολή

Ενεργητικό 3.915,6 3.093,4 26,58%

Χορηγήσεις προ προβλέψεων 3.015,7 2.430,9 24,06%

Καταθέσεις 2.915,8 2.421,8 20,40%

Ίδια Κεφάλαια 317,8 153,7 106,77%

Υβριδικά Κεφάλαια 149,6 149,6 0%

Αριθμός Προσωπικού 1124 1132 -0,71%

Δείκτης Κεφαλαιακής Επάρκειας 12,6 8,3 51,81%

Πιστοληπτική Ικανότητα (Moody’s) Ba1 Ba1 n/a

Αποτελέσματα (εκ. ευρώ) 31.12.2007 31.12.2006 Μεταβολή

Καθαρά Έσοδα από Τόκους 93,4 83,2 12,26%

Καθαρά Έσοδα Προμηθειών 35,4 32,7 8,26%

Λοιπά Έσοδα 18,4 10,4 76,92%

Σύνολο Καθαρών Εσόδων 147,2 126,3 16,55%

Κέρδη προ Φόρων 28,2 3,73 -

Κέρδη μετά Φόρων που αναλογούν στους μετόχους 20,8 0,9 -

Τράπεζα

Βασικά Μεγέθη (εκ. ευρώ) 31.12.2007 31.12.2006 Μεταβολή

Ενεργητικό 3.904,6 3.092,8 26,25%

Χορηγήσεις πρό προβλέψεων 3.015,7 2.430,9 24,06%

Καταθέσεις 2.919,8 2.423,4 20,48%

Ίδια Κεφάλαια 316,4 153,2 106,53%

Υβριδικά Κεφάλαια 149,1 149,1 0%

Αριθμός Καταστημάτων 71 65 9,23%

Αριθμός Προσωπικού 1.108 1.112 -0,36%

Αριθμός Μετοχών στο τέλος της χρήσης 132.124.656 82.577.910 60,00%

Δείκτης Κεφαλαιακής Επάρκειας 12,6 8,5 48,24%

Πιστοληπτική Ικανότητα (Moody’s) Ba1 Ba1 n/a

Αποτελέσματα (εκ. ευρώ) 31.12.2007 31.12.2006 Μεταβολή

Καθαρά Έσοδα από Τόκους 93,1 82,9 12,30%

Καθαρά Έσοδα Προμηθειών 32,5 30,1 7,97%

Λοιπά Έσοδα 18,6 10,4 78,85%

Σύνολο Καθαρών Εσόδων 144,2 123,4 16,86%

Κέρδη προ Φόρων 27,0 2,7 -

Κέρδη μετά Φόρων 20,0 0,05 -
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Μέτοχοι Τράπεζας 

Οι βασικοί μέτοχοι της Τράπεζας και τα ποσοστά συμμετοχής τους, την 18/02/2008 ήταν ως εξής:

ΒΑΣΙΚΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙΒΑΣΙΚΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝΜΕΤΟΧΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ

ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε)

55.926.494 42,33%

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ 25.158.422 19,04%

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 25.114.708 19,01%

ΣΥΝΟΛΟ 106.199.624 80,37%

Η κατανομή της μετοχικής βάσης της AtticaBank την 18/02/2008 είχε ως εξής:
 

Από: ΜετοχέςΑπό: Μετοχές Έως: ΜετοχέςΈως: Μετοχές ΜέτοχοιΜέτοχοι ΜετοχέςΜετοχές ΠοσοστόΠοσοστό

1 5.000 21.630 14.416.576 10,91%

5.001 10.000 452 3.257.577 2,47%

10.001 20.000 143 2.068.393 1,57%

20.001 50.000 56 1.651.119 1,25%

50.001 100.000 13 878.260 0,67%

100.001 300.000 6 930.529 0,70%

300.001 7 108.924.202 82,43%

Σύνολο 22.307 132.124.656 100,00%

ANΘPΩΠINO ΔYNAMIKO-EKΠAIΔEYΣH

Η τραπεζική αγορά είναι πολυσύνθετη και απαιτητική αφού αντανακλά την κοινωνία και την οικονομία μας. Μέσα σε αυτό 
το ευμετάβλητο και διαρκώς εξελισσόμενο περιβάλλον, η Τράπεζά μας καλείται να ανταποκριθεί με το βέλτιστο τρόπο και 
τη μέγιστη ευελιξία, στην ταχύτητα των αλλαγών και στην ανταγωνιστικότητα, χωρίς όμως να απομονώνει την κοινωνική 
ευθύνη της απέναντι στις ανθρώπινες αξίες.
Με στρατηγικό στόχο την Οργανική Ανάπτυξη καθώς και την αύξηση της Αποτελεσματικότητας και της Αποδοτικότητας, η 
Τράπεζά μας αξιοποιεί το εξειδικευμένο Προσωπικό της σε συνδυασμό με τις νέες τεχνολογίες, προσφέροντας υπηρεσίες 
υψηλών προδιαγραφών. Έχοντας ως σταθερή αρχή τη στελέχωση των μονάδων της με άτομα που μπορούν να ανταποκριθούν 
στις σύγχρονες απαιτήσεις, η δια βίου εκπαίδευση δεν κρίνεται μόνο αναγκαία αλλά αυτονόητη.
Προϋπόθεση για την υλοποίηση της εκπαίδευσης υπήρξε ένας λεπτομερής αρθρωτός σχεδιασμός του οποίου το πρώτο 
μέρος πραγματοποιήθηκε το 2007, ενώ το 2008 αναμένεται η ολοκλήρωση του κυρίως μέρους του. Ο κύριος όγκος 
των θεμάτων εκπαίδευσης το 2007, αφορούσε βελτίωση/επικαιροποίηση χρηματοοικονομικών γνώσεων ενώ σημαντική 
μερίδα είχαν και οι εκπαιδεύσεις που αφορούσαν στα Τραπεζικά Πληροφοριακά Συστήματα καθώς και στην ανάπτυξη 
Διοικητικών Ικανοτήτων. 
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Ι. Απεικόνιση Εκπαίδευσης 2007 βάσει Θεματικών Ενοτήτων 
 
Προκειμένου να επιτευχθεί ποιοτική εκπαίδευση, ακολουθήθηκαν οι εξής μέθοδοι:
• Εσωτερικά Εκπαιδευτικά προγράμματα (με εσωτερικούς εκπαιδευτές για μετάδοση αποκτημένης τεχνογνωσίας)
• Εξωτερικά Εκπαιδευτικά προγράμματα (με εξωτερικούς εκπαιδευτικούς φορείς)
• Εξατομικευμένα Εκπαιδευτικά Προγράμματα πάνω στο εκάστοτε αντικείμενο (on-the-job-training)
• Εκπαίδευση μέσω intranet

Χαρακτηριστικό είναι ότι τα θέματα εκπαίδευσης του 2006 αφορούσαν κυρίως στην ανάπτυξη της ποιότητας εξυπηρέτησης προς 
τους πελάτες μας. Ολοκληρώνοντας το 2007 θέματα που αφορούσαν στη βελτίωση των εξειδικευμένων τραπεζικών γνώσεων, 
μπορούμε το 2008 να προχωρήσουμε σε εκπαιδεύσεις που αφορούν στη στοχοθετημένη ευρύτερη οργανωτική αλλαγή. 

Στις 31/12/2007 από τους 1.108 εργαζόμενους της Τράπεζας:

363 άτομα (ποσοστό 32,7%) ήταν πτυχιούχοι ανωτάτων σχολών και κάτοχοι τίτλων μεταπτυχιακών σπουδών 
139 άτομα (ποσοστό 12,5%) ήταν πτυχιούχοι ανώτερων σχολών ή κάτοχοι πτυχιούχοι του Ινστιτούτου  Τραπεζικών 
Σπουδών 

Ανθρώπινο Δυναμικό 2003-2007

Έτη 2003 2004 2005 2006 2007

Απασχολούμενοι 1.085 1.100 1.120 1.112 1.108

H επικοινωνία της Attica Bank το 2007 

Το 2007, η επικοινωνία της Τράπεζας για την προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών της συνέχισε την επιτυχημένη στρα-
τηγική της, η οποία είχε ξεκινήσει από το φθινόπωρο του 2006 και βασίστηκε ξανά στους ίδιους τους εργαζόμενους της, οι 
οποίοι παράλληλα είναι και πρωταγωνιστές της διαφημιστικής καμπάνιας και καταναλωτές των προϊόντων της Τράπεζας.

Η βασική ιδέα στην οποία στηρίζεται κάθε νέα καμπάνια είναι το: «καταλαβαίνουμε απόλυτα τις ανάγκες σας, γιατί και 
εμείς άνθρωποι είμαστε », αποδεικνύοντας την ευαισθητοποίηση της Τράπεζας στις καθημερινές ανάγκες και στους προβλη-
ματισμούς των καταναλωτών, εφόσον και οι ίδιοι οι λειτουργοί της εκφράζουν ανάλογες ανάγκες.

Η συγκεκριμένη στρατηγική επικοινωνίας έχει συμβάλλει ήδη αποφασιστικά στην αναβάθμιση της εικόνας της Τράπεζας και στην 
αύξηση της αναγνωρισιμότητάς της. Η Τράπεζα κατά το 2007 συμμετείχε επίσης σε εκθέσεις Τραπεζικών Προϊόντων ενώ συνέχισε 
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την συνεργασία της με την ποδοσφαιρική ομάδα ΠΑΕ ΗΡΑΚΛΗΣ, ως κύριος χορηγός για την ποδοσφαιρική περίοδο 2007-2008. 
Μέσω της συνεργασίας αυτής, σκοπεύει στην ανάπτυξη κοινών δραστηριοτήτων με αμοιβαία οφέλη, που θα ανοίξουν νέους ορίζο-
ντες και στις 2 πλευρές.

ΔIKTYA ΔIANOMHΣ ΠPOΪONTΩN KAI YΠHPEΣIΩN

ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
Το δίκτυο της Τράπεζας ανέρχεται σε 71 καταστήματα, 33 εκ των οποίων εδρεύουν στην Αθήνα και στην ευρύτερη περιοχή 
της, 10 στη Θεσσαλονίκη και ευρύτερη περιοχή και 28 στην υπόλοιπη χώρα. Στόχος της Τράπεζας για την επόμενη διετία 
είναι η διεύρυνση του δικτύου σε 90 τουλάχιστον καταστήματα τα οποία και θα καλύπτουν όλους τους νομούς της Ελλάδας 
και αναπτυσσόμενες συνοικίες στην Αθήνα, στον Πειραιά και στην Θεσσαλονίκη. 

ΔΙΚΤΥΟ ΑΤΜ
Η Attica Bank προσφέρει στους πελάτες της τραπεζική εξυπηρέτηση και μέσω του ιδιόκτητου δικτύου της ΑΤΜ, το οποίο 

αριθμεί συνολικά 80 σημεία εξυπηρέτησης σε όλη την Ελλάδα. Παράλληλα, η Τράπεζα συμμετέχει στο Διατραπεζικό Σύστημα 
Δίας μέσω του οποίου οι πελάτες της τράπεζας έχουν πρόσβαση σε πάνω από 5.000 ΑΤΜ πανελλαδικά. Συνολικά, το 2007 
τοποθετήθηκαν εννιά νέες μονάδες ATM, επτά από αυτές σε Καταστήματα της Τράπεζας και δύο off site. 

Καθώς τα τελευταία χρόνια η πολιτική της Τράπεζας είναι προσανατολισμένη στη διεύρυνση του δικτύου των off site ΑΤΜ, 
η πορεία της εγκατάστασης ΑΤΜ σε χώρους τρίτων θα συνεχιστεί και το 2008. Η επιλογή των θέσεων των ΑΤΜ γίνεται με 
κριτήρια όπως η ανθρωπογεωγραφία της περιοχής, η κάλυψή της από κατάστημα της Τράπεζας και το είδος των εταιρειών ή των 
Οργανισμών που θα εξυπηρετούνται από τις συγκεκριμένες μονάδες. Ιδιαίτερη έμφαση έχει δοθεί επίσης στην εξασφάλιση της 
ασφάλειας των συναλλαγών που πραγματοποιούνται μέσω ΑΤΜ, υιοθετώντας συνεχώς νέες διαδικασίες και τεχνολογίες. 

Στόχοι της Τράπεζας είναι η σύνδεση των ATM με το CRM και η εξέλιξή τους σε σημεία πώλησης, η έρευνα για νέες 
προσφερόμενες υπηρεσίες και προϊόντα και η δυνατότητα διεύρυνσης των συναλλαγών, ώστε να ικανοποιούνται κατά τον 
καλύτερο τρόπο οι ανάγκες των πελατών μας.

CUSTOMER RELATIONSHIP MANAGEMENT (CRM) - CALL CENTER
Κατά τη διάρκεια του 2007 η Τράπεζα ολοκλήρωσε την υλοποίηση Συστήματος Διαχείρισης Πελατειακών Σχέσεων 

(CRM). Πρόκειται για μια μεθοδολογία που θέτει τον πελάτη στο επίκεντρο της επιχειρηματικής διαδικασίας. Στόχος του 
πελατοκεντρικού χαρακτήρα του CRM είναι η διαχρονική πώληση κι εξυπηρέτηση πελατών, μέσα από ένα συγκεκριμένο σύ-
στημα διαχείρισης, σε όλα τα σημεία επαφής του πελάτη με την Τράπεζα (Κατάστημα, site Τράπεζας, τηλεφωνικό κέντρο).

Ήδη, έχει εγκατασταθεί και λειτουργεί CRM-CTI στο helpdesk του e-banking και άμεσα πρόκειται να λειτουργήσει στο 
Τμήμα Οχλήσεων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δανείων. Κατά συνέπεια, οποιαδήποτε επικοινωνία με τον πελάτη θα καταγρά-
φεται στη θέση του πελάτη και θα μπορεί να αξιοποιηθεί μελλοντικά από την Τράπεζα.
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Στόχος της Τράπεζας για το 2008 είναι το CRM να εγκατασταθεί σε όλα τα τηλεφωνικά κέντρα της Τράπεζας και στο 
Γραφείο Ιδιωτών των καταστημάτων. 

Η υλοποίηση του Συστήματος CRM και η συστηματική χρήση του, θα συντελέσει ουσιαστικά στην επίτευξη των ακόλου-
θων στόχων:
 

1 Προσέλκυση νέων πελατών
2 Αύξηση των πωλήσεων ανά πελάτη (cross & up selling)
3 Μείωση του λειτουργικού κόστους διαχείρισης πελάτη
4 Αξιολόγηση των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών και σχεδιασμός νέων

Το CRM θα έχει καθοριστικό ρόλο στην μετατροπή του δικτύου των Καταστημάτων από σημεία πώλησης σε κέντρα εξυ-
πηρέτησης, με σκοπό την επιβράβευση και την ικανοποίηση του πιστού πελάτη. 

E-BANKING

Η Τράπεζα κατά τη διάρκεια του 2007 συνέχισε την πετυχημένη πορεία στην παροχή σύγχρονων ηλεκτρονικών τραπεζικών 
υπηρεσιών. Με την αναβάθμιση του υφιστάμενου πληροφοριακού συστήματος Globus στην έκδοση Τ24, το e-banking, το 
mobile banking και τα ΑΤΜ της Τράπεζας απέκτησαν νέες δυνατότητες
Στον τομέα του e-banking, η υλοποίηση νέων συναλλαγών όπως η Πληρωμή Συνδρομών ΤΕΕ, η Πληρωμή Ανοικτού Δανείου 
και η ενημερωμένη με υπόλοιπα καρτών και δανείων Θέση Πελάτη, καθώς και η τροποποίηση υπαρχόντων συναλλαγών 
για την εναρμόνισή τους με τα νέα πρότυπα πληρωμών DIASCreditTransfer, οδήγησε σε αύξηση των ενεργών πελατών του
e-banking κατά 122% και αύξηση του μηνιαίου αριθμού συναλλαγών κατά 232% σε σχέση με το 2006. Έτσι, στο τέλος του 
2007, οι ενεργοί πελάτες ανήλθαν στους 2.245, ενώ ο όγκος συναλλαγών άγγιξε τις 34.000. 

Σε εξέλιξη βρίσκεται επίσης η υλοποίηση νέων τύπων συναλλαγών, όπως η Πληρωμή λογαριασμών πελατών τρίτων εταιρι-
ών (εταιρείες κινητής και σταθερής τηλεφωνίας), καθώς και νέων εφαρμογών όπως οι Εταιρικές Συναλλαγές με συνεργα-
ζόμενους εμπόρους.

Τέλος, το 2007 υλοποιήθηκε η υποδομή για την δημιουργία νέας πολιτικής Userid & Password, η οποία μαζί με την εισαγωγή 
το 2008 νέων εξελιγμένων μηχανισμών ασφαλείας (security token), θα προσφέρει στους πελάτες μεγαλύτερη προστασία και 
χρηστικότητα στην διενέργεια των συναλλαγών τους. 

XPHMATIΣTHPIAKEΣ ΣYNAΛΛAΓEΣ KAI MARGIN

 
Η Τράπεζα δραστηριοποιείται έντονα στο χώρο των Χρηματιστηριακών Συναλλαγών και Χρηματοδότησης Αγοράς Μετο-

χών (Margin Account). Ιδιαίτερα επιτυχημένο κρίνεται το 2007, έτος κατά το οποίο τα έσοδα της Τράπεζας από τις παραπά-
νω υπηρεσίες ανήλθαν σε 6,96 εκ.ευρώ.

 
1 MARGIN ACCOUNT.  

Η συνεργασία στο ομώνυμο προϊόν με πλειάδα χρηματιστηριακών εταιριών είχε ως αποτέλεσμα την αύξηση του μέ-
σου χρεωστικού υπολοίπου στα 58,85 εκ.ευρώ (+ 59,82% ), με έσοδα από χρεωστικούς τόκους ύψους 5,71 εκ.ευρώ 
(+59,85%).

 
2 UNDERWRITING-ΠΑΡΑΓΩΓΑ-ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

Οι προμήθειες από εκκαθάριση παραγώγων παρουσίασαν αξιοσημείωτη αύξηση 59,5% στα 96,8 χιλ. ευρώ, ενώ οι 
προμήθειες από χρηματιστηριακές συναλλαγές αύξηση 40,2%, στα 44,4 χιλ.ευρώ. Τα έσοδα από underwriting ανήλθαν σε 
7,3 χιλ. Ευρώ.

 
3 ΟΜΟΛΟΓΑ – ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Αύξηση 21,44% παρουσίασαν τα έσοδα από ομόλογα στα 673,6 χιλ. ευρώ ενώ τα κέρδη από τις τοποθετήσεις σε αμοι-
βαία κεφάλαια έφθασαν τις 213,1 χιλ. ευρώ. 
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KATANAΛΩTIKH ΠIΣTH

Η Attica Bank, έχοντας σαν στόχο την πρόβλεψη και κάλυψη των καταναλωτικών αναγκών των πελατών, το 2007 έθεσε 
τα θεμέλια για την ποιοτική αναβάθμιση των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών. Έτσι, ταυτόχρονα με την συνεπή 
ανταπόκρισή της στις ανάγκες των πελατών της και με την εφαρμογή σύγχρονων μηχανογραφικών εφαρμογών, προσφέρει με 
ιδιαίτερα προνομιακούς όρους, μια ευρεία γκάμα προϊόντων Καταναλωτικής Πίστης. Τα καταναλωτικά δάνεια και οι πιστωτι-
κές κάρτες αυξήθηκαν από 326 εκ το 2006 στα 366,3 εκ το 2007, σημειώνοντας θετική μεταβολή κατά 12,36%.

Η πληθώρα των προσφερόμενων προϊόντων συνίσταται σε: πιστωτικές κάρτες (VISA, κάρτες δημιουργίας συνεργασιών με 
διαφόρους φορείς), την Attica Gift Card Visa (την πρώτη προπληρωμένη κάρτα στην Ελλάδα), ενώ άμεσα ξεκινάει και η 
έκδοση της νέας Attica Card MasterCard

Ταυτόχρονα, η Attica Bank παρέχει ιδιαίτερα ανταγωνιστικά καταναλωτικά δάνεια όπως:
δάνεια μεταφοράς – συγκέντρωσης οφειλών (δάνειο Multiμεταφορά: χρόνος αποπληρωμής 24-150 μήνες, 3 μήνες άτοκοι, 
περίοδος χάριτος, 6 μήνες επιπλέον, έγκριση επιπλέον χορήγησης 10% επί του συνολικού μεταφερόμενου ποσού), το δάνειο 
Attica XL (σύγχρονο Δάνειο με πολύ χαμηλό επιτόκιο με εξασφάλιση ακινήτου του δανειολήπτη, συνδεδεμένο με το Επιτό-
κιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας), το δάνειο Attica Special Credit (σύγχρονο, ανταγωνιστικό δάνειο, με ιδιαίτερα 
χαμηλό επιτόκιο με εξασφάλιση κατάθεσης του δανειολήπτη, συνδεδεμένο με το Επιτόκιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπε-
ζας, το δάνειο Attica Smart (προϊόν ανακυκλωμένης πίστωσης αορίστου χρόνου, με εξασφάλιση ακινήτου για μεγάλα ποσά 
χρηματοδότησης. Πληρωμή κάθε τρίμηνο μόνο των τόκων ή όποιου ποσού επιθυμεί ο δανειολήπτης).

Η Attica Bank έχει επενδύσει στον εκσυγχρονισμό των πληροφοριακών συστημάτων και εφαρμογών, υιοθετώντας σύστημα 
μέτρησης του πιστωτικού κινδύνου των πελατών μας (credit scoring system) καθώς και την κεντροποιημένη διαχείριση των 
αιτήσεων χορήγησης προϊόντων καταναλωτικής πίστης. Ακόμα, η Τράπεζα, αξιοποιώντας τα μηχανογραφικά συστήματα και 
εφαρμογές της, παρέχει τη δυνατότητα στους πελάτες της να κινούν καταθετικούς λογαριασμούς, λογαριασμό κίνησης ανοι-
κτού δανείου και λογαριασμό πιστωτικής κάρτας με μία, μόνο, κάρτα.

Τέλος, η εισαγωγή της Attica Bank στην επιχειρηματική δραστηριοποίηση του acquiring, δίνει την δυνατότητα για ανάπτυξη 
νέων υπηρεσιών και προσφορών στους κατόχους πιστωτικών καρτών της Τράπεζας καθώς και για την επέκταση συνεργασίας 
με πλήθος εμπορικών επιχειρήσεων. 

ΣTEΓAΣTIKH ΠIΣTH

Σημαντική ήταν η ανάπτυξη της Στεγαστικής Πίστης και το 2007 με αποτέλεσμα τα υπόλοιπα της Τράπεζας να σημειώσουν 
δυναμική αύξηση κατά 33% σε σχέση με το 2006.

Ο τραπεζικός ανταγωνισμός οξύνθηκε ακόμη περισσότερο, με την είσοδο στην αγορά νέων στεγαστικών προγραμμάτων με 
ιδιαίτερα χαμηλά σταθερά επιτόκια και προσφορές απαλλαγής από τα έξοδα σύναψης δανείων.

Με βάση την τάση της αγοράς για δάνεια σταθερού επιτοκίου, η Τράπεζα προσέφερε στο τέλος του έτους, ένα νέο στεγαστικό 
προϊόν το «Προνομιακό Σταθερού Επιτοκίου για ένα έτος » ενισχύοντας την συγκεκριμένη κατηγορία προϊόντων.

Η Αttica Bank, διαθέτει σήμερα ένα ευρύ φάσμα στεγαστικών προϊόντων, που ανταποκρίνονται σε όλες τις απαιτήσεις της 
πελατείας, με κύρια χαρακτηριστικά τα ανταγωνιστικά επιτόκια και την άμεση και φιλική εξυπηρέτηση.

Για το έτος 2008 η Τράπεζα στοχεύει στη συνέχιση της επιτυχημένης πορείας της στην αγορά της στεγαστικής πίστης με προ-
ϊόντα αιχμής και ανταγωνιστική τιμολογιακή πολιτική, με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση του μεριδίου της. Τέλος, σημαντικό 
μέρος των δραστηριοτήτων θα προσανατολιστεί σε ενέργειες σταυροειδών πωλήσεων (cross selling), για την αξιοποίηση του 
συνολικού υφιστάμενου πελατολογίου και την ανάπτυξη εναλλακτικών μέσων προώθησης των προϊόντων.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ATTICA BANK. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ



BANCASSURANCE

Στα πλαίσια της δραστηριοποίησης της Τράπεζας στο Bancassurance και σε συνεργασία με αξιόπιστες και φερέγγυες Ασφαλιστικές 
Εταιρείες, ιδρύθηκε η Attica Bancassurance Agency, η οποία έκλεισε τη δεύτερη διαχειριστική της χρήση την 31.12.2007.

Για την κάλυψη των αναγκών της πελατειακής βάσης της Τράπεζας, σχεδιάστηκαν και διατέθηκαν μέσω του δικτύου των 
Καταστημάτων της Attica Bank, τραπεζοασφαλιστικά προϊόντα και υπηρεσίες με ιδιαίτερα ανταγωνιστικά τιμολόγια.
 
Επίσης, υλοποιήθηκαν ομαδικά προγράμματα ασφάλισης Ζωής και Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας από Ατύχημα – Ασθένεια, 
ενώ αντιμετωπίστηκαν και εξειδικευμένες ανάγκες ασφάλισης ομάδων πελατών, όπως οι δανειολήπτες επιχειρηματικών 
χορηγήσεων και leasing – factoring, με ολοκληρωμένες και ποιοτικές προτάσεις. 

Πέρα από τα βασικά τραπεζοασφαλιστικά προγράμματα για τους δανειολήπτες στεγαστικών και καταναλωτικών δανείων, με-
γάλος όγκος παραγωγής προήλθε από προγράμματα που δεν συνδέονται υποχρεωτικά με προϊόντα της τράπεζας, και κυρίως 
από εξειδικευμένες – επιχειρηματικές ασφάλειες.

Ειδικότερα, το 2007 διευρύνθηκε περαιτέρω το φάσμα προσφερόμενων υπηρεσιών, προωθώντας τόσο προϊόντα 
bancassurance, όσο και εξατομικευμένες υπηρεσίες σε ειδικές πελατειακές ομάδες της τράπεζας, με αποτέλεσμα τον διπλα-
σιασμό των παραγόμενων μεγεθών.
Από το Σεπτέμβρη 2007 διατίθενται τα συνταξιοδοτικά – αποταμιευτικά προγράμματα ATTICA ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ, ενώ έχει 
ολοκληρωθεί και ο σχεδιασμός προγραμμάτων ασφάλισης για τους δανειολήπτες καταναλωτικής πίστης και τους κατόχους 
πιστωτικών καρτών.

Επίσης, η Τράπεζα είναι σε θέση να προτείνει λύσεις και να προσφέρει εξατομικευμένα (tailor made) προϊόντα ζωής για το 
προσωπικό των επιχειρήσεων-πελατών, όπως προγράμματα νοσοκομειακής κάλυψης και ιατρικών παροχών, προγράμματα 
κάλυψης ευθυνών μελών Δ.Σ. και διευθυντικών στελεχών, ασφαλιστικά-συνταξιοδοτικά-αποταμιευτικά προγράμματα.

Κατά το 2007, δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στην ανάπτυξη υποδομών και πληροφοριακών εφαρμογών για την πλήρη αυτομα-
τοποίηση, την ταχεία και ασφαλή διεκπεραίωση των διαδικασιών στα καταστήματα.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΙΣΤΗ- ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Η Attica Bank παρέχει ολοκληρωμένες και εξειδικευμένες λύσεις, ικανοποιώντας κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις ανάγκες 
των επιχειρήσεων και επαγγελματιών μέσω του δικτύου της.

Η Τράπεζα, στα πλαίσια εφαρμογής του νέου κανονιστικού πλαισίου «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΙΙ» και της ανάγκης ενεργητικής διαχείρισης 
του πιστωτικού κινδύνου, έχει αναπτύξει στην παρούσα φάση σύγχρονα πληροφοριακά συστήματα πιστωτικού κινδύνου (Credit 
Rating και Credit Scoring) για την πληρέστερη αξιολόγηση των πιστούχων και την πιο έγκαιρη και έγκυρη πρόγνωση της πιθα-
νότητας αφερεγγυότητάς τους.

Παράλληλα, αυτοματοποιήθηκε η διαδικασία υποβολής και έγκρισης των αιτημάτων με στόχο την ταχύτερη διεκπεραίωση της 
εγκριτικής διαδικασίας και της σύντμησης του χρόνου λήψης των απαιτούμενων εγκρίσεων από τα αρμόδια εγκριτικά κλιμάκια. 
Ταυτόχρονα, δίνεται η δυνατότητα στις διευθύνσεις της Διοίκησης να παρακολουθούν τη ροή των χρηματοδοτικών αιτημάτων 
ανά πάσα στιγμή, εντοπίζοντας τυχόν δυσλειτουργίες ή καθυστερήσεις, με στόχο την βελτιστοποίηση του συστήματος που διέπει 
τις πιστοδοτήσεις της Τράπεζας.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΣΕ Μ.Μ.Ε.

To 2007, προκηρύχθηκαν από το ΥΠ.ΟΙ.Ο. τέσσερα προγράμματα που αφορούσαν στον εκσυγχρονισμό μικρομεσαίων επιχει-
ρήσεων και συγκεκριμένα, ο 4ος κύκλος ενίσχυσης ΜΜΕ στα ΠΕΠ για τους τομείς εμπορίου και παροχής υπηρεσιών καθώς 
και τρείς εξειδικευμένοι κύκλοι ενίσχυσης, που αφορούσαν σε νέες τεχνολογίες πληροφορικής, στα πλαίσια της Κοινωνίας της 
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Πληροφορίας, σε περιοχές ολοκληρωμένης αστικής ανάπτυξης και σε περιοχές που εντάσσονται στην Κοινοτική πρωτοβουλία 
Urban II. 

Συνολικά, στις Τράπεζες υποβλήθηκαν 36.284 επενδυτικά σχέδια, ενώ η Attica Bank διαχειρίστηκε 1.960 επενδυτικές προτά-
σεις, συνολικού ύψος επενδύσεων που υπερβαίνει τα 160 εκατ. ευρώ, αριθμός που αντιστοιχεί στο 5,40 % της συγκεκριμένης 
αγοράς και κατατάσσει την Αttica Βank στην 6η θέση μεταξύ των 26 πιστωτικών ιδρυμάτων που συμμετέχουν. 

Η Αttica Βank, αξιοποιώντας τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της μικρής και ευέλικτης οργανωτικής της δομής αλλά και την σημα-
ντική τεχνογνωσία και εμπειρία των στελεχών της, στοχεύει στην ενδυνάμωση της παρουσίας της στην αναπτυσσόμενη αγορά 
των μικρομεσαίων ελληνικών επιχειρήσεων, αλλά και στην επίτευξη πρωταγωνιστικού ρόλου στη διαχείριση αντίστοιχων προ-
γραμμάτων που θα προκηρυχθούν στο άμεσο μέλλον στα πλαίσια του Ε.Σ.Π.Α.

ΠΛHPOΦOPIKH

Το 2007 συνεχίστηκε ο οργανωτικός και τεχνολογικός εκσυγχρονισμός της Τράπεζας. Οι κύριες δράσεις εστιάστηκαν στην 
αναδιοργάνωση μεγάλου τμήματος των επιχειρηματικών διεργασιών ως αποτέλεσμα της οργανωτικής αναδιάρθρωσης της 
Τράπεζας, στην αναβάθμιση του κεντρικού τραπεζικού πληροφοριακού συστήματος, στην εγκατάσταση νέων πληροφοριακών 
συστημάτων Enterprise Resourse Planning (ERP) και AML, στην ανάπτυξη των υπηρεσιών e-Banking, καθώς και στην δη-
μιουργία νέων τραπεζικών προϊόντων.

Η αναβάθμιση του κεντρικού τραπεζικού συστήματος GLOBUS στην έκδοση T24 παρέχει στην Τράπεζα νέες επιχειρησιακές 
δυνατότητες, οι κυριώτερες από τις οποίες είναι η συνεχής online λειτουργία, η αυξημένη λειτουργικότητα και η μείωση του 
χρόνου δημιουργίας νέων προϊόντων (faster time-to-market).

Με την εγκατάσταση του πληροφοριακού συστήματος ERP η Τράπεζα αντικατέστησε το πεπαλαιωμένο σύστημα Γενικής Λογιστικής, 
βελτιώνοντας την παρακολούθηση των οικονομικών της μεγεθών και παρέχοντας άμεση πληροφόρηση σε όλες τις μονάδες της.

Για το έτος 2008, η Τράπεζα θα συνεχίσει να εστιάζει στην βελτιστοποίηση των διεργασιών και στην αξιοποίηση των τεχνο-
λογικών υποδομών με στόχους την καλύτερη εξυπηρέτηση του πελάτη, την ασφάλεια των συναλλαγών, την συμμόρφωση με 
τα κανονιστικά πλαίσια, την μείωση του συνολικού λειτουργικού κόστους, και τέλος, την προστασία του περιβάλλοντος στο 
πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.

Σε αυτό το πλαίσιο οι κύριες δράσεις περιλαμβάνουν τον ανασχεδιασμό και την αυτοματοποίηση των επιχειρησιακών διεργασι-
ών (business process reengineering) αξιοποιώντας και τις νέες δυνατότητες που παρέχει το Τ24, την επέκταση του συστήματος 
CRM, την αυτοματοποίηση λειτουργιών μέσω του ERP συστήματος, την δημιουργία ενός συστήματος Data Warehouse για την 
υποστήριξη εφαρμογών MIS και Business Intelligence (BI), την αναβάθμιση του συστήματος υποστήριξης Εισαγωγών-Εξαγω-
γών, την υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης χρηματοοικονομικών προϊόντων για την συνολική κάλυψη 
των αναγκών του Ομίλου, την συνεχή ανάπτυξη της ηλεκτρονικής τραπεζικής με νέες υπηρεσίες καθώς και την εφαρμογή νέων 
εξελιγμένων μηχανισμών ασφαλείας που θα προσφέρουν στους πελάτες μεγαλύτερη προστασία και χρηστικότητα στην διε-
νέργεια των συναλλαγών τους, την μεταφορά του Μηχανογραφικού Κέντρου σε νέες κτιριακές εγκαταστάσεις, και τέλος, την 
εξοικονόμηση ενέργειας και τον περιορισμό της χρήσης χαρτιού.

ΔIAXEIPIΣH KINΔYNΩN

Το ρυθμιστικό και εποπτικό πλαίσιο που επιβάλλεται από την Επιτροπή της Βασιλείας, την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Τράπε-
ζα της Ελλάδος, δημιουργεί την ανάγκη για ενίσχυση των συστημάτων παρακολούθησης και διαχείρισης των κινδύνων. Στο 
πλαίσιο αυτό η Attica Bank εφαρμόζει σύγχρονες μεθόδους προκειμένου να παρακολουθεί και να διαχειρίζεται αποτελεσμα-
τικά τους κινδύνους που ενέχουν οι δραστηριότητες της, με βάση τη βέλτιστη διεθνή πρακτική.

Στην Attica Bank λειτουργεί ανεξάρτητη μονάδα διαχείρισης κινδύνων (Διεύθυνση) και Επιτροπή Διαχείρισης Ενεργητικού – Παθητικού 
(ALCO), με συγκεκριμένα πλαίσια λειτουργίας για την παρακολούθηση των δραστηριοτήτων του Ομίλου και τη διατήρηση του επιπέδου 
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ανάληψης επιχειρηματικών κινδύνων σε προκαθορισμένα όρια. Η επιτροπή συνεδριάζει σε μηνιαία βάση, εξετάζοντας τις εξελίξεις των 
αγορών, σε συνδυασμό με το επίπεδο ανάληψης χρηματοοικονομικών κινδύνων από την Τράπεζα και τις θυγατρικές της.

1 Διαχείριση Κινδύνου Ρευστότητας: Ο κίνδυνος ρευστότητας αναφέρεται σε πιθανή αδυναμία της Τράπεζας να 
ανταποκριθεί στις Ταμειακές της υποχρεώσεις. Η Attica Bank, προκειμένου να ικανοποιεί τις απαιτήσεις του κανο-
νιστικού πλαισίου, έχει θεσπίσει συγκεκριμένες πολιτικές διαχείρισης και παρακολούθησης της ρευστότητάς της, στις 
οποίες καθορίζονται οι βασικοί ορισμοί και μεθοδολογίες αποτίμησης του κινδύνου ρευστότητας και περιγράφονται 
οδηγίες για το χειρισμό καταστάσεων κρίσης ρευστότητας. Το 2005 εφαρμόσθηκε το νέο κανονιστικό πλαίσιο της 
Τράπεζας της Ελλάδος για τη διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας. Η Attica Bank, παρακολουθεί συστηματικά την 
εκπλήρωση των αντίστοιχων δεικτών ρευστότητας που έχουν καθοριστεί από το πλαίσιο αυτό. 

2 Διαχείριση Κινδύνου Αγοράς: Το 2007 η Τράπεζα, προκειμένου να ελέγχει αποτελεσματικά τους κινδύνους αγοράς, που 
απορρέουν από το σύνολο των δραστηριοτήτων της, προχώρησε σε περαιτέρω αξιοποίηση των εσωτερικών συστημάτων πα-
ρακολούθησης και διαχείρισης κινδύνου. Στην Attica Bank εφαρμόζονται σύγχρονες και ευρέως αποδεκτές τεχνικές για την 
ανάλυση του κινδύνου αγοράς, όπως αποτιμήσεις Αξίας σε κίνδυνο (Value at Risk), Κερδών σε κίνδυνο (Earnings at Risk), 
αποτελέσματα Προσομοιώσεων Καταστάσεων Κρίσης (Stress Tests), και Δεικτών Ευαισθησίας (Sensitivity Indicators).

3 Διαχείριση Λειτουργικού Κινδύνου: Στα πλαίσια της συμμόρφωσης με τις προδιαγραφές της νέας Συνθήκης της 
Βασιλείας (Basel II), αλλά και της αποτελεσματικότερης διαχείρισης των λειτουργικών κινδύνων που διέπουν τη 
λειτουργία του Ομίλου, ιδιαίτερη έμφαση δίνεται σε θέματα ασφάλειας, με την υλοποίηση νέας πολιτικής ασφάλειας 
πληροφοριακών συστημάτων και την κάλυψη των δραστηριοτήτων ηλεκτρονικής τραπεζικής. Η αποτελεσματικότητα 
των συστημάτων βελτιώνεται διαρκώς, με στόχο την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των μετόχων, την ικανοποίηση 
των συνεχώς εξελισσόμενων αναγκών των πελατών της Τράπεζας και την εξέλιξη των εργαζομένων της.

ETAIPIKH ΔIAKYBEPNHΣH. OPΓANA ΣTPATHΓIKHΣ KAI EΠOΠTEIAΣ THΣ TPAΠEZAΣ

 
Με σκοπό τη διαρκή προάσπιση του γενικού εταιρικού συμφέροντος, τη μακροχρόνια επιβίωση και ανάπτυξη της Attica Bank και 
τη διατήρηση και βελτίωση της αξιοπιστίας της, το Δ.Σ. της Τράπεζας έχει ορίσει ένα πλαίσιο γενικών αρχών αποτελεσματικής 
διαχείρισης των πόρων και ανάληψης των κινδύνων, το οποίο είναι προσαρμοσμένο στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της Τράπεζας 
και το οποίο συμμορφώνεται πλήρως με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο λειτουργίας του τραπεζικού συστήματος. Σε εφαρμογή 
αυτών των γενικών αρχών, η Τράπεζα έχει θέσει σε λειτουργία τα εξής όργανα εποπτείας και μηχανισμούς διαφάνειας: 

Διοικητικό Συμβούλιο: 
Η σύνθεση του Δ.Σ. είναι σύμφωνη με τις διατάξεις του νόμου περί Εταιρικής Διακυβέρνησης. Από τα ένδεκα μέλη του, τα 
δέκα είναι μη εκτελεστικά και από αυτά, δύο είναι ανεξάρτητα και ένας εκπρόσωπος των εργαζομένων. Το Δ.Σ. έχει εγκρίνει 
Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας της Τράπεζας ο οποίος περιλαμβάνει τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δ.Σ. και τον Κανονι-
σμό Λειτουργίας των Μονάδων, των Υπηρεσιών, των Συμβουλίων και των λοιπών Οργάνων της.

Επιτροπή Ελέγχου: 
Η Επιτροπή Ελέγχου απαρτίζεται αποκλειστικά από τρία μη εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ., ένα εκ των οποίων είναι και ανεξάρ-
τητο. Η Επιτροπή Ελέγχου υποβοηθά το Δ.Σ. στην άσκηση των καθηκόντων του εξετάζοντας την επάρκεια και αποτελεσμα-
τικότητα του συστήματος εσωτερικού ελέγχου, διευκολύνει την επικοινωνία του Δ.Σ. με τους Εσωτερικούς και Εξωτερικούς 
Ελεγκτές και εξετάζει την ακρίβεια και πληρότητα των δημοσιευόμενων οικονομικών καταστάσεων.

Επιτροπή Αμοιβών.
Η Επιτροπή συστάθηκε στα πλαίσια του Νόμου 3016/2002, απαρτίζεται από Μέλη του ΔΣ με αντικείμενο:

α) Την εισήγηση στο ΔΣ των αμοιβών των ανωτάτων Διευθυντικών και Εποπτικών Στελεχών.
β) Τον καθορισμό των αμοιβών και Bonus των υπολοίπων εργαζομένων.
γ) Την εισήγηση προς το ΔΣ για λοιπά μισθολογικά θέματα.

Εκτελεστική Επιτροπή.
Η Επιτροπή καθορίζει τους σκοπούς και μεσομακροπρόθεσμους στόχους της Τράπεζας και προσδιορίζει τις πολιτικές, τα 
αναγκαία μέσα και τις ενέργειες για την πραγματοποίησή τους.
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Επιτροπή Πληροφορικής
Η Επιτροπή συστάθηκε στα πλαίσια της 2577/2006 ΠΔΤΕ με σκοπό να καθορίζει και διαχειρίζεται τα Έργα Πληροφορικής 
με βάση το Στρατηγικό Επιχειρησιακό Σχέδιο και τη Στρατηγική Πληροφορικής
 
Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου: 
Σκοπός της Διεύθυνσης είναι ο συστηματικός και διαρκής έλεγχος της λειτουργίας της Τράπεζας εντός των πλαισίων του Κατα-
στατικού της, του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας της, της Στρατηγικής και της Πολιτικής του Δ.Σ. και της Διοίκησης και 
του νομικού πλαισίου που διέπει τη λειτουργία της. Η Διεύθυνση αναφέρεται στον Πρόεδρο του Δ.Σ. και για θέματα του Νόμου 
3016/2002 στο Δ.Σ. μέσω της Επιτροπής Ελέγχου. Η Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου έχει τις εξής βασικές αρμοδιότητες:

1 Το συστηματικό και διαρκή έλεγχο της απόδοσης και αποτελεσματικότητας του ΣΕΕ και την υποβολή προτάσεων για 
τη θεραπεία των τυχόν αδυναμιών του.

2 Τη διενέργεια τακτικών ή ειδικών ελέγχων στις λειτουργίες και συναλλαγές της Τράπεζας για να διαπιστωθεί η 
πιστή εφαρμογή των πάσης φύσεως κανονισμών, διαδικασιών και οδηγιών που έχουν θεσπιστεί. 

3 Την αξιολόγηση των διαδικασιών διενέργειας συναλλαγών και εργασιών καθώς και των ελεγκτικών μηχανισμών. 
4 Την εισήγηση στην Επιτροπή Ελέγχου θεμάτων ελεγκτικού περιεχομένου. 

Διεύθυνση Κανονιστικής Συμμόρφωσης:
Η Διεύθυνση συστάθηκε στα πλαίσια της ΠΔΤΕ 2577/2006 το Νοέμβριο του 2006 με σκοπό την πρόληψη και αποτελεσμα-
τική διαχείριση των κινδύνων μη συμμόρφωσης της Τράπεζας και των εταιρειών του Ομίλου της προς το εκάστοτε νομοκα-
νονιστικό πλαίσιο που διέπουν τη λειτουργία τους, με τη θέσπιση κατάλληλων πολιτικών και διαδικασιών και την υιοθέτηση 
μηχανισμών αναγνώρισης, ελέγχου και παρακολούθησης των σχετικών κινδύνων. 

Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Μετόχων και Εταιρικών Ανακοινώσεων: 
Στοχεύοντας στην ενίσχυση της διαφάνειας, όσον αφορά στη χρηστή διοίκησή της, η Τράπεζα έχει θέσει στη διάθεσή του 
κοινού και των μετόχων της, τις Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Μετόχων και Εταιρικών Ανακοινώσεων. Οι Υπηρεσίες αυτές ενη-
μερώνουν τις αρμόδιες Αρχές για σημαντικές εξελίξεις στην Τράπεζα και τον Όμιλό της, προαναγγέλλουν και γνωστοποιούν 
σημαντικές συναλλαγές των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Στελεχών που κατέχουν εμπιστευτικές πληροφορί-
ες, παρακολουθούν το μετοχολόγιο της Τράπεζας και εξυπηρετούν τους Μετόχους και τους Επενδυτές. 

Εξυπηρέτηση Πελατών:
Για την Attica Bank η βελτίωση της ποιότητας των προσφερόμενων υπηρεσιών αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της έννοιας της 
«κοινωνικής ευθύνης». Στην Attica Bank κάθε παράπονο ή πρόταση αποτελεί αφορμή για βελτίωση. Η Τράπεζα εφαρμόζει την 
Πράξη του Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος 2501/31.10.2002 σχετικά με την διαφάνεια των συναλλαγών και την εξέταση των 
παραπόνων των πελατών, συμμετέχει στο θεσμό του Τραπεζικού Μεσολαβητή και δεσμεύεται από τις διαδικασίες που εφαρμόζει.

Πολιτική για την πρόληψη και αποτροπή της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και τη χρη-
ματοδότηση της τρομοκρατίας.
Η Τράπεζα έχει εγκρίνει και εφαρμόζει σχετική Πολιτική η οποία συνίσταται στη θέσπιση, ανάπτυξη και εφαρμογή διαδικασιών 
και συστημάτων που σκοπεύουν στην πλήρη συμμόρφωση με το νομοκανονιστικό πλαίσιο ( Νόμο 2331/95 όπως τροποποιήθη-
κε και ισχύει σήμερα, την 231/4/13-10-2006 Απόφαση της Τράπεζας Ελλάδος), καθώς και τις συστάσεις της FATF.

KOINΩNIKH ΠPOΣΦOPA - XOPHΓIEΣ

H Attica Bank, έχει επικεντρώσει την προσοχή της σε δράσεις που αφορούν στην κοινωνική προσφορά, εστιάζοντας στον 
«Άνθρωπο» και στις ανάγκες του. Τη χρονιά που πέρασε, η Attica Bank ενίσχυσε, κυρίως, ιδρύματα και δραστηριότητες 
ανθρωπιστικού χαρακτήρα καθώς και δράσεις σε όλους τους τομείς του πολιτισμού μας. 
Μεταξύ άλλων, υπήρξε αρωγός στον τηλεμαραθώνιο «ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΓΑΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΠΙΔΑ» του Συλλόγου Φίλων 
Παιδιών με Καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ», στον Ετήσιο Μαραθώνιο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στο Σύλλογο Γονέων, 
Κηδεμόνων και Φίλων των Αυτιστικών SOS, καθώς και στο Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με 
Ειδικές Ανάγκες «Το Εργαστήρι». 
Αξίζει να σημειώσουμε ότι προμηθεύτηκε τις εταιρικές Χριστουγεννιάτικες κάρτες της από το Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων 
και Φίλων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες «Το Εργαστήρι» καθώς και από το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS, περιβαλλοντική 
και κοινωνική μη κυβερνητική οργάνωση, ενώ για τρίτη συνεχόμενη χρονιά μέσω του δικτύου των καταστημάτων της 
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παρείχε τη δυνατότητα στους πελάτες της, αλλά και σε όλους τους καταναλωτές να προμηθευτούν τα προϊόντα της Unicef την 
εορταστική περίοδο. Επίσης, τηρείται τραπεζικός λογαριασμός της Unicef, ώστε να χρησιμοποιείται πανελλαδικώς από το κοινό 
στους κατά καιρούς τηλεμαραθώνιους και ραδιομαραθώνιους, που διοργανώνονται από τον οργανισμό.

Στάθηκε, τέλος, στο πλευρό των πληγέντων από τις πυρκαγιές καθώς και στις οικογένειες των θυμάτων, ακολου-
θώντας μία σειρά από δράσεις:

1. Προσέφερε 500.000,00 Ευρώ,
2.  Ανέστειλε δόσεις δανείων φυσικών προσώπων και επιχειρήσεων, σύμφωνα με τις σχετικές αποφάσεις της 

πολιτείας,
3. Άνοιξε ειδικό λογαριασμό για χρήση των στελεχών και των εργαζόμενων της Τράπεζας, ώστε να μπορούν να 

καταθέτουν όποια χρηματική βοήθεια για τις οικογένειες με θύματα κατά την εκτέλεση του καθήκοντος.
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EΞEΛIΞH THΣ METOXHΣ THΣ TPAΠEZAΣ

Ημερομηνία
TΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

- Τιμή Κλεισίματος Τελευταίας
Συνεδριάσεως μήνα

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ 
- Κλείσιμο Μήνα

Γ. ΔΕΙΚΤΗΣ Χ.Α
- Κλείσιμο μήνα

29/12/2006 4,66 6.194,47 4.394,13
31/1/2007 4,59 6.861,34 4.710,24
28/2/2007 4,15 6.582,36 4.503,96
30/3/2007 3,94 6.733,12 4.643,14
30/4/2007 3,91 6.806,58 4.736,83
31/5/2007 4,20 7.229,86 4.972,19
29/6/2007 3,82 6.965,51 4.843,78
31/7/2007 3,94 7.241,27 4.917,5
31/8/2007 3,72 7.119,73 4.912,53
28/9/2007 4,36 7.186,33 5.123,36

31/10/2007 4,18 7.751,08 5.334,5
30/11/2007 3,86 7.222,5 5.053,87
31/12/2007 4,02 7.296,42 5.178,83
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ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ - Κλείσιμο Μήνα
Γ. ΔΕΙΚΤΗΣ Χ.Α. - Κλείσιμο Μήνα
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ - Τιμή Κλεισίματος Τελευταίας Συνδεδριάσεως μήνα

ATTICA BANK (ΔΕΞΙΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ΤΙΜΩΝ)

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ Χ.Α.
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Ημερομηνία
Συνολικά Τεμάχια Μετοχών

που διαπραγματεύτηκαν μηνιαίως
Μηνιαία Αξία Συναλλαγών

31/1/2007 1.057.102 4.851.041

28/2/2007 1.178.826 4.887.413

30/3/2007 1.577.575 6.217.223

30/4/2007 353.374 1.380.632

31/5/2007 969.965 4.073.853

29/6/2007 1.357.937 5.187.319

31/7/2007 1.526.767 6.015.462

31/8/2007 743.507 2.765.846

28/9/2007 2.211.461 9.641.970

31/10/2007 1.978.036 8.268.190

30/11/2007 1.183.448 4.568.109

31/12/2007 774.828 3.114.809

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΚΕΡΔΗ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ

ΤΡΑΠΕΖΑ:

ΕΤΟΣ
ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΕΤΟΧΩΝ

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ (σε χιλ.ευρώ)
ΚΕΡΔΗ ΑΝΑ ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΜΕΤΟΧΗ

(σε ευρώ)

ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ
ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ

& ΑΜΟΙΒΕΣ Δ.Σ.
ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ
& ΑΜΟΙΒΕΣ Δ.Σ.

2006 82.577.910 4.767,7 2.131,1 0,06 0,03

2007 107.901.802 27.039,9 20.028,5 0,25 0,19

ΟΜΙΛΟΣ:

ΕΤΟΣ
ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ (σε χιλ.ευρώ)
ΚΕΡΔΗ ΑΝΑ ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΜΕΤΟΧΗ

(σε ευρώ)

ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ
ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ

& ΔΙΚ. ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ
ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ
& ΔΙΚ. ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ

2006 82.577.910 3.734,3 873,8 0,05 0,01

2007 107.901.802 28.204,4 20.847,7 0,26 0,19
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ΓNΩΣTOΠOIHΣH THPHΣHΣ APXEIOY

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Ομήρου 23, Αθήνα.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΡΗΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ
(αρ. 11 και 1 Ν. 2472/97, όπως ισχύει και Κανονιστική Πράξη 1/1999 

Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα)

Προς τους πελάτες και τους συναλλασσόμενους με την Τράπεζα

Η ανώνυμη τραπεζική εταιρία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ομήρου 
αρ. 23 – τηλ. 210 36 69 060 (εφεξής: Υπεύθυνος Επεξεργασίας) και με την ιδιότητα του «Υπευθύνου Επεξεργα-
σίας» αρχείων που περιέχουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των υποψηφίων, υφισταμένων και πρώην πελατών 
της καθώς και των εν γένει συναλλασσόμενων με οποιαδήποτε ιδιότητα με αυτήν («Υποκειμένων»), προβαίνει στην 
ακόλουθη ενημέρωση προς τους πελάτες της και τους συναλλασσόμενους με αυτήν γενικά, όπως προβλέπεται από τις 
διατάξεις των άρθρων 11 και 24 παρ. 3 του ν. 2472/97 και των υπ’ αριθμ. 408/1998 και 1/1999 Κανονιστικών 
Πράξεων της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα:

Η Τράπεζα (Υπεύθυνος Επεξεργασίας) τηρεί αρχείο με προσωπικά δεδομένα των Υποκειμένων που δίνουν τα ίδια 
στην Τράπεζα ή η Τράπεζα συλλέγει με τη συνδρομή τους, συμπεριλάμβανομένων και προσωπικών δεδομένων που 
προκύπτουν μετά την κατάρτιση οποιασδήποτε σύμβασης με την Τράπεζα και κατά την εκτέλεσή της, όπως π.χ. δεδο-
μένων που αφορούν στην οικονομική συμπεριφορά. - Δεδομένα οικονομικής συμπεριφοράς η Τράπεζα αντλεί και από 
το σχετικό διατραπεζικό αρχείο της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. – Η Τράπεζα διαβιβάζει προσωπικά δεδομένα οικονομικής συ-
μπεριφοράς στο διατραπεζικό αρχείο της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. σύμφωνα με την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία και με σκοπό 
την προστασία της εμπορικής πίστης και την εξυγίανση των συναλλαγών. - Τα προσωπικά δεδομένα των πελατών 
καθίστανται αντικείμενο επεξεργασίας είτε από την ίδια την Τράπεζα, είτε από τρίτους που ενεργούν κατ’ εντολή και 
καθϋ υπόδειξή της και σύμφωνα με τις οδηγίες της. - Η Τράπεζα μπορεί να ανακοινώνει προσωπικά δεδομένα πελατών 
σε συνδεδεμένες με αυτήν επιχειρήσεις εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και σε εταιρίες στις οποίες έχει αναθέσει 
μερικά ή ολικά την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων, εφόσον τούτο επιβάλλεται από λόγους λειτουργικής και μη-
χανογραφικής εξυπηρέτησης της συναλλακτικής σχέσης ή για στατιστικούς ή ιστορικούς λόγους. - Επίσης, η Τράπεζα 
μπορεί να επεξεργάζεται και να ανακοινώνει προσωπικά δεδομένα πελατών της (πλην των ευαίσθητων) προς τρίτους 
με σκοπό τη διαφημιστική προβολή των υπηρεσιών που παρέχει η ίδια και οι συνδεδεμένες επιχειρήσεις του ομίλου 
της, την έρευνα αγοράς, ή άλλη παρόμοια δραστηριότητα προς όφελος και για λογαριασμό της ίδιας της Τράπεζας. 
- Ανακοίνωση προσωπικών δεδομένων πελατών προς τρίτους ή δημόσιες αρχές μπορεί να γίνεται και οσάκις τούτο 
επιβάλλεται από το νόμο ή δικαστική απόφαση.

Σκοποί επεξεργασίας: 

Οι σκοποί της επεξεργασίας αυτής είναι:

1. Η έγκριση της χορήγησης της εκάστοτε αιτούμενης πίστωσης ή / και πιστωτικής κάρτας ή / και άλλης τραπεζικής 
υπηρεσίας.

2. Η εκπλήρωση, παρακολούθηση, εξυπηρέτηση και υποστήριξη των συναλλαγών της Τράπεζας με τους πελάτες της 
και των συμβατικών σχέσεων που δημιουργούνται μεταξύ τους, αλλά και των συναλλαγών που διενεργούνται με 
πιστωτικές κάρτες ή άλλα μέσα πληρωμής ή μέσα πίστωσης που χορηγεί η Τράπεζα. 

3. Εκπλήρωση των υποχρεώσεων της Τράπεζας και προάσπιση των συμφερόντων της.

4. Η προστασία της εμπορικής πίστης και των οικονομικών συναλλαγών.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ATTICA BANK. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ



5. Η προώθηση πωλήσεων ή / και υπηρεσιών είτε της ιδίας της Τράπεζας, είτε άλλων επιχειρήσεων του ομίλου της, 
είτε και τρίτων επιχειρήσεων, μετά από συγκατάθεση που δίνεται από τα Υποκείμενα με το νόμιμο τρόπο.

6. Η διεκπεραίωση ή με οποιονδήποτε τρόπο διευκόλυνση των παρεχομένων από την Τράπεζα και τις εταιρίες του 
ομίλου της τραπεζικών και λοιπών χρηματο-οικονομικών υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένων των χρηματο-οικο-
νομικών υπηρεσιών μέσω διαδικτύου, υπηρεσιών πιστωτικών καρτών, μετοχολογίου, ασφαλιστικών υπηρεσιών 
ζωής, υγείας, ζημιών ή λοιπών κλάδων.

7. Μετά τη λήξη των συναλλαγών, η Τράπεζα μπορεί να περιορίζει τη μελέτη των δεδομένων σε καθαρά στατιστι-
κούς σκοπούς. 

Άντληση πληροφοριών πιστοληπτικής ικανότητας
Ειδική ενημέρωση γίνεται προς τα Υποκείμενα για το ότι για το σκοπό της εγκρίσεως της εκάστοτε αιτουμένης πί-
στωσης ή / και πιστωτικής κάρτας ή / και άλλης τραπεζικής υπηρεσίας, η Τράπεζα θα έχει πρόσβαση σε προσωπικά 
δεδομένα που αφορούν στην πιστοληπτική ικανότητα και τηρούνται από την εταιρία «Τραπεζικά Συστήματα Πληρο-
φοριών Α.Ε. – ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε.», που εδρεύει στο Μαρούσι, Αλαμάνας 2, ΤΚ 151 25. Επίσης, η Τράπεζα μπορεί 
να εξακριβώνει τα στοιχεία που της υποβάλλονται από τους πελάτες με πρόσβαση σε δημόσιες αρχές ή/και υπηρεσίες 
κατά τον εκάστοτε νόμιμο τρόπο.

Καταγραφή τηλεφωνικών συνδιαλέξεων
Ειδική ενημέρωση γίνεται προς τα Υποκείμενα για το ότι η Τράπεζα χρησιμοποιεί τεχνικά μέσα καταγραφής τηλε-
φωνικών συνδιαλέξεων με πελάτες για την εξυπηρέτηση των συναλλαγών των ακόλουθων Διευθύνσεών της: (α) 
Διεύθυνση Διαχείρισης Διαθεσίμων και Συναλλάγματος, (β) Διεύθυνση Πωλήσεων Εναλλακτικών Δικτύων(Τμήμα 
CRM), (γ) Xρηματιστηριακών Συναλλαγών και Margin (δ) Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Τραπεζικής (Τμήμα e-banking). 
Οι εν λόγω Διευθύνσεις ενημερώνουν ειδικά τους πελάτες και συνεργάτες πριν από οποιαδήποτε καταγραφή.

Σύστημα ελεγχόμενης πρόσβασης
Ειδική ενημέρωση γίνεται προς τα Υποκείμενα για το ότι η Τράπεζα στα κτίρια των κεντρικών υπηρεσιών της επί των 
οδών Ομήρου 23, Ακαδημίας 54, Μαυρομιχάλη 8, Φιλελλήνων 34 και Λεωφ. Βουλιαγμένης 113 εφαρμόζει σύστημα 
ελεγχόμενης πρόσβασης για την καταγραφή μέσω ηλεκτρονικής κάρτας της εισόδου και εξόδου στα κτίρια αυτά και 
στους ορόφους τους. Οι σχετικές πληροφορίες δεν διαβιβάζονται σε υπηρεσίες πέραν της Τραπέζης, εκτός από τις 
περιπτώσεις εκείνες που τούτο επιβάλλεται από το νόμο ή από δικαστική απόφαση. Οι πληροφορίες που συλλέγονται 
αφορούν το χρόνο εισόδου και εξόδου στα κτίρια και στους ορόφους τους και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και 
μόνο για σκοπούς ασφάλειας των κτιρίων, της περιουσίας και των συμφερόντων της Τράπεζας.
Για τα προσωπικά δεδομένα που συγκεντρώνονται με τον τρόπο αυτό Υπεύθυνος Επεξεργασίας είναι η ίδια η Τράπεζα 
και εκπρόσωπός της το Τμήμα Ασφαλείας – Επικοινωνιών και Διεκπεραίωσης, που στεγάζεται επί της οδού Ομήρου 
23 (αρμόδιος ο κ. Θεόδωρος Τζαβαλάς), τηλ. 210 36 69 110 
 
Υπεύθυνος επεξεργασίας
Υπεύθυνος Επεξεργασίας είναι η ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΕ, με έδρα στην Αθήνα, Ομήρου 23.
Εκπρόσωπος της Τράπεζας για την επεξεργασία: Διεύθυνση Κανονιστικής Συμμόρφωσης (Compliance), Ομήρου 
23, Αθήνα (αρμόδιος κ. Αντώνιος Κάτσιος, τηλ. 210 366 90 60, φαξ. 210 36 69 417, e mail: Katsios.Antonis@
atticabank.gr)

Αποδέκτες των δεδομένων: 

1. Για όλα τα δεδομένα: Η Διοίκηση, οι υπηρεσίες, οι υπάλληλοι της Τράπεζας και οι θυγατρικές ή συνδεδεμένες με 
αυτήν επιχειρήσεις στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους. 

2. Για δεδομένα που η Τράπεζα δικαιούται ή υποχρεούται να ανακοινώνει βάσει νόμου ή δικαστικής απόφασης εφό-
σον η ανακοίνωση αυτή είναι απολύτως αναγκαία για την προάσπιση των εννόμων συμφερόντων της: οι δημόσιες 
υπηρεσίες και αρχές, οι δικαστικές, εισαγγελικές και ανακριτικές αρχές, δημόσιοι λειτουργοί και τρίτοι. 
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3. Για δεδομένα που αφορούν στην είσπραξη των απαιτήσεων της Τράπεζας σε περίπτωση υπερημερίας στο πλαίσιο 
των χορηγούμενων πιστώσεων: οι εταιρίες είσπραξης απαιτήσεων, οι δικηγόροι, οι συμβολαιογράφοι και οι 
δικαστικοί επιμελητές στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους. 

4. Για δεδομένα που αφορούν στη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών μέσω ATM με τραπεζικές κάρτες: η ανώνυμη 
εταιρία με την επωνυμία «ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΔΙΑΣ» (Αλαμάνας 2, 
ΤΚ 151 25, Μαρούσι). 

5. Για δεδομένα που αφορούν είτε σε μη ενήμερες οφειλές ή καθυστερήσεις στο πλαίσιο των χορηγούμενων πι-
στώσεων κάθε μορφής, είτε σε καταγγελία από την Τράπεζα των χορηγούμενων πιστώσεων κάθε μορφής (βλ. 
αλληλόχρεοι λογαριασμοί, συμβάσεις χορήγησης ορίου πίστωσης, δάνεια κάθε μορφής, τραπεζικές κάρτες, κλπ.), 
όπως επίσης για δεδομένα που αφορούν σε ακάλυπτες επιταγές, συναλλαγματικές, γραμμάτια που έχουν επιστρα-
φεί απλήρωτα: η εταιρία «Τραπεζικά Συστήματα Πληροφοριών Α.Ε. – ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε.», με έδρα στο Μαρούσι 
Αττικής, οδός Αλαμάνας 2, ΤΚ 151 25 και με σκοπό την τήρηση αυτών σε διατραπεζικό αρχείο δεδομένων 
οικονομικής συμπεριφοράς για την προστασία της εμπορικής πίστης και την εξυγίανση των οικονομικών συναλ-
λαγών. Αποδέκτες των δεδομένων αυτών είναι μόνο πιστωτικά και χρηματο-οικονομικά ιδρύματα. Υπεύθυνος 
επεξεργασίας του εν λόγω διατραπεζικού αρχείου οικονομικής συμπεριφοράς είναι η ως άνω ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. Η 
συγκατάθεση για διαβίβαση δεδομένων στην ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. ανακαλείται οποτεδήποτε με σχετική δήλωση είτε 
στην ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε., είτε στην Τράπεζα, και καταχωρείται σε διακριτό αρχείο, όπου τηρείται για δώδεκα (12) 
μήνες.

Δικαιώματα Υποκειμένων

Κάθε Υποκείμενο έχει δικαίωμα να γνωρίζει εάν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν αποτελούν ή 
αποτέλεσαν αντικείμενο επεξεργασίας, να λαμβάνει γνώση του περιεχομένου του τηρούμενου φακέλου του με όλα τα 
τηρούμενα προσωπικά δεδομένα που το αφορούν και την προέλευσή τους, τους σκοπούς της επεξεργασίας, τα στοιχεία 
που περιοδικά προστίθενται ή αφαιρούνται από το φάκελό του και τη λογική κάθε τυχόν αυτοματοποιημένης επεξερ-
γασίας, αν και όποτε υφίσταται τέτοια (δικαίωμα πρόσβασης του αρ. 12 ν. 2472/97, όπως ισχύει). Κάθε υποκείμενο 
έχει δικαίωμα να προβάλλει οποτεδήποτε νόμιμες αντιρρήσεις για την επεξεργασία των δεδομένων που το αφορούν 
(δικαίωμα αντίρρησης του αρ. 13 ν. 2472/97, όπως ισχύει). Δικαίωμα δικαστικής προστασίας και αξίωση αστικής 
ευθύνης (αρ. 14 και 23 ν. 2472/97). Σε σχέση με τα προσωπικά του δεδομένα κάθε υποκείμενο έχει κατά τους όρους 
του νόμου δικαίωμα δικαστικής προστασίας και αξίωση αστικής ευθύνης (αρ. 14 και 23 ν. 2472/97).

Για την άσκηση των δικαιωμάτων πρόσβασης και αντίρρησης τα Υποκείμενα μπορούν να επικοινωνούν με τον Εκπρό-
σωπο του Υπεύθυνου Επεξεργασίας, δηλ. με τη Διεύθυνση Κανονιστικής Συμμόρφωσης (Compliance) της Τράπεζας:
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΕ, Ομήρου 23, Αθήνα, Αρμόδιος κ. Αντώνιος Κάτσιος, τηλ. 210 366 90 60, φαξ. 210 36 69 
417, e mail: Katsios.Antonis@atticabank.gr

Η παρούσα αποτελεί νεότερη αναθεωρημένη Ενημέρωση για τήρηση αρχείου της Τράπεζας. Παλαιότερη Ενημέρωση 
δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» της 24.1.1999, σελ. 50.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.
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ATTICA VENTURES A.E.

ΑΤΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

Διακριτικός Τίτλος: Αttica Ventures
Έτος ίδρυσης:  Σεπτέμβριος 2003
Αντικείμενο: Εταιρεία Διαχείρισης Αμοιβαίων Κεφαλαίων Επιχειρηματικών Συμμετοχών 
Έδρα: Αθήνα, Μαυρομιχάλη 8, 10679
Τηλ.:  210 3637663, fax: 210 3637859
Website:  www.attica-ventures.gr, www.attica-ventures.com
e-mail:  contact@attica-ventures.gr

Πρόεδρος Δ.Σ.: Τρύφων Κολλίντζας
Διευθύνων Σύμβουλος: Γιάννης Παπαδόπουλος
Μετοχικό Κεφάλαιο: Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 600.000 ευρώ,
 διαιρείται σε 15.000 μετοχές ονομαστικής αξίας 40 ευρώ έκαστη.

Η συμμετοχή της τράπεζας ανέρχεται σε 99,99% (14.999 μετοχές). Η εταιρεία έχει αποκλειστικό σκοπό τη Διαχείριση Αμοι-
βαίων Κεφαλαίων Επιχειρηματικών Συμμετοχών σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2992/2002.

Συνοπτικά τα συγκριτικά οικονομικά μεγέθη της εταιρείας για τις δύο χρήσεις 01/01/2007 – 31/12/2007 και 01/01/2006 
– 31/12/2006 έχουν ως ακολούθως:

Ποσά σε χιλ. ευρώ 2007 2006

Σύνολο Ενεργητικού 1.201,12 1.162,56

Κέρδη προ φόρων 173,7 188,3

Κέρδη μετά φόρων 128,9 138,4

Μέρισμα ανά μετοχή 6,00 3,2

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 261,7 187,7

Κύκλος εργασιών 750 750

Κατά τη χρήση 2007 συνεχίστηκε η θετική πορεία της εταιρείας και η ενδυνάμωση της παρουσίας της στην αγορά, με απο-
τέλεσμα τη διαμόρφωση κερδών μετά φόρων ανά μετοχή σε € 8,6 ευρώ και την διανομή μερίσματος στους μετόχους της 
εταιρείας ποσού € 6,00 ανά μετοχή έναντι € 3,20 της χρήσης 2006. 

Το Zaitech Fund Αμοιβαίο Κεφάλαιο Επιχειρηματικών Συμμετοχών – ΑΚΕΣ (venture capital) το οποίο διαχειρίζεται η 
Attica Ventures λειτουργεί με στόχο τη μεγιστοποίηση των αποδόσεων των συμμετοχών του για λογαριασμό των μετόχων 
του, επενδύοντας (συνήθως με συμμετοχή σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και συνήθως με μειοψηφικό πακέτο 5-49%) σε 
ένα portfolio εταιρειών, με κλαδική διασπορά, κατά προτεραιότητα σε καινοτόμες επιχειρήσεις σε τομείς αιχμής της οικονο-
μίας, αλλά και σε εταιρείες και βιομηχανίες από το σύνολο του φάσματος της παραγωγικής δραστηριότητας που υπάρχουν 
ή πρόκειται να δημιουργηθούν και που στηρίζουν την ανταγωνιστικότητά τους σε εφαρμογές τεχνολογιών, καινοτομίας και 
πρωτογενούς επιστημονικής έρευνας καθώς και σε εταιρείες real estate. Στο πλαίσιο αυτό έχει ήδη πραγματοποιήσει 7 επεν-
δύσεις σε ελληνικές ΜΜΕ.

Βασικός στόχος η διασπορά των επενδύσεων σε διαφορετικές αγορές αφενός, και αφετέρου, η πραγματοποίηση ικανού αριθ-
μού επενδύσεων ώστε να μειωθεί ο αναλαμβανόμενος κίνδυνος από την πλευρά του ΑΚΕΣ.
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ATTICA CONSULTING S.A.

 
Πλήρης Τίτλος:            ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΕΥΤΙΚΩΝ,  ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

                                                                                                        
Έδρα:                         Μαυρομιχάλη 8, Αθήνα 10679 
                                   Τηλ.: 210 3396790, fax: 210 396792 
 
 
Πρόεδρος Δ.Σ.:                     Παναγιώτης Τσακαλογιάννης
Διευθύνων Σύμβουλος:       Βασίλειος Μάρκος
Μετοχικό Κεφάλαιο:            1.320.750,00 ευρώ, διαιρούμενο σε 45.000 μετοχές     
                                               ονομαστικής αξίας 29,35 ευρώ έκαστη.
 

Αντικείμενο:

1 Συμβουλευτικές υπηρεσίες και εκπόνηση μελετών, προγραμμάτων στον Τομέα των επενδύσεων
2 Συμβουλευτικές υπηρεσίες για εξαγορές και συγχωνεύσεις εταιριών
3 Διαχείριση έργων σε τραπεζικά, χρηματοοικονομικά αντικείμενα και σε θέματα υψηλής τεχνολογίας στη πληροφορική 

και στις τηλεπικοινωνίες
4 Παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης και επαγγελματικής επιμόρφωσης
5 Εμπόριο, ανάπτυξη και υποστήριξη λογισμικού ολοκληρωμένων πληροφοριακών συστημάτων και συστημάτων τηλεπι-

κοινωνιών υψηλής τεχνολογίας
 
Η εταιρεία συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο της ΑΤΤΙΚΗ ΑΕΔΑΚ με ποσοστό 41,56% και ποσό 967.203,71 ευρώ. 
 
Έτος ίδρυσης: 2001 ( διάρκεια 50 έτη). 
Συνοπτικά, τα οικονομικά μεγέθη της εταιρείας στις τρεις τελευταίες χρήσεις σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα είναι:

   

Μεγέθη (ποσά σε χιλ. ευρώ) 2007 2006 2005

Σύνολο Ενεργητικού 1.355,22 1.353,73 1.381,78

Μετοχικό Κεφάλαιο 1.320,75 1.320,75 1.320,75

Αποθεματικά 2,87 3,24 2,87

Συμμετοχές 967,21 967,21 967,21

Διαθέσιμα 382,46 370,79 400,99

Κέρδη (ζημιές) περιόδου μετά φόρων 3,67 (6,86) 39,39

 

ATTICA WEALTH MANAGEMENT AEΔAK

Έτος Ίδρυσης: 2001 (διάρκεια 100 χρόνια)
Έδρα: Μαυρομιχάλη 8, 10679 Αθήνα     
 Τηλ.: 210 3239955, 210 3239629 Fax: 210 3238697
 e-mail: info@atticawealth.gr 
 url: http://www.atticawealth.gr
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Αντικείμενο Εργασιών: Αντικείμενο και σκοπός της εταιρείας είναι η διαχείριση Αμοιβαίων Κεφαλαίων κατά τις 
διατάξεις του ν. 3283/2004 περί «Ανωνύμων Εταιρειών Διαχείρισης Αμοιβαίων Κεφαλαίων» και κάθε συναφής 
δραστηριότητα που επιτρέπεται από τον εκάστοτε ισχύοντα νόμο στις Εταιρείες Διαχείρισης Κεφαλαίων. Με την υπ’. 
αριθμ. 8/387/19.6.06 απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς η Εταιρεία μπορεί να παρέχει επιπρόσθετα και τις 
ακόλουθες υπηρεσίες,

1 την παροχή υπηρεσιών διαχείρισης χαρτοφυλακίων επενδύσεων, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που ανήκουν 
σε συνταξιοδοτικά ταμεία, βάσει εντολών που παρέχονται από τους πελάτες σε διακριτική βάση για κάθε πελά-
τη χωριστά, εφόσον τα χαρτοφυλάκια περιλαμβάνουν ένα ή περισσότερα από τα χρηματοπιστωτικά μέσα που 
απαριθμούνται στην παράγραφο 1α του άρθρου 2 του νόμου 2396/1996, όπως ισχύει,

2  την παροχή επενδυτικών συμβουλών για ένα ή περισσότερα από τα χρηματοπιστωτικά μέσα που αναφέρονται 
στην παράγραφο 1α του άρθρου 2 του νόμου 2396/1996, όπως ισχύει.

Εκτός των ιδίων μέσων, η εταιρεία χρησιμοποιεί και το δίκτυο της Attica Bank για την προώθηση των εργασιών 
της. Η εταιρεία διαχειρίζεται τα εξής Αμοιβαία Κεφάλαια:

1 ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
2 ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
3 ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
4 ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
5 ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (έναρξη 28/7/2005)
6 ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (έναρξη 28/7/2005)
7 ATTICA MARATHON ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ (έναρξη 3/2008)
8 ATTICA REAL ESTATE ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (έναρξη 3/2008)

Από την ίδρυσή της η Attica Wealth Management εστιάζει το διαχειριστικό της έργο στην μεγιστοποίηση της επεν-
δυτικής προσέγγισης.
Επιδιώκουμε οι επιτυχημένες αποδόσεις να οικοδομούνται θεσμικά άμεσα αλλά και μακροπρόθεσμα.
Ελέγχουμε εξονυχιστικά το πλαίσιο επενδυτικών διαδικασιών, μέσα από μια συνεχή και άμεση επαφή επενδυτή / 
διαχειριστή, με γνώμονα τη βέλτιστη διαχείριση της σχέσης απόδοσης / κινδύνου.
Η επίτευξη των προσωπικών στόχων του επενδυτή, αποτελεί θέσφατο των επενδυτικών μας επιλογών.
Κυρίως εφαρμόζουμε πολιτική ανοικτής αρχιτεκτονικής επιλέγοντας τα καλύτερα επενδυτικά προϊόντα παγκοσμίως.

Πρόεδρος Δ.Σ.:   Τρύφων Κολλίντζας
Διευθύνων Σύμβουλος: Θεόδωρος Κρίντας
Μετοχικό Κεφάλαιο: 2.326.059 ευρώ.

Η συμμετοχή της Τράπεζας ανέρχεται σε 58,44%. To υπόλοιπο 41,56% ανήκει στην Αττικής Συμβουλευτική και Εκπαιδευτική Α.Ε.
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Στους πίνακες που ακολουθούν παρατίθενται τα βασικά οικονομικά μεγέθη της εταιρείας με βάση τα Ελληνικά Λογιστικά 
Πρότυπα, καθώς και οι επιδόσεις σε επίπεδο ενεργητικού των Α/Κ της εταιρείας την τελευταία διετία.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

(ποσά σε Ευρώ)

με βάση τα Δ.Λ.Π.
 

Μεγέθη 2007 2006

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 14.393,39 13.266,07

Λοιπά στοιχεία Ενεργητικού 14.824.716,89 2.874.015,24

Σύνολο Ενεργητικού 14.839.110,28 2.887.281,31

Μετοχικό Κεφάλαιο 2.326.940,14 2.326.940,14

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 2.917.349,91 2.343.322,76

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 11.921.760,37 543.958,55

Κύκλος Εργασιών 1.743.942,23 1.561.100,51

Μικτό κέρδος 654.131,68 511.501,61

Κέρδη περιόδου προ φόρων 794.036,20 606.960,38

Κέρδη μετά από φόρους 574.027,15 528.721,71

ΚΑΘΑΡΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α/Κ

(ποσά σε χιλ.ευρώ)
2007 2006

ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 8.868,12 9.904,27

ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 3.221,03 3.741,90

ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 20.631,00 18.856,49

ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 14.545,98 12.274,20

ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 26.947,30 26.744,44

ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 24.732,48 24.683,05

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 98.945,91 96.204,35
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ATTICA BANCASSURANCE AGENCY S.A.

Έτος Ίδρυσης: 2005 
Έδρα: Μαυρομιχάλη 8, Αθήνα 
Τηλ.: 210 3669134, fax: 210 3669410
e-mail: Bancassurance@atticabank.gr
Αντικείμενο: Ασφαλιστικό Πρακτορείο

Πρόεδρος: Τρύφων Κολλίντζας 
Διευθύνων Σύμβουλος: Ιωάννης Τσαούσης 
Μετοχικό Κεφάλαιο: 100.000 ευρώ 

Μεγέθη (ποσά σε χιλ. ευρώ) 2007 2006

Σύνολο Ενεργητικού 1.135,83 502,90

Ίδια Κεφάλαια 327,71 240,90

Κέρδη (ζημιές) περιόδου προ φόρων 294,20 207,20

Κέρδη (ζημιές) περιόδου μετά φόρων 220,70 140,90

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ ATTICA BANK





ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών του Ομίλου της Τράπεζας που περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικο-
νομικές καταστάσεις έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.atticabank.gr στην ενότητα «Ενημέ-
ρωση Επενδυτών / Οικονομικές Καταστάσεις».

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ
ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν.3401/2005

Οι πληροφορίες που σύμφωνα με το άρθρο 10 του Ν. 3401/2005 κοινοποιήθηκαν στο κοινό στη διάρκεια της χρήσης 2007, βρίσκο-
νται στην ιστοσελίδα www.ase.gr του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών, στην ενότητα «Ανακοινώσεις- Ημερήσιο Δελτίο Τιμών».

Παρατίθεται πίνακας αντιστοιχίας των παραπομπών:

Α) Ανακοινώσεις στο ΧΑΑ – Δελτία Τύπου Ημερομηνία

Ίδρυση Θυγατρικής Εταιρίας «ATTICABANK PROPERTIES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ»  21/12/2007

Μεγέθη και αποτελέσματα εννεαμήνου 2007 17/10/2007

Η Attica Bank στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών 17/10/2007

Απόφαση Ασφαλιστικών Μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  27/08/2007

Οικονομικά αποτελέσματα α’ εξαμήνου 2007 01/08/2007

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - Εισαγωγή μετοχών από ΑΜΚ με καταβολή μετρητών (25.6.2007) 25/06/2007

Πλήρης κάλυψη αύξησης μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών

με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων 15/06/2007

Ανακοίνωση (κατ’ άρθρο 14, παρ. 3 Ν. 3401/2005)  07/06/2007

Αποκοπή Δικαιωμάτων και Διαδικασίες άσκησης των δικαιωμάτων εγγραφής στην αύξηση κεφαλαίου 18/05/2007

Αποφάσεις της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Τράπεζας Αττικής Α.Ε. της 4ης Μαΐου 2007 04/05/2007

Αποτελέσματα 2006 15/03/2007

Απάντηση σε Επιστολή της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 15/03/2007

Ανακοίνωση Τράπεζας σχετικά με τα δημοσιεύματα στον Τύπο 15/03/2007

Ανακοίνωση Προέδρου Δ.Σ. & Διευθύνοντος Συμβούλου 14/03/2007

Αποφάσεις Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 7ης Μαρτίου 2007 07/03/2007

Απόφαση του Δ.Σ. της Τράπεζας Αττικής Α.Ε. για την εισήγηση στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 7/3/2007

για την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου (Ορθή Επανάληψη Δελτίου Τύπου της 27/02/2007) 28/02/2007

Πρόσκληση των Μετόχων της Τράπεζας Αττικής Α.Ε. σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση 09/02/2007

Απόφαση του Δ.Σ. της Τράπεζας Αττικής Α.Ε. για σύγκληση έκτακτης γενικής συνέλευσης για την αύξηση

του Μετοχικού Κεφαλαίου 09/02/2007

Ανακοίνωση για τους Γενικούς Διευθυντές 17/01/2007

Β) Εταιρικές Πράξεις Ημερομηνία

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 13/08/2007

Γ) Γενικές Συνελεύσεις Ημερομηνία

Έκτακτη Γενική Συνέλευση 07/03/2007

Τακτική Γενική Συνέλευση 04/05/2007
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ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Οι συναλλαγές της Τράπεζας με τις συνδεδεμένες εταιρείες που ανήκουν στον όμιλο της Attica Bank, σε ότι αφορά τις απαιτήσεις και 
τις υποχρεώσεις ανά εταιρεία κατά την 31.12.2007, έχουν ως κάτωθι:

ποσά σε χιλ. ευρώ Έσοδα Έξοδα Δάνεια Καταθέσεις

ΑΤΤΙΚΗ ΑΕΔΑΚ 41,77 65,56 1.911,70

ATTICA CONSULTING 1,27 381,98

ATTICA FUNDS PLC 5,47

Α.Ε ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 1,40 3,55 512,25

ΑΤΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

36,24 1.134,44

ΣΥΝΟΛΟ 44,44 110,82 3.940,37

 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΤΙΣ 31-12-2007

 ΤΙΜΕΣ ΚΤΗΣΗΣ ΣΕ ΕΥΡΩ

Α/Α Α. ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ - ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΥΡΩ

1 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 2.185 000,00

2 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΟΜΗΡΟΥ 23 ΑΘΗΝΑ 4.140 000,00

3 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΑΣΤΡΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ,ΚΡΗΤΗ 1.142,37

4 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕΓΑΡΩΝ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΥΝΟΣ 46.000,00

5 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΘΕΣΗΣ ΚΑΡΑ ΟΡΜΑΝ,ΚΑΒΑΛΑ 430.000,00

6 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ 205,ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 350.000,00

7 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 49,ΚΑΛΛΙΘΕΑ 256.000,00

8 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΗΤΡ.ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ 11,ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 125.000,00

9 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 34,ΑΘΗΝΑ 116.000,00

10 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΘΕΣΗ ΑΔΑΜΕΣ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 41.000,00

11 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΠΑΡΟΥ 586.000,00

12 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΕΓΑΛΑ ΣΧΟΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 9.000,00

13 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΙΝ.ΣΚΟΥΡΤΩΝ ΘΗΒΑΣ 10.000,00

14 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΓΙΑΖΛΙΚΙΑ, ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ,ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 4.349,44

15 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑΝΝΗ ΨΥΧΑΡΗ,ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 30.000,00

16 ΟΙΚΟΠΕΔΟ Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ & ΗΛΙΑ ΗΛΙΟΥ 113,ΑΘΗΝΑ 830.000,00

17 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΠΕΤΣΩΝ 79,ΚΥΨΕΛΗ-ΑΘΗΝΑ 20.000,00

18 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 55,ΘΥΜΑΡΑΚΙΑ,ΑΘΗΝΑ 12.000,00

19 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΕΥΚΩΝ 41,ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ ,ΝΕΟΣ ΒΟΥΤΖΑΣ 201.753,86

20 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ (ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤ/ΜΑ) 14.000,00
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21 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ (ΑΠΟΘΗΚΗ Νο 2) 1.301,47

22 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ (ΑΠΟΘΗΚΗ Νο 4) 1.333,32

23 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ (ΔΙΑΜ/ΣΜΑ 4ου ΟΡ.) 108.698,53

24 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ (ΔΙΑΜ/ΣΜΑ 5ου ΟΡ.) 76.666,68

25 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 40 & ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 49Α,ΑΘΗΝΑ 189.000,00

26 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΘΕΣΗ ΚΑΜΠΟΣ ΚΟΙΝ.Ν.ΠΑΛΑΤΙΩΝ ΧΑΛΚΟΥΤΣΙ 28.000,00

27 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΚΑΛΑ ΩΡΩΠΟΥ ΚΟΙΝ.Ν.ΠΑΛΑΤΩΝ ΧΑΛΚΟΥΤΣΙ 285.000,00

28 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΓΟΥΛΑ ΞΗΡΟΚΑΜΠΟΥ, Ν.ΙΩΝΙΑ ΒΟΛΟΥ 117.000,00

29 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΚΥΠΡΟΥ 3, ΛΑΜΙΑ 26.000,00

30 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΑΝΟΣ ή ΑΣΠΡΑ ΧΩΜΑΤΑ, ΚΑΛΑΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 15.000,00

31 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΟ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟ ΚΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 14.000,00

32 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 39.000,00

33 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΡΑΖΑΝΗ 20, ΔΡΑΜΑ (ΚΑΤ/ΜΑ) 70.000,00

34 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΡΑΖΑΝΗ 20, ΔΡΑΜΑ (Α’ ΟΡΟΦΟΣ) 15.000,00

35 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΡΑΖΑΝΗ 20, ΔΡΑΜΑ (Β’ ΟΡΟΦΟΣ) 4.500,00

36 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 15.000,00

37 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΧΑΛΕΠΑΚΙ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 10.000,00

38 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΕΣΟΧΩΡΙΑ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 16.000,00

39 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΑΤΕΣΗ 4, ΜΕΣΗ ΑΓΥΙΑ ΠΑΤΡΩΝ 29.000,00

40 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΑΥΛΙΔΟΣ 41 ΣΤΑ ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΑ ΠΑΤΡΩΝ 17.000,00

41 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΑΥΛΙΔΟΣ 41 ΣΤΑ ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΑ ΠΑΤΡΩΝ (ΑΠΟΘ. Νο Υ-1) 7.000,00

42 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΑΥΛΙΔΟΣ 41 ΣΤΑ ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΑ ΠΑΤΡΩΝ (ΑΠΟΘ. Νο Υ-2) 8.000,00

43 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟΥ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΥΚΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 215.000,00

44 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΚΑΛΥΒΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 34.000,00

45 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 104, ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 21.000,00

46 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΜΑΞΟΣΤΡΑΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦ. ΡΟΔΙΤΣΑ ΛΑΜΙΑΣ 215.000,00

47 ΟΙΚ. 4 ΑΠΟΘ. ΧΩΡΩΝ, ΘΕΣΗ ΑΜΑΞΟΣΤΡΑΤΕΣ, ΠΕΡΙΦ. ΡΟΔΙΤΣΑ ΛΑΜΙΑΣ 115.000,00

48 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 38.000,00

49 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΝΤΑΙΟΥ 15, ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 136.808,92

50 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΝΑΤΣΙΝΑ KAI ΑΛΚΜΗΝΗΣ, ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 65.000,00

51 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΝΙΚΗΤΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 32.109,47

52 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΦΟΥΡΚΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 20.000,00

53 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΛΑΓΚΑΔΑ 301, ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 55.000,00

54 ΟΙΚ. ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ, ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 13-17, ΝΕΑΠΟΛΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 33.000,00

55 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΚΑΤ/ΜΑΤΟΣ ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 13-17, ΝΕΑΠΟΛΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 113.000,00

56 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΡΑΚΤΙΒΑΝ 5, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 5.000,00

57 ΟΙΚΟΠΕΔΟ-ΤΑΡΑΤΣΑ-ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ 5.000,00

58 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΛΥΒΙΑ ΛΑΜΙΑΣ 27.000,00

59 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΟ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟ ΣΤΡΑΤΩΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗ 93.000,00

60 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 78.000,00

61 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2ΟΡΟΦΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗ Ν.ΚΗΦΙΣΙΑ ΒΟΛΟΥ 18.000,00

62 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΠΡΟΥΣΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 20.000,00

43ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
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63 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΟ 5ο χλμ.ΕΘΝ.ΟΔΟΥ ΣΕΡΡΩΝ-ΝΙΓΡΙΤΑΣ 118.000,00

64 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 227 & ΧΑΡΑΣΙΑΔΟΥ ΒΟΛΟΣ 233.978,18

65 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 8, ΑΘΗΝΑ 1.322.167,43

66 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΕΤΑΡΤΑ ΔΗΛΕΣΙΟΥ 65.000,00

67 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΚΑΛΟΧΩΡΙ ΔΗΜΟΥ ΕΧΕΔΩΡΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 79.000,00

68 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΚΤΙΣΜΑΤΟΣ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ 10 ΣΤΗ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛ 185.891,32

69 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΚΤΙΣΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΞΥΠΟΤΑΡΑ ΛΙΜΗΝ ΧΕΡ/ΝΟΥ ΚΡΤ 145.000,00

72 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 28Β ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 18.390,87

73 ΟΙΚΟΠΕΔΟ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΟ 31 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΘΕΣΗ ΛΟΥΤΡΟΠΥΡΓΟΣ ΜΕΓΑΡΑ 288.435,59

74 ΟΙΚΟΠΕΔ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΕΛΑΝΗ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 11.052,76

75 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ ΣΤΟ ΠΟΛΥΓΗΡΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 34.363,80

76 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΟ ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 20.771,76

77 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΔΡΟΣΙΑ ΠΟΝΤΟΥ 52 157.973,14

78 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 32 ΤΡΙΚΑΛΑ 8.109,92

79 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΑ ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ ΘΕΣΗ ΜΑΡΜΑΡΑ 36.104,82

80 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΛΑΖΑΡΑΚΗ ΚΑΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ, ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 930.010,36

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ 15.492.914,01

  

Α/Α Β. ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΥΡΩ

1 ΚΤΙΡΙΟ ΕΛΕΥΘ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 49,ΚΑΛΛΙΘΕΑ 301.124,52

2 ΑΚΙΝΗΤΟ ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ 205,ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 599.370,97

3 ΚΤΙΡΙΟ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ,ΠΕΙΡΑΙΑΣ 2.094.782,46

4 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 34,ΑΘΗΝΑ 283.810,52

5 ΚΤΙΡΙΟ ΟΜΗΡΟΥ 23,ΑΘΗΝΑ 1.917.748,39

6 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΗΤΡ.ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ,ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 92.819,99

7 ΚΤΙΡΙΟ Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ & ΗΛΙΑ ΗΛΙΟΥ 113,ΑΘΗΝΑ 696.920,21

8 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΓΙΑΝΝΗ ΨΥΧΑΡΗ 29,ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 30.000,00

9 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΣΠΕΤΣΩΝ 79,ΚΥΨΕΛΗ-ΑΘΗΝΑ 22.000,00

10 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 55,ΘΥΜΑΡΑΚΙΑ 18.000,00

11 ΚΤΙΡΙΟ ΠΕΥΚΩΝ 41,ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ,ΝΕΟΣ ΒΟΥΤΖΑΣ 633.246,14

12 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΥΝΤ.ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ 10.000,00

13 ΑΠΟΘΗΚΗ (Νο 2) ΣΥΝΤ.ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ 3.854,03

14 ΑΠΟΘΗΚΗ (Νο 4) ΣΥΝΤ.ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ 6.171,96

15 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 4ου ΟΡ. ΣΥΝΤ. ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ 96.145,97

16 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 5ου ΟΡ. ΣΥΝΤ. ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 98,Π.ΦΑΛΗΡΟ 68.828,04

17 ΚΤΙΡΙΟ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 40 & ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 49Α,ΑΘΗΝΑ 100.000,00

18 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΗΜΙΤΕΛΕΣ, ΚΥΠΡΟΥ 3, ΛΑΜΙΑ 45.000,00

19 ΙΣΟΓΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΣΤΟΝ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟ ΚΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 33.000,00

20 ΚΑΤ/ΜΑ ΕΠΙ ΤΗΝ ΟΔΟΥ ΒΟΡΑΖΑΝΗ 20 ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ 50.000,00

21 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Α’ ΟΡΟΦΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΒΟΡΑΖΑΝΗ 20 ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ 45.000,00

22 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Β’ ΟΡΟΦΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΒΟΡΑΖΑΝΗ 20 ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ 13.500,00

23 ΚΑΤ/ΜΑ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 32.022,59

24 ΚΑΤΟΙΚΙΑ Α’ ΟΡΟΦΟΥ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 34.977,41

25 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Γ’ ΟΡΟΦΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΑΤΕΣΗ 4, ΜΕΣΗ ΑΓΥΙΑ ΠΑΤΡΩΝ 35.000,00
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26 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΥΛΙΔΟΣ 41, ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΑ ΠΑΤΡΩΝ 42.000,00

27 ΚΤΙΡΙΟ - ΑΠΟΘ. Νο Υ-1 ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΥΛΙΔΟΣ 41, ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΑ ΠΑΤΡΩΝ 20.000,00

28 ΚΤΙΡΙΟ - ΑΠΟΘ. Νο Υ-2 ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΥΛΙΔΟΣ 41, ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΑ ΠΑΤΡΩΝ 17.000,00

29 ΚΤΙΡΙΟ - ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΥΚΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 125.000,00

30 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 104, ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 45.000,00

31 ΚΤΙΡΙΟ-ΒΙΟΜ. ΧΩΡΟΣ, ΘΕΣΗ ΑΜΑΞΟΣΤΡΑΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡ. ΡΟΔΙΤΣΑ ΛΑΜΙΑΣ 350.000,00

32 4 ΑΠΟΘ. ΧΩΡΟΙ, ΘΕΣΗ ΑΜΑΞΟΣΤΡΑΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡ. ΡΟΔΙΤΣΑ ΛΑΜΙΑΣ 65.000,00

33 ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 62.000,00

34 ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΝΤΑΙΟΥ 15, ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 737.691,08

35 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 1ου ΟΡ. ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΝΑΤΣΙΝΑ 42 KAI ΑΛΚΜΗΝΗΣ, ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 70.000,00

36 ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΣΤΗ ΝΙΚΗΤΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 36.890,53

37 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΣΤΗ ΦΟΥΡΚΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 40.000,00

38 ΚΑΤ/ΜΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 301, ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 577.088,00

39 ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ, ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 13-17, ΝΕΑΠΟΛΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 40.000,00

40 ΚΑΤ/ΜΑ ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 13-17, ΝΕΑΠΟΛΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 72.000,00

41 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΡΑΚΤΙΒΑΝ 5, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 4.500,00

42 ΔΙΟΡΟΦΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΛΥΒΙΑ ΛΑΜΙΑΣ 186.000,00

43 ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΟ ΑΠΟΘ/ΚΟ ΧΩΡΟ ΣΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗ 77.000,00

44 4 ΔΙΑΜ/ΤΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΟΡΟΦΟΥ ΣΤΟΝ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 120.000,00

45 ΙΣΟΓΕΙΟ 2ΟΡΟΦΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗ Ν.ΚΗΦΙΣΙΑ ΒΟΛΟΥ 30.000,00

46 ΤΡΙΟΡΟΦΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 130.000,00

47 ΔΥΟ ΚΤΙΣΜΑΤΑ ΣΕ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΣΤΟ 5ο χλμ.ΕΘΝ.ΟΔΟΥ ΣΕΡΡΩΝ-ΝΙΓΡΙΤΑΣ 234.000,00

48 ΚΑΤ/ΜΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 227 & ΧΑΡΙΣΙΑΔΟΣ ΒΟΛΟΣ 1.004.324,80

49 ΚΤΙΡΙΟ ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 8, ΑΘΗΝΑ 5.398.934,31

50 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Β ΟΡΟΦΟΥ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ 10 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝ 128.108,68

51 ΔΙΩΡΟΦΗ ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΞΥΠΟΤΑΡΑ ΛΙΜΗΝ ΧΕΡΣ/ΣΟΥ ΚΡΤ 279.000,00

52 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 28 Β ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 51.350,80

53 ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΕΛΑΝΗ ΣΤΗ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 38.667,24

54 ΚΑΤ/ΜΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ ΣΤΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 62.984,04

55 ΙΣΟΓΕΙΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΣΤΟ ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 39.020,32

56 ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΣΤΗ ΔΡΟΣΙΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΟΝΤΟΥ 52 181.754,05

57 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘ.ΔΙΑΚΟΥ 32 ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 43.710,67

58
ΠΑΤΑΡΙ Α ΟΡΟΦΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΛΑΖΑΡΑΚΗ ΚΑΙ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΤΗ ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

104.944,42

59
ΠΕΝΤΑΟΡΟΦΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΗΜΙΟΡΟΦΟ, 2 ΥΠΟΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΩΜΑ, ΚΑΛΛΙΚΛΕΟΥΣ
& ΖΗΝΟΔΩΡΟΥ 8 - ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

3.860.000,00

60
ΠΕΝΤΑΟΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΕ 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΗΜΙΟΡΟΦΟ ΚΑΙ ΔΩΜΑ, ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 86
& ΜΗΤΡΟΔΩΡΟΥ, ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΛΑΤΩΝΟΣ, ΑΘΗΝΑ

6.680.000,00

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 28.217.292,14

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 43.710.206,15

Σημείωση: Α) Συμπεριλαμβάνονται προσθήκες - βελτιώσεις μέχρι 31/12/2006 ποσού αξίας € 1.834.359,56 και
Β) στα υπ΄αριθμ. 1,2,3,5,7,48 και 49 ακίνητα συμπεριλαμβάνονται προσθήκες-βελτιώσεις έως 31-12-2007 ποσού αξίας
€ 79.166,17 οι οποίες απεικονίζονται στον λογαριασμό Γ.Λ. 11 00 004. 
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ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.
ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΝ 31-12-2007

ΤΙΤΛΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
ΤΙΜΗ 

ΚΤΗΣΗΣ
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

ΤΙΜΗ
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ

ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΜΕΡΙΔΙΑ - ΤΙΤΛΟΙ      

AE ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΤΡ.ΑΤΤΙΚΗΣ 9.990 10,00 99.900,00 10,00 99.900,00

ΑΕ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Α/Κ ΕΠΙΧ.ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 14.999 40,00 599.960,00 40,00 599.960,00

Α.Ε.Δ.Α.Κ. ΑΤΤΙΚΗΣ 115.882 11,73 1.359.736,44 11,73 1.359.736,44

ΤΕΧΝ. & ΕΚΠ/ΚΗ ΥΠΟΣΤ. ΛΟΓ/ΚΟΥ & ΥΨ. ΤΕΧΝ. 44.999 29,35 1.320.631,51 29,35 1.320.631,51

ATTICABANK PROPERTIES AE ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 600,00 100,00 60.000,00 100,00 60.000,00

ATTICA FUNDS PLC 17.500 1,36 23.862,75 1,36 23.862,75

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 207.543,2780 8,99 1.866.229,15 9,01 1.869.695,12 

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 259.382,4970 5,12 1.326.829,78 5,32 1.379.214,54 

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 25.931,2170 2,23 57.873,29 2,24 58.127,42 

*Α.Κ.Ε.Σ. ZAITECH FUND 51.144,1208 91,22 4.665.455,92 91,22 4.665.455,92 

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 4.127.361,4370 3,21 13.251.306,63 3,26 13.465.516,69 

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 4.127.361,4400 3,00 12.382.084,32 3,00 12.363.098,46 

SEAFARM IONIAN AE 606.244 1,00 606.244,00 0,48 290.997,12 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΑΕ 7.959 2,51 19.977,09 0,95 7.561,05 

ALPHA BANK (ΚΟ) 23.648 23,93 565.789,38 24,90 588.835,21

ΕΘΝΙΚΗ (ΚΟ) 17.000 41,00 696.927,22 46,98 798.660,00

EUROBANK ERGASIAS (KO) 20.300 23,81 483.357,66 24,08 488.824,00

ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΚΟ) 15.000 22,72 340.743,11 26,70 400.500,00

PROTON BANK 11.000 10,90 119.910,13 9,80 107.800,00

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ 44.500 16,19 720.522,88 12,38 550.910,00

ΒΙΟΧΑΛΚΟ (ΚΑ) 13.000 11,78 153.158,92 9,94 129.220,00

ΕΛ. ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ 20.000 10,50 209.973,60 9,80 196.000,00

ΟΤΕ(ΚΟ) 5.000 23,11 115.545,02 25,20 126.000,00

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ (KO) 6.000 10,86 65.179,10 11,28 67.679,25

ΟΠΑΠ ΑΕ (ΚΟ) 22.000 29,05 639.030,55 27,42 603.234,00

ΤΙΤΑΝ (ΚΟ) 15.000 35,96 539.447,97 31,20 468.000,00

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ (ΚO) 9.014 19,12 172.330,00 14,36 129.441,04

JUMBO Α.Ε.Ε.(ΚO) 3.000 22,86 68.588,01 24,80 74.400,00

Κ.Α.Ε. (KO) 13.000 15,80 205.400,00 12,06 156.780,00

COCA COLA H.B.C. (ΚA) 10.000 24,10 241.024,67 29,60 296.000,00

ΑΤΤΙ-ΚΑΤ Α.Τ.Ε. 194.792 1,13 220.114,96 1,13 220.114,96 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Β.Ε.Τ..Ε. 347.320 1,20 416.784,00 1,20 416.784,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΜΕΡΙΔΙΩΝ - ΤΙΤΛΩΝ   43.613.918,06  43.382.939,47

ΜΕTΟXΕΣ EΞΩΤΕΡΙΚΟΥ      

ΑΖ ROYAL BANK OF SCOTLAND GROUP PLC 15.266,00 9,04 137.941,71 4,44 92.426,59

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ   137.941,71  92.426,59
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ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.
ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΝ 31-12-2007

ΤΙΤΛΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
ΤΙΜΗ 

ΚΤΗΣΗΣ
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

ΤΙΜΗ
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ

ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΜΕΡΙΔΙΑ - ΤΙΤΛΟΙ      

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΩΝ-ΜΕΡΙΔΙΩΝ-ΤΙΤΛΩΝ 43.751.859,77 43.475.366,06

ΟΜΟΛΟΓΑ - ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ - ΤΙΤΛΟΙ      

ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ   29.586.037,45  28.644.521,85

ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ   1.884.455,11  1.854.863,96

ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ   32.980.616,62  29.900.969,88

ΤΙΤΛΟΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ   10.057.000,00  10.817.500,00

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΟΛΟΓΩΝ - ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ - ΤΙΤΛΩΝ   74.508.109,18  71.217.855,69

      

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΡΑΠΕΖΑΣ   118.259.968,95  114.693.221,75

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.
ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΝ 31-12-2007

ΤΙΤΛΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
ΤΙΜΗ 

ΚΤΗΣΗΣ
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

ΤΙΜΗ
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ

ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΜΕΡΙΔΙΑ - ΤΙΤΛΟΙ      

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 207.543,2780 8,99 1.866.229,15 9,01 1.869.695,12 

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 259.382,4970 5,12 1.326.829,78 5,32 1.379.214,54 

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 25.931,2170 2,23 57.873,29 2,24 58.127,42 

*Α.Κ.Ε.Σ. ZAITECH FUND 51.144,1208 91,22 4.665.455,92 91,22 4.665.455,92 

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 4.127.361,4370 3,21 13.251.306,63 3,26 13.465.516,69 

Α/Κ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 4.127.361,4400 3,00 12.382.084,32 3,00 12.363.098,46 

SEAFARM IONIAN AE 606.244 1,00 606.244,00 0,48 290.997,12 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΑΕ 7.959 2,51 19.977,09 0,95 7.561,05 

ALPHA BANK (ΚΟ) 23.648 23,93 565.789,38 24,90 588.835,21

ΕΘΝΙΚΗ (ΚΟ) 17.000 41,00 696.927,22 46,98 798.660,00

EUROBANK ERGASIAS (KO) 20.300 23,81 483.357,66 24,08 488.824,00

ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΚΟ) 15.000 22,72 340.743,11 26,70 400.500,00

PROTON BANK 11.000 10,90 119.910,13 9,80 107.800,00

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ 44.500 16,19 720.522,88 12,38 550.910,00

ΒΙΟΧΑΛΚΟ (ΚΑ) 13.000 11,78 153.158,92 9,94 129.220,00

ΕΛ. ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ 20.000 10,50 209.973,60 9,80 196.000,00

ΟΤΕ(ΚΟ) 5.000 23,11 115.545,02 25,20 126.000,00
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ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.
ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΝ 31-12-2007

ΤΙΤΛΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ
ΤΙΜΗ 

ΚΤΗΣΗΣ
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ

ΤΙΜΗ
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ

ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΜΕΡΙΔΙΑ - ΤΙΤΛΟΙ      

ΤΙΤΑΝ (ΚΟ) 15.000 35,96 539.447,97 31,20 468.000,00

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ (ΚO) 9.014 19,12 172.330,00 14,36 129.441,04

JUMBO Α.Ε.Ε.(ΚO) 3.000 22,86 68.588,01 24,80 74.400,00

Κ.Α.Ε. (KO) 13.000 15,80 205.400,00 12,06 156.780,00

COCA COLA H.B.C. (ΚA) 10.000 24,10 241.024,67 29,60 296.000,00

ΑΤΤΙ-ΚΑΤ Α.Τ.Ε. 194.792 1,13 220.114,96 1,13 220.114,96 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Β.Ε.Τ..Ε. 347.320 1,20 416.784,00 1,20 416.784,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΜΕΡΙΔΙΩΝ - ΤΙΤΛΩΝ   40.149.827,36  39.918.848,77

ΜΕTΟXΕΣ EΞΩΤΕΡΙΚΟΥ      

ΑΖ ROYAL BANK OF SCOTLAND GROUP PLC 15.266,00 9,04 137.941,71 4,44 92.426,59

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ   137.941,71  92.426,59

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΩΝ -ΜΕΡΙΔΙΩΝ - ΤΙΤΛΩΝ   40.287.769,07  40.011.275,36

      

ΟΜΟΛΟΓΑ - ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ - ΤΙΤΛΟΙ      

ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ   29.586.037,45  28.644.521,85

ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ   1.884.455,11  1.854.863,96

ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ   32.980.616,62  29.900.969,88

ΤΙΤΛΟΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ   10.057.000,00  10.817.500,00

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΟΛΟΓΩΝ - ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ - ΤΙΤΛΩΝ   74.508.109,18  71.217.855,69

      

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΡΑΠΕΖΑΣ   114.795.878,25  111.229.131,05
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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Η σημερινή σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας είναι η εξής:

1.     Τρύφων Κολλίντζας, Πρόεδρος Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος. 
2.      Δημήτριος Μπουζιάκας, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.. Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του ΤΣΜΕΔΕ, μέλος του Δ.Σ. της Πανελλήνιας 

Ένωσης Συνδέσμων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΠΕΣΕΔΕ), Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε., Εργολήπτης δημοσίων 
έργων.

3.      Ιουλία Αρμάγου, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος. Ειδική οικονομική σύμβουλος του Υπουργείου Οικονομίας και 
Οικονομικών, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Αθηνών, Διδάκτωρ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Msc in 
Banking-Finance, Πτυχιούχος του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

4.      Αυγουστίνος Βιντζηλαίος, μη εκτελεστικό μέλος. Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ταμείου   Παρακαταθηκών και Δανείων, 
Οικονομολόγος.

5.      Στέλιος Διαμαντίδης, μη εκτελεστικό μέλος. Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΤΣΜΕΔΕ, Πρόεδρος ASPROFOS A.E., Διπλωμα-
τούχος Μηχανολόγος- Μηχανικός.

6.       Δημήτριος Δουνούκος, μη εκτελεστικό μέλος. Μέλος του Δ.Σ. του ΤΣΜΕΔΕ.
7.      Αντώνης Καμινάρης, μη εκτελεστικό μέλος. Α’ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου Ελλάδος, 

Οικονομολόγος. 
8.      Καλλέργος Σημαντηράκης, μη εκτελεστικό μέλος. Στέλεχος της Τράπεζας και μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου των υπαλ-

λήλων. Πτυχιούχος τμήματος Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών.
9.      Αθανάσιος Τζακόπουλος, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος. Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος ΤΕΕ Κεντρικής 

Μακεδονίας. 
10.     Άγγελος Φιλιππίδης, μη εκτελεστικό μέλος. Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου Ελλάδος, Οικονομο-

λόγος.
11.   Ιωάννης Φούρκας, μη εκτελεστικό μέλος. Μέλος του Δ.Σ. του ΤΣΜΕΔΕ, Μέλος  Δ.Ε. του ΤΕΕ, Μηχανικός- Ηλεκτρο-

λόγος Μηχανικός.
 

 

Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος:
Τρύφων Κολλίντζας
Ακαδημίας 54, 106 79 Αθήνα
e-mail : kollintzas@atticabank.gr
Tηλ.: 210-3667105, fax: 210-3667244 
 
Γενικός Διευθυντής Διοικητικών, Οικονομικών Υπηρεσιών και Κεφαλαιαγορών-Χρηματαγορών (CFO):
Χρήστος Καλαμπόκης
e-mail: Kalampokis.Christos@atticabank.gr
Τηλ.: 210-3669080, fax: 210-3669400

Γενικός Διευθυντής Δικτύου, Επιχειρηματικής Τραπεζικής και Τραπεζικής Ιδιωτών (COO):
Ιωάννης Ιωαννίδης
e-mail: Ioannidis.Ioannis@atticabank.gr
Τηλ.: 210-3667095, fax: 210-3667233 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

   

Νομικός Σύμβουλος Τηλ. 210-3667121, fax 210-3667242 

   

Διεύθυνση Κανονιστικής Συμμόρφωσης Τηλ. 210 - 3669060, fax 210-3669417

   

Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου Τηλ. 210 - 3669150, fax 210-3669411

   

Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων Τηλ . 210- 3669190, fax 210-3669401  

   

Διεύθυνση Διαχείρισης Κινδύνων Τηλ. 210-3667226, fax 210-3667232  

   

Διεύθυνση Διαχείρισης Δανείων Τηλ.: 210-3396810, fax 210-3396825-26 

   

Διεύθυνση Εμπλοκών και Επισφαλειών Τηλ. 210-3396750, fax 210-3396804

   

Διεύθυνση Νομικών Υπηρεσιών Τηλ. 210-3667040, fax 210-3667234 

   

Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων Τηλ. 210-3667096, fax 210-3667253 

   

Διεύθυνση Πίστης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων Τηλ. 210-3667048, fax 210-3667243

   

Διεύθυνση Πίστης «Μικρομεσαίων» Επιχειρήσεων Τηλ. 210-3667148, fax 210-3667235

   

Διεύθυνση Πίστης, Επιχειρηματικής Tραπεζικής & Τραπεζικής Ιδιωτών Τηλ. 210-3667054, fax 210-3667238 

   

Διεύθυνση Πίστης Ιδιωτών  Τηλ. 210-3667170, fax 210-3667262 

   

Διευθύντρια Πωλήσεων Τραπεζικής Ιδιωτών Τηλ. 210-4141800, fax 210-4141807

   

Διεύθυνση Πωλήσεων Καταναλωτικής Πίστης Τηλ. 210-4141810, fax 210-4141806 

   

Διεύθυνση Πωλήσεων Στεγαστικής Πίστης Τηλ. 210-4141710, fax 210-4141807 

   

Διεύθυνση Πωλήσεων Εναλλακτικών Δικτύων Τηλ. 210-3669130, fax 210-3669423 

   

Διεύθυνση Διασφάλισης Ποιότητας Υπηρεσιών Δικτύου Τηλ. 210-3667070, fax 210-3667251

   

Περιφερειακή Διεύθυνση Αθηνών Τηλ. 210-6716763, fax 210-6716713 

   

Περιφερειακή Διεύθυνση Ανατολικής Αττικής  Τηλ. 210-6033403, fax 210-6033405 

   

 Περιφερειακή Διεύθυνση Νότιας & Κεντρικής Ελλάδας Τηλ. 210-3669000
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

   

Περιφερειακή Διεύθυνση Δυτικής Αττικής & Νήσων Αιγαίου Πελάγους Τηλ. 210-4141715, fax 210-4141720 

   

Περιφερειακή Διεύθυνση Θεσσαλονίκης Τηλ. 2310-257860, fax 2310-260255 

   

Περιφερειακή Διεύθυνση Βόρειας Ελλάδας Τηλ. 2310-788590, fax 2310-784874 

   

Διεύθυνση Leasing & Factoring Τηλ. 210-4141710, fax 210-4141856 

   

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών Τηλ. 210-3669110, fax 210-3669402 

   

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τηλ. 210-3669170, fax 210-3669407 

   

Διεύθυνση Θεματοφυλακής και Υποστήριξης Εργασιών Χρη/γορών - Κεφ/γορών Τηλ. 210-3667060, fax 210-3667240 

   

Διεύθυνση Προϋπολογισμού και MIS Τηλ. 210-3669093, fax 210-3669420

   

Διεύθυνση Marketing Τηλ. 210-3669098, fax 210-3669410 

   

Διεύθυνση Λογιστικού Τηλ. 210-3396730, fax 210-3396708 

   

Διεύθυνση Διατραπεζικών Εργασιών Τηλ. 210-3669160, fax 210-3669413 

   

Διεύθυνση Σχέσεων με Επενδυτές Τηλ. 210-3669030

   

Διευθυντής Κεφαλαιαγορών - Χρηματαγορών Τηλ. 210-3667120 

   

Διεύθυνση Διαχείρισης Διαθεσίμων Τηλ. 210-3667228, fax 210-3667230 

   

Διεύθυνση Καταθετικών & Επενδυτικών Προϊόντων Τηλ. 210-3669090, fax 210- 3669420

   

Διεύθυνση Χρηματιστηριακών Συναλλαγών & Margin Account Τηλ. 210-3396790, fax 210-3396783

   

Διεύθυνση Bancassurance Τηλ. 210-3669134 fax 210-3669419

   

Διευθυντής Πληροφορικής & Οργάνωσης Τηλ. 210-9205001, fax 210-9270602 

   

Διεύθυνση Πληροφορικής Τηλ. 210-9205017, fax 210- 9270602

   

Διεύθυνση Οργάνωσης Τηλ. 210-3669083, fax 210-3669409 

   

Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Τραπεζικής  Τηλ. 210-3669056, fax 210- 3669421

   

Διεύθυνση Εταιριών Ομίλου Τηλ. 210-3669140
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Α/Α ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΘΗΝΩΝ

1 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Μεσογείων 392Α, 153 41 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 210 6013780

2 ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Αγ.Δημητρίου 31 & Αρμοδίου 34, 173 43 ΑΘΗΝΑ 210 9761671

3 ΑΙΓΑΛΕΩ Ιερά Οδός 285 & Αβέρωφ 2, 122 44 ΑΙΓΑΛΕΩ 210 5313226

4 ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ Ακαδημίας 54, 106 79 ΑΘΗΝΑ 210 3667130

5 ΑΝΟΙΞΗ Λεωφόρος Μαραθώνος 79, 145 69 ΑΝΟΙΞΗ 210 8004400

6 ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΩΝ Πατησίων 376, 111 41 ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ 210 2118030

7 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ Λεωφόρος Δημοκρατίας 17 & Αχαρνών, 193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 210 5582970

8 ΓΛΥΦΑΔΑ Δουσμάνη 9 και Α.Μεταξά 10, 166 75 ΓΛΥΦΑΔΑ 210 8943041

9 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ Ανδρέα Παπανδρέου 36 & Ποσειδώνος 18, 163 45 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 210 9954707

10 ΙΛΙΟΝ Ιδομενέως 46 & Νέστορος, 131 21 ΙΛΙΟΝ 210 2696200

11 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Ελευθερίου Βενιζέλου 49 & Καλυψούς, 176 71 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 210 9515433

12 ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ Ηρ.Πολυτεχνείου 40 & Σωτ.Διός, 185 35 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 210 4141750

13 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ Λεωφόρος Δημοκρατίας & Ερμού 2, 187 56 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 210 4639100

14 ΚΟΡΩΠΙ Β.Κωνσταντίνου & Αλαγιάννη 1, 144 52 ΚΟΡΩΠΙ 210 6624238

15 Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ Λ.Κηφισίας 149, 151 26 ΜΑΡΟΥΣΙ 210 6120392

16 ΜΑΡΟΥΣΙ Διονύσου 23, 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ 210 6128942

17 ΜΕΝΙΔΙΟΥ Φιλαδελφείας 29 & Κωνσταντινουπόλεως, 136 71 ΑΧΑΡΝΑΙ 210 2478040

18 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ Γ.Παπανδρέου 159, 144 52 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 210 2849255

19 ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ Πλατεία Μοναστηρακίου 12, 105 55 ΑΘΗΝΑ 210 3215493

20 ΜΟΥΣΕΙΟΥ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 46, 106 82 ΑΘΗΝΑ 210 8218397

21 Ν ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ Χαρ.Τρικούπη 138, 146 71 ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ 210 8000270

22 Ν ΣΜΥΡΝΗΣ Ελ.Βενιζέλου 55, 171 23 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 210 9318040

23 Ν. ΙΩΝΙΑΣ Λ.Ηρακλείου 318 & Παρνασσού, 142 31 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 210 2750101

24 Ν. ΨΥΧΙΚΟΥ Αδριανείου 23, 115 25 Ν.ΨΥΧΙΚΟ 210 6720150

25 ΝΙΚΑΙΑ Πέτρου Ράλλη 234 & Ελ.Βενιζέλου, 184 53 ΝΙΚΑΙΑ 210 4941408

26 ΟΜΗΡΟΥ Ομήρου 23, 106 72 ΑΘΗΝΑ 210 3669040

27 ΠΑΓΚΡΑΤΙ Ευφρονίου 47, Ουμπλιανής 2 & Λ.Βασ.Αλεξάνδρου, 161 21 ΠΑΓΚΡΑΤΙ 210 7292035

28 ΠΑΛΛΗΝΗΣ Λ.Μαραθώνος 43, 153 51 ΠΑΛΛΗΝΗ 210 6663600

29 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ Ελ.Βενιζέλου 19, 105 64 ΑΘΗΝΑ 210 3226202

30 ΠΑΝΟΡΜΟΥ Πανόρμου 82, 115 23 ΑΘΗΝΑ 210 6931130

31 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ Θηβών 215 & Ευκλείδη, 121 34 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 210 5734213

32 ΤΑΥΡΟΣ Πειραιώς 226, 177 78 ΤΑΥΡΟΣ 210 3413280

33 ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ Ανδρέα Παπανδρέου 47, 152 32 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 210 6858083
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Α/Α ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

34 ΒΑΣ. ΟΛΓΑΣ Βασ.Όλγας 205, 546 46 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 422101

35 ΔΙΑΒΑΤΩΝ ΘΕΣ/ΚΗΣ Κωνσταντίνου Καραμανλή 124, 570 08 ΔΙΑΒΑΤΑ 2310 788810

36 ΘΕΡΜΗ Πλατεία Παραμάνα 2, 570 01 ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2310 465300

37 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ Μεταμορφώσεως 16, 551 31 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2310 411550

38 Λ. ΣΟΦΟΥ Λ.Σοφού & Φράγκων 13, 546 26 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 518361

39 ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Μητροπόλεως 58 & Βογάτσικου, 546 22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 264554

40 ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Μοναστηρίου 225, 546 28 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 554381

41 Ν. ΕΓΝΑΤΙΑΣ Κωνσταντίνου Καραμανλή 145, 542 49 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 325327

42 ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ Λαγκαδά 301, 564 30 ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2310 649527

43 ΤΣΙΜΙΣΚΗ Τσιμισκή 136, 546 21 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2310 252180

Α/Α ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

44 ΑΓΡΙΝΙΟ Χαρ.Τρικούπη 29 & Μακρή, 301 00 ΑΓΡΙΝΙΟ 26410 23225

45 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Λ.Δημοκρατίας 139-141 & Τυρολόης, 681 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 25510 38874

46 ΒΕΡΟΙΑ Βενιζέλου 21 & Αλεξάνδρου, 591 00 ΒΕΡΟΙΑ 23310 66824

47 ΒΟΛΟΣ Δημητριάδος 227, 382 21 ΒΟΛΟΣ 24210 23384

48 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ Ελ.Βενιζέλου 131, 581 00 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 23820 82763

49 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Έβανς 10, 712 01 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2810 225918

50 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λ.Δημοκρατίας 81, 71306, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2811 321909

51 ΙΩΑΝΝΙΝΑ Πυρσινέλλα 7-9, 453 32 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 26510 65040

52 ΚΑΒΑΛΑ Ομονοίας 113 & Αβέρωφ, 654 03 ΚΑΒΑΛΑ 2510 226500

53 ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Σιδηροδρομικού Σταθμού & Αντωνοπούλου 7, 241 00 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 27210 67030

54 ΚΑΤΕΡΙΝΗ Μεγ.Αλεξάνδρου 24, 601 00 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 23510 45980

55 ΚΕΡΚΥΡΑ Ριζοσπαστών Βουλευτών Ιονίου Βουλής 7 & Ιακ.Πολυλά, 491 00 ΚΕΡΚΥΡΑ 26610 48200

56 ΚΟΖΑΝΗ Τσόντζα 3-5, 501 00 ΚΟΖΑΝΗ 24610 54000

57 ΚΟΜΟΤΗΝΗ Αγ.Γεωργίου 2 & Πλ.Ειρήνης, 691 00 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 25310 27079

58 ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κολιάτσου 44, 201 00 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 27410 80904

59 ΛΑΜΙΑ Πλ.Πάρκου 3, 351 00 ΛΑΜΙΑ 22310 45790

60 ΛΑΡΙΣΑ Κύπρου 36 & Ανδρούτσου, 412 22 ΛΑΡΙΣΑ 2410 537455

61 ΛΙΒΑΔΕΙΑ Μπουφίδου 9, 321 00 ΛΙΒΑΔΕΙΑ 22610 81992

62 ΞΑΝΘΗ Πλ.Βασιλέων Γεωργίου και Παύλου & Παναγή Τσαλδάρη, 671 00 ΞΑΝΘΗ 25410 84000

63 ΠΑΤΡΑ Πλατεία Γεωργίου Α΄48, 262 21 ΠΑΤΡΑ 2610 242730

64 ΠΥΡΓΟΣ Πατρών 11 & Καστόρχης, 271 00 ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 26210 36800

65 ΡΕΘΥΜΝΟ Λ.Κουντουριώτη 127, 741 00 ΡΕΘΥΜΝΟ 28310 21660

66 ΡΟΔΟΥ Αβέρωφ & Παλαμά 17-19, 851 00 ΡΟΔΟΣ 22410 44560

67 ΣΕΡΡΕΣ Μεραρχίας 27, 621 22 ΣΕΡΡΕΣ 23210 51035

68 ΤΡΙΚΑΛΑ 28ης Οκτωβρίου 63-65, 421 00 ΤΡΙΚΑΛΑ 24310 79240

69 ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Αγ.Βασιλείου & Εθνομαρτύρων, 221 00 ΤΡΙΠΟΛΗ 2710 230100

70 ΧΑΛΚΙΔΑ Ελ.Βενιζέλου 43Α, 341 00 ΧΑΛΚΙΔΑ 22210 63050

71 ΧΑΝΙΑ Κριάρη 31-33, 731 35 ΧΑΝΙΑ 28210 88850

ΔΙΟΙΚΗΣΗ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
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E 31 2007  

(  €)                                                                                              
. 31/12/2007 31/12/2006 

4 212.494.870,11 160.155.549,56 
 : 5 (119.373.105,71) (77.247.567,46) 

  93.121.764,40 82.907.982,10 

6 34.062.855,42 31.564.531,45 
: 7 (1.525.405,61) (1.474.438,53) 

32.537.449,81 30.090.092,92 

8 588.959,32 518.416,91 
 ( ) 9 4.874.612,33 3.679.240,82 
 ( ) 10 2.359.412,24 725.312,60 

11 10.751.193,34 5.471.688,80 

144.233.391,44 123.392.734,15

19 (30.400.000,00) (23.639.788,94) 
12 (51.715.093,04) (56.531.764,46) 
12 (30.333.543,73) (34.784.252,57) 
12 (4.744.838,74) (5.749.117,80) 

(117.193.475,51) (120.704.923,77) 

 / ( ) 27.039.915,93 2.687.810,38 
13 (7.011.389,55) (2.636.526,71) 

 / ( ) 20.028.526,38 51.283,67 

 ( ) -  (  €) 14 0,186 0,001 
    

   0,05 - 
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E 31 2007  

(  €)
. 31/12/2007 31/12/2006 

    
   

15 164.582.216,16 100.022.466,76 
16 559.129.702,31 402.557.558,21 
17 22.021.097,96 20.498.657,49 

 - 18 35.775,70 35.754,00 
 ( ) 19 2.900.606.479,56 2.315.881.517,47 

20 89.208.033,09 123.900.231,77 
21 3.464.090,70 3.406.288,63 
22 7.828.644,69 7.291.491,98 
23 34.496.401,85 32.949.823,27 
28 15.798.513,29 21.493.178,79 
24 107.456.925,04 64.732.817,85 

  3.904.627.880,35 3.092.769.786,22 

    
25 447.832.766,02 297.076.016,22 
26 2.919.784.056,64 2.423.405.003,74 

 - 18 73.776,87 0,00 
27 149.128.778,16 149.069.726,87 

29 27.217.200,32 35.616.758,43 
30 6.460.156,13 6.948.341,69 
28 2.348.659,00 1.307.650,69 
31 35.339.487,48 26.103.489,10 

  3.588.184.880,62 2.939.526.986,74 

   
32 46.243.629,60 28.902.268,50 
32 238.538.533,95 108.248.134,98 

 / 32 29.658.144,63 9.654.618,25 
33 2.002.691,55 6.437.777,75 

  316.442.999,73 153.242.799,48 
  3.904.627.880,35 3.092.769.786,22 
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E 31 2007  

7

(  €) 31/12/2007 31/12/2006 

209.069.245,33 154.752.794,24
(114.749.696,87) (72.567.733,36) 

588.959,32 518.416,91 
33.925.299,71 31.453.146,36 
(1.525.405,61) (1.474.438,53) 

 ( ) 4.261.474,88 3.503.469,77 
3.703.890,96 2.946.188,80 

(88.677.900,06) (85.982.931,91) 
(848.582,47) (3.091.595,42) 

45.747.285,19 30.057.316,86 
   

 ( ) / 2.329.721,27 (1.857.652,72) 
 ( ) / (614.579.300,30) (510.115.056,91) 
 ( ) / (32.213.458,83) 5.973.696,76 
 ( ) / 150.756.749,80 124.357.679,90 

 / ( ) 496.379.052,90 469.251.265,66 
 / ( ) 4.002.053,99 (24.012.357,14) 

   
6.674.818,83 63.597.575,55 

52.422.104,02 93.654.892,41 
   

(2.332.362,11) (2.179.999,65) 
(4.240.541,52) (5.204.191,54) 

0,00 19.921,11 
0,00 (5.000.000,00) 

5.000.000,00 5.142.773,26 
(8.259.284,89) (34.125.426,88) 
31.260.217,92 14.042.511,91 

 - Net of Cash ( ) 0,00 (353.466,16) 
   

21.428.029,40 (27.657.877,95) 
   

148.640.238,00 0,00 
(1.358.477,93) 0,00 

   
147.281.760,07 0,00 

   
 / ( ) 221.131.893,50 65.997.014,46 

502.580.024,97 436.583.010,51 
   
34 723.711.918,47 502.580.024,97 
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.  1/1/2007 
.

. . . . 8 «  (  1/1/2009). 
,

, , , .
. . . . 8 . . . 14 « ».

 11, " " (  μ
 1  2007 ).  11 

.

μ  12, " " (  μ  1  2008 
).  12 

.
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3.

(  €) /Treasury 
 1  31  2007

    
- 1.899.316,52 89.411.229,64 1.811.218,24 93.121.764,40 
- 3.751.996,55 28.305.805,61 479.647,64 32.537.449,81 
- / 3.802.889,62 6.948.303,72 7.822.983,89 18.574.177,23 
-

32.309.103,21 (34.972.521,10) 2.663.417,89 0,00 
41.763.305,90 89.692.817,88 12.777.267,66 144.233.391,44 

     
8.393.590,71 16.459.749,26 2.186.575,96 27.039.915,93 

   (7.011.389,55) 
   20.028.526,38 
    
    

(9.276.208,71) (21.123.791,29) 0,00 (30.400.000,00) 
(1.404.616,47) (3.198.593,95) (141.628,32) (4.744.838,74) 

   
   

 31.12.2007 1.121.925.247,48 2.558.313.329,03 224.389.303,83 3.904.627.880,35 
 31.12.2007 2.042.087.538,29 1.396.968.564,17 149.128.778,16 3.588.184.880,62 

     
     
     

(  €) /Treasury 
 1  31  2006

    
- 2.855.215,79 76.045.857,30 4.006.909,01 82.907.982,10 
- 4.485.855,16 25.875.153,83 (270.916,07) 30.090.092,92 
- / 1.789.455,26 3.027.672,68 5.577.531,19 10.394.659,13 
-

21.637.323,88 (23.769.801,98) 2.132.478,10 0,00 
30.767.850,09 81.178.881,83 11.446.002,22 123.392.734,15 

     
660.450,84 1.732.483,11 294.876,43 2.687.810,38 

   (2.636.526,71) 
   51.283,67 
    
    

(11.606.111,30) (12.033.677,64) 0,00 (23.639.788,94) 
(1.618.670,07) (3.502.783,67) (627.664,06) (5.749.117,80) 

   
   

 31.12.2006 787.205.752,16 1.735.552.853,53 570.011.180,53 3.092.769.786,22 
 31.12.2006 1.785.856.204,23 1.047.085.050,62 106.585.731,89 2.939.526.986,74 
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4. 
(  €)  

31/12/2007 31/12/2006 
 (

) 169.029.241,60 134.428.105,75 
 17.606.151,55 11.830.996,00 

241.060,61 140.461,17 

 13.458.141,60 5.274.886,47 
 960.598,90 1.231.236,78 

A  ( ) 8.103.078,32 4.907.892,14 
 364.500,35 361.551,15 

 (factoring) 2.703.213,78 1.442.087,15 
 28.883,40 538.332,95 

 212.494.870,11 160.155.549,56 

5. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 (99.026.231,44) (63.914.645,49) 

Repos (244.464,67) (469.084,04) 
 (11.729.780,68) (5.485.237,32) 

 ( ) 0,00 (242.052,43) 
 (8.372.628,92) (7.136.548,18) 

 (119.373.105,71) (77.247.567,46) 

 € 5.602.698,51 
 Tier II, 

.  € 2.769.930,41 .3156/2003
 « . . »

.  2006  € 
4.359.250,44  € 2.777.297,74 .

6. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 5.606.187,97 5.525.806,43 

 1.483.988,18 1.640.989,14 
 74.552,78 77.770,68 

-  2.657.860,40 2.831.962,55 
 5.486.739,42 4.985.920,02 

 11.840.677,46 12.658.219,86 
 157.334,45 170.156,64 

Factoring 568.451,98 319.771,86 
- -swift 27.711,72 22.821,67 

 56.326,50 47.648,29 
 853.470,69 227.269,96 

 321.164,24 247.819,94 
 1.937.328,70 1.745.284,43 

 2.991.060,93 1.063.089,98 
 34.062.855,42 31.564.531,45 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ

20



6A
. .

E 31 2007 

7. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 (1.068.634,50) (553.676,98) 

 (137.024,00) (683.884,63) 
 (319.747,11) (236.876,92) 

 (1.525.405,61) (1.474.438,53) 

8. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
A  / 

 381.216,87 475.919,74 
 ( . .
) 133.766,10 0,00 

 (
) 48.000,00 42.497,17 

 25.976,35 0,00 
 588.959,32 518.416,91 

9.  ( )
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 (58.010,92) (40.790,88) 

 1.612.855,73 1.559.172,11 

 2.574.604,12 1.674.276,23 
 132.025,95 201.169,89 

 (200.156,74) 236.894,05 
 4.061.318,14 3.630.721,40 

 0,00 

 813.294,19 48.519,42 
 ( )

813.294,19 48.519,42 
 4.874.612,33 3.679.240,82 
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10.  ( )
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 1.729.169,14 (111.481,22) 
 213.151,36 869.222,32 

 417.091,74 0,00 
 2.359.412,24 757.741,10 

 0,00 (32.428,50) 

 2.359.412,24 725.312,60 

11. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 1.064.530,70 1.170.280,59 

 180.569,79 131.431,46 
 357.051,11 212.507,22 

 220.568,83 213.183,73 
 8.928.472,91 3.744.285,80 

 10.751.193,34 5.471.688,80 

12.  
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 (36.571.409,84) (34.586.014,06) 

 (9.631.925,39) (8.822.274,06) 
 (4.412.101,51) (7.435.973,73) 

 0,00 (4.665.615,42) 
 (1.099.656,30) (1.021.887,19) 

 (51.715.093,04) (56.531.764,46) 
   

 (2.682.596,25) (2.212.022,22) 
 (3.273.403,51) (3.000.928,22) 

 (2.379.804,45) (2.533.102,85) 
 (744.710,67) (455.230,18) 

 (1.500.452,61) (2.623.730,87) 
 (880.091,35) (745.485,95) 

 (528.122,27) (502.147,44) 
 (1.008.990,16) (846.607,34) 

 (5.747.587,89) (4.920.981,77) 
 (262.627,07) (284.017,75) 

 –  (284.319,32) (356.182,14) 
 (2.489.578,79) (2.024.872,90) 

 visa (1.318.890,60) (2.079.529,65) 
 (305.158,82) (5.844.949,40) 

 (6.927.209,97) (6.354.463,89) 
 (30.333.543,73) (34.784.252,57) 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ
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 ( ) (2.949.908,45) (3.778.740,15) 
 ( ) (1.794.930,29) (1.970.377,65) 

 (4.744.838,74) (5.749.117,80) 

 (86.793.475,51) (97.065.134,83) 
   

: 1.112 1.146 

13. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 ( ) (3.093.515,27) (1.801.691,26) 

 (3.917.874,28) (834.835,45) 
(7.011.389,55) (2.636.526,71) 

:

 ( )  27.039.915,93 4.767.673,59 
 25% 29% 

 (6.759.978,98) (1.382.625,34) 
 2.211.087,38 1.210.759,17 

 (1.287.133,71) (316.689,46) 
 3.075.688,08 488.555,63 

 0,00 (1.228.016,17) 
 (333.178,03) (573.675,09) 

 (3.093.515,27) (1.801.691,26) 

   
 (258.685,46) (163.526,63) 

 (2.002.250,00) (800.000,00) 
 (1.914.561,84) (441.125,42) 

 (220.000,00) 0,00 
 0,00 582.895,33 

477.623,02 (13.078,73) 
(3.917.874,28) (834.835,45) 

 1,16 .
 38 .2238/1994. 

.3634/2008.  38 .2238/1994 

.

,  2006  1,23 .
 31/12/2005 .

 1135/22  2006 
,

,  15%.  
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14.  ( )  -  (  €) 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 /  20.028.526,38 51.283,67 

 107.901.802,00 82.577.910 
 ( )  -  (  €) 0,186 0,001 

,  (
. . . 33 ).

 (1/1/2007)  82.577.910 
 49.546.746 

27  2007. 

15. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 26.364.817,93 23.091.779,41 

 94.082.274,28 52.373.929,07 
 (

) 42.935.123,95 23.756.758,28 
 1.200.000,00 800.000,00 

 164.582.216,16 100.022.466,76 

16. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 1.496.936,97 938.449,97 
 1.770.438,82 2.145.733,56 

 3.267.375,79 3.084.183,53 

 520.520.247,29 140.311.158,13 
 35.323.687,25 254.136.524,79 

 555.843.934,54 394.447.682,92 
   

 0,00 4.987.490,80 
 18.391,98 38.200,96 

  18.391,98 5.025.691,76 

 559.129.702,31 402.557.558,21 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ

24



6A
. .

E 31 2007 

17. 

17.1 

(  €) 
31/12/2007 31/12/2006 

- -  1.263.431,96 2.007.000,00 
- -  10.817.500,00 5.057.000,00 

 12.080.931,96 7.064.000,00 

17.2  
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

- 5.182.283,49 13.286.258,38
-  92.426,59 148.399,11 

 4.665.455,92 0,00 
 9.940.166,00 13.434.657,49 

 22.021.097,96 20.498.657,49 

,
 97%. 

.

,  «
».

. ,
,  « ».

.

18. 
(  €) 
31/12/2007  

Swaps 3.464.252,10 0,00 (73.776,87) 
Forwards 17.676.517,34 35.775,70 0,00 

21.140.769,44 35.775,70 (73.776,87) 
31/12/2006 

Swaps 13.353.958,33 13.985,54 0,00 
Forwards 12.165.863,40 21.768,46 0,00 

 25.519.821,74 35.754,00 0,00 

.
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19.  ( )

19.1  ( )
(  €) 
19.1 31/12/2007 31/12/2006 

 72.261.441,45 83.681.292,04 
 294.028.655,52 242.474.065,86 

 481.779.181,49 362.580.324,19 
 72.123.735,56 55.203.830,28 

 920.193.014,02 743.939.512,37 

 21.359.526,47 15.218.790,04 
 685.759.477,02 610.316.433,13 

 357.744.434,47 309.338.245,35 
 116.289.556,59 105.489.522,99 
 66.078.819,36 24.391.096,16 

 10.316.508,50 7.117.209,22 
 383.075.469,53 238.334.159,48 

 302.059.544,20 284.005.256,40 
 1.942.683.336,14 1.594.210.712,77 

   
  3.246.801,88 2.396.497,99 

 149.534.266,82 90.378.597,90 

 ( ) 3.015.657.418,86 2.430.925.321,03 

 (
) (115.050.939,30) (115.043.803,56) 

 ( ) 2.900.606.479,56 2.315.881.517,47 

,
.

, ,
 « ».

 2006  « - ».
 2006,  , 

.  2007  € 
279.597.034,12.  2006  € 110.325.476,65. 
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19.3 
(  €) 

)       
     

 1  2006 11.073.548,41 19.442.691,82 12.265.866,04 3.651.535,89 46.433.642,16 
 3.898.565,42 8.046.899,10 3.244.774,78 2.375.462,46 17.565.701,76 

 (469.063,30) (2.023.352,65) (265.251,58) (72.979,13) (2.830.646,66) 
 31  2006 14.503.050,53 25.466.238,27 15.245.389,24 5.954.019,22 61.168.697,26 

      
 1  2007 14.503.050,53 25.466.238,27 15.245.389,24 5.954.019,22 61.168.697,26 

 2.530.740,86 3.529.261,78 3.717.389,43 2.646.093,86 12.423.485,93 
 (2.821.395,97) (12.170.380,96) (1.595.477,09) (438.966,40) (17.026.220,42) 

 31  2007 14.212.395,42 16.825.119,09 17.367.301,58 8.161.146,68 56.565.962,77 
      

)
      

 1  2006 56.615.255,67 
     6.074.087,18 

     (8.814.236,55) 
 31  2006 53.875.106,30 

      
 1  2007 53.875.106,30 

     17.976.514,07 
     (13.366.643,84) 

 31  2007 58.484.976,53 

.
.
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20. 

20.1 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 –  18.638.000,00 25.295.295,67 
 18.638.000,00 25.295.295,67 

- -  111.432,00 111.432,00 
- -  17.158.975,00 34.871.450,00 
-  17.270.407,00 34.982.882,00 

- -  480.000,00 620.000,00 
- -  787.310,50 834.165,21 
-  1.267.310,50 1.454.165,21 
 37.175.717,50 61.732.342,88 

- 636.898,96 1.217.137,46
- 298.558,17 301.343,82

 935.457,13 1.518.481,28 

 –  3.307.037,08 7.976.456,85 
 – 25.828.615,15 25.700.666,94 

  29.135.652,23 33.677.123,79 

 67.246.826,86 96.927.947,95 
   

20.2 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 –  10.006.521,85 10.020.149,76 
 10.006.521,85 10.020.149,76 

- -  11.954.684,38 6.952.134,06 
 0,00 10.000.000,00 

 11.954.684,38 16.952.134,06 

 21.961.206,23 26.972.283,82 

 89.208.033,09 123.900.231,77 

.
.

31/12/2007  € 19.879 .  31/12/2006  € 25.692 .
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(  €) 

 1  2006 76.312.799,04 27.156.510,04 103.469.309,08  
 34.125.426,88 5.000.000,00 39.125.426,88 

 / /  (13.850.383,12) (5.175.201,76) (19.025.584,88)  
Premium / discount 141.227,87 (9.024,46) 132.203,41 

 198.877,28 - 198.877,28 
 31  2006 96.927.947,95 26.972.283,82 123.900.231,77 

    
 1  2007 96.927.947,95 26.972.283,82 123.900.231,77 
 8.259.284,89 - 8.259.284,89 

 / /  (35.823.057,40) (5.000.000,00) (40.823.057,40) 
Premium / discount 110.912,03 (11.077,59) 99.834,44  

 (2.228.260,61) - (2.228.260,61) 
 31  2007 67.246.826,86 21.961.206,23 89.208.033,09  
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E 31 2007  

22. 
(  €) 

 11.671.605,53 
(4.589.735,55) 

 01/01/2006 7.081.869,98 
:
 2.179.999,65 

 (5.412,30) 
:

 (1.970.377,65) 
 5.412,30 

 31/12/2006 7.291.491,98 

 13.846.192,88 
(6.554.700,90) 

 31/12/2006 7.291.491,98 

:
 2.332.362,11 

 (2.623,28) 
:

 (1.794.930,29) 
 2.344,17 

 31/12/2007 7.828.644,69 

 16.175.931,71 
(8.347.287,02) 

 31/12/2007 7.828.644,69 
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E 31 2007  

24. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 3.806.287,21 1.735.720,32 

  1.869.529,21 2.681.526,10 
 23.093.930,82 12.819.848,48 

 21.091.014,34 7.010.575,60 
 1.199.357,61 564.354,12 

 660.624,50 459.243,21 
 16.969.358,01 13.404.562,78 

 2.913.300,85 2.752.991,47 
 3.284.346,12 2.205.893,48 

  32.569.176,37 21.098.102,29 
 107.456.925,04 64.732.817,85 

25. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006
 6.479.034,04 7.369.132,24 

 441.353.500,00 289.602.775,89 
 231,98 104.108,09 

 447.832.766,02 297.076.016,22 

26. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006

 90.187.645,02 141.247.325,42 
 400.927.191,04 387.652.591,71 

 1.202.165.774,70 991.645.716,20 
 809,27 809,27 

 1.693.281.420,03 1.520.546.442,60 

 298.880.759,71 180.076.094,84 
 553.376.147,16 462.348.986,55 
 76.693.620,38 58.529.752,52 

 928.950.527,25 700.954.833,91 

 139.606.387,14 96.518.361,96 
 101.331.241,91 39.716.572,34 
 2.864.902,97 2.964.232,26 

 243.802.532,02 139.199.166,56 

 10.130.907,45 14.038.530,86 
 3.152.672,34 1.854.543,76 

 13.283.579,79 15.893.074,62 
   

 repos 0,00 6.109.408,86 
Repos 0,00 6.109.408,86 

 40.465.997,55 40.702.077,19 

 2.919.784.056,64   2.423.405.003,74 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ
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E 31 2007  

27. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

1. 

(LOWER TIER II) 5,45% 99.478.126,16 4,22% 99.419.074,87 
2. 

.3156/2003 5,61% 49.650.652,00 4,34% 49.650.652,00

     
  149.128.778,16  149.069.726,87 

, ,  (TIER II),  24.03.2005 
 10  (  5 ), 

.  3 ,  Euribor 
 1,32%.  ATTICA FUNDS PLC, ,

.

, . .
,  31.03.2005  5 ,

 3 ,  Euribor 1  1,45%. 
. ’

 Emporiki Bank,  50.000.000,00 .
 60.000.000,00  10.000.000,00 

.
.

28.  – 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 2.997.750,00 5.000.000,00 

 6.804.593,76 8.894.155,60 
 4.271.169,53 6.949.023,19 

 1.725.000,00 650.000,00 
 15.798.513,29 21.493.178,79 

 (595.813,07) (486.813,15) 
 (162.872,39) (133.076,00) 

 (820.000,00) 0,00 
 (769.973,54) (687.761,54) 

 (2.348.659,00) (1.307.650,69) 

 13.449.854,29 20.185.528,10 

,
.

, , ,
. ,



95

. .
E 31 2007  

,
, .

29. 

,
:

(  €) 
.

31/12/2007 
1/1-31/12/2007 

31/12/2006 
1/1-31/12/2006 

     

 29.1 20.499.232,99 0,00 27.822.677,70 0,00 

 29.2 596.936,73 452.487,30 1.544.105,73 405.923,03 

 29.3 6.121.030,60 647.169,00 6.249.975,00 615.964,16 
     

  27.217.200,32 1.099.656,30 35.616.758,43 1.021.887,19 

29.1 

 31/12/2007 
.3554/2007.  2006 

, ’ .3371/2005.

(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 54.430.555,29 52.578.219,80 
( ) (33.931.322,30) (24.755.542,10) 

 20.499.232,99 27.822.677,70 
   

,  16  2005, 
, ,

,
 ( . . .), .3371/2005. 

 1  2004 (
. . . . 1),  € 26.958 .., 

.  1.1  31.12.2004 
  € 644 .  2005, 

 € 220 .

,
.3371/2005,

,  2005, 
.

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ
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E 31 2007  
’ , . .

 14/12/2005, .  28/04/2006 
, , . . . . .3371/2005, 

.3455/2006 
.

.3554/2007  9,  16  2007, 
.

,  31/12/1992 ,

 ( . . .),
1.1.2007  ( . . . .). . . . .

 67  61  8.5.2007 .

, . . . .  2007 
. . . .  2007, 

. ,
 6,5 . . . . . .,  770 

 1.1.1993 . . .

.

. . . .

. 2462/7/31.12.1996 
17.5.2007 

, . ’
 8.5.2007  2462/7/31.12.1996 
.

8.6.2007  22.8.2007 ’ . 6763/2007 
.

 8.5.2007.  

 26.10.2007 

. 2462/7/31.12.1996. ’  30.10.2007 
 2462/7/31.12.1996 .

 14.11.2007  5.12.2007, 

9.11.2007.  5.12.2007 ,
. ’ .

.
 31.1.2007 , .

 4686/2006 
 22/23/17-5-2006 . . . .

 (  4635/2007  4693/2007) ’ . 67  61 
8.5.2007 . . . .,  (  1264/2007  1781/2007) 

,
,

. ’ . 67  61
8.5.2007 . . . , ,

 ( . . .),  1.1.2007 
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E 31 2007  

 ( . . . .).
 14.3.2008, 

 8.1.2008  129 & 130 / 2008 
, .

,
.

 8.10.2007 ’
’ . 67  61  8.5.2007 . . . .

 ( . . .) . . . .
.

. . . .  8.1.2008 ,
,  129 & 130 

 8.10.2007. 

, . . 209/2006 
. . . .  1.2.2008, 

 4.4.2008. 
. . . .

, .
,  9 

.3554/2007  240/2006 ’
.

. 2462/7/31.12.1996 ,  2007 
 8.5.2007  22.8.2007, 

 30.10.2007  5.11.2008 

 2007, 
 « ».

29.2 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 14.910.180,69 16.072.103,00 
( ) (14.313.243,96) (14.527.997,27) 

 596.936,73 1.544.105,73 

:
31/12/2007 31/12/2006 

 16.072.103,00 15.299.969,24 
 612.000,00 535.112,26 

 –  365.720,00 303.569,23 
 /  (1.294.890,00) 666.355,50 

 (844.752,31) (732.903,23) 
 14.910.180,69 16.072.103,00 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ
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E 31 2007  

:
31/12/2007 31/12/2006 

 14.527.997,27 12.872.424,85 
 388.600,00 413.719,28 

 2.124.450,57 1.836.435,81 
 /  (1.883.051,57) 138.320,56 

 (844.752,31) (732.903,23) 
 14.313.243,96 14.527.997,27 

 596.936,73 1.544.105,73 

:
   

31/12/2007 31/12/2006 

 612.000,00 535.112,26 
 –  365.720,00 303.569,23 

 (388.600,00) (413.719,28) 
 /  588.161,57 528.034,94 

:  (724.794,27) (547.074,12) 
 452.487,30 405.923,03 

,
.  16  2005, 

,
,

. . . 19. 

29.3 

(  €) 

31/12/2007 31/12/2006

 6.121.030,60 6.249.975,00 
( )  - 

 6.121.030,60 6.249.975,00 
   

:
31/12/2007 31/12/2006

 6.249.975,00 7.090.902,00 
 519.990,00 630.791,33 

 –  279.443,00 319.091,00 
 /  (152.264,00) (333.918,17) 

 (776.113,40) (1.456.891,16) 
 6.121.030,60 6.249.975,00 

:
31/12/2007 31/12/2006

 519.990,00 630.791,33 
 –  279.443,00 319.091,00 

 /  (152.264,00) (333.918,17) 
  647.169,00 615.964,16 
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E 31 2007  

, ,

.2112/1920. 

, ,
.

:

31/12/2007 31/12/2006 

5,5% 5,5% 
5,5% 5,5% 
3,5% 3,5% 

30. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006
 0,00 280.097,76 

 1.100.000,00 800.000,00 
 4.000.000,00 4.000.000,00 

 40.156,13 40.156,13 
  1.320.000,00 1.828.087,80 

 6.460.156,13 6.948.341,69 

31. 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006
   

 ( ) 2.998.483,14 1.917.691,08 
 99.639,50 697.476,50 

 44.770,86 63.941,94 
 11.203.863,63 6.166.395,61 

 1.963.554,61 1.628.521,41 
 227.959,26 1.465.039,17 

 2.392.345,11 2.172.337,63 
 15.977.308,58 10.215.511,55 

 304.891,97 1.654.410,01 
 126.670,82 122.164,20 

 35.339.487,48 26.103.489,10 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ
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E 31 2007  

32. , ,
 / 

(  €) 
31/12/2007 31/12/2006 

   
 46.243.629,60 28.902.268,50 

  46.243.629,60 28.902.268,50 

 238.538.533,95 108.248.134,98 
 238.538.533,95 108.248.134,98 

 /  29.658.144,63 9.654.618,25 

,  € 46.243.629,60,  132.124.656 ,
 € 0,35 .

 7  2007, 
 17.341.361,10 ,

49.546.746 ,  0,35 . ,
,  18  2007 

.  27  2007. 

,  131.298.876,90 ,
 « ».

« »  350.000,00  500 
 1.358.477,93 

.

33. 
(  €)

31/12/2007 31/12/2006 
 5.044.756,24 5.019.756,24 

 0,00 0,00 
 13.524.937,44 13.524.937,44 

 (10.588.991,14) (17.084.678,11) 
 (5.978.010,99) (1.492.954,52) 

 0,00 6.470.716,70 
2.002.691,55 6.437.777,75 

 44  . .  2190/1920  5% 
.

 1/2 . ,
, .

. . . .,
, ’ .3229/2004. 
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E 31 2007  

(  €) 
31/12/2007 31/12/2006

(1.492.954,52) (1.586.790,56) 
 (2.256.795,86) (105.041,23) 

/( )   (2.228.260,61) 198.877,28 
  (5.978.010,99) (1.492.954,52) 

34. 
(  €)

31/12/2007 31/12/2006
 164.582.216,16 100.022.466,76 

 559.129.702,31 402.557.558,21 
 723.711.918,47 502.580.024,97 

35. 

,
.

,
:

(  €)
31/12/2007 31/12/2006

:   
 1 3.685.767,58 4.432.871,31 
 1  5 11.704.385,71 11.443.938,58 

 5 11.188.294,50 6.339.604,63 
 26.578.447,79 22.216.414,52 

 01.01.2007 
31.12.2007, ,  € 5.478.333,26

36. 
(  €)

31/12/2007 31/12/2006 
.    
1.  3.403.666,30 38.220.200,93 

       103.421.024,00 106.347.258,98 

2.  44.440,44 1.252.528,61 
        5.583.040,79 4.561.587,10 

.    
1.  ( ) 198.531,17 110.931,31 

        ( ) 1.882.000,00 1.800.000,00 

2. 7.323,23 3.327,94 
        75.856,95 63.000,00 

3.  454.681,01 389.976,32 
       . . 170.669,41 117.387,40 
        625.350,42 507.363,72 
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37.1 
(  €)

31/12/2007 31/12/2006 
   

 494.615.372,63 471.739.778,49 
 53.440.702,76 36.888.769,52 

 55.189.449,71 50.242.712,53 
603.245.525,10 558.871.260,54 

-  1  496.546.299,73 0,00 
-  1  589.412.036,74 507.373.476,67 

1.085.958.336,47 507.373.476,67 
   

   
-  6.500.000,00 6.500.000,00 

. . . . . .   
-  3.500.000,00 3.500.000,00

10.000.000,00 10.000.000,00 
   

 1.699.203.861,57 1.076.244.737,21 

 € 3.500.000,00 
 ( . . . . . . )

 € 6.500.000,00 
.

37.2 

 2005, 
 2007. ,

 17,9 .
,

,
.

 2005, 
.  2,3 .

,  (
) .

, ,

.  2008 (  2007) 
 29%  25%,  109 . 1 .2238/1994. 

37.3 

,
 € 1.100.000, 
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.

.  (Credit Rating) 
, ,

.
,

.
.

. , ,
.

38.4.1  

,
 31/12/2007  2006. 

.

(  €) 
31/12/2007 31/12/2006 

 &  559.129.702,31 402.557.558,21 
 &  ( ):

:
 -  192.329.250,31 153.048.385,26 
 -  55.436.322,36 58.215.053,77 
 -  142.243.443,77 114.881.071,11 
 -   473.618.034,81 356.626.304,97 

: 2.036.979.428,31 1.633.110.702,36 

   
 -  12.080.931,96 7.064.000,00 

 35.775,70 34.754,00 
   

 -  59.136.923,71 88.704.626,70 
 107.456.925,04 64.732.817,85 

:
 494.615.372,63 471.739.778,49 

 53.440.702,76 36.888.769,52 
 1.085.958.336,47 507.373.476,67 

 31  5.272.461.150,14 3.894.977.298,91 
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38.4.4  

.
, .

.
 (Moody´s, Fitch).  

(  €) 

31  2007    
AAA 10.356.159,36  10.356.159,36 
AA- to AA+ 0,00  0,00 
A- to A+ 29.431.832,35  29.431.832,35 

 A- 9.322.500,00  9.322.500,00 
 10.026.432,00 12.080.931,96 22.107.363,96 

 59.136.923,71 12.080.931,96 71.217.855,67 
    
31  2006    
AAA 10.699.884,06  10.699.884,06 
AA- to AA+ 0,00  0,00 
A- to A+ 41.149.610,64  41.149.610,64 

 A- 26.123.700,00  26.123.700,00 
 10.731.432,00 7.064.000,00 17.795.432,00 

 88.704.626,70 7.064.000,00 95.768.626,70 
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39. 

,
.

,
, .

,
,

.

,  : 

-  (Tier I) 
-  (Tier II) 

,
.

       

( . ) 31.12.2007 31.12.2006 
 (Upper Tier I Capital) 

 46.243,63 28.902,27 
 238.538,53 108.248,13 

 2.002,70 6.437,78 
 22.610,84 9.654,62 

 5.479,88 1.401,25 
 (6.606,23)  

 13.781,90 13.781,90 

  (6.470,72) 
   

 (7.828,64) (7.291,49) 
 (Upper Tier I Capital) 314.222,61 154.663,74 

 (Upper Tier II Capital) 

  6.470,72 
 3.171,29  

 (13.781,90) (13.781,90) 
 (Lower Tier II Capital) 

 99.478,13 77.331,87 
0,00  

 (Tier II) 88.867,52 70.020,69 
:

 &  10% 
 10% 

. .  (4.319,88) 
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 403.090,13 220.364,55 
:

 2.871.438,25 2.310.151,90 
 180.174,81 174.598,38 

 3.051.613,06 2.484.750,28 
 ( IER I) 9,9% 6,3% 

 12,6% 8,5% 
 13,2% 8,9% 
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40.  31  2006  

 31.12.2006,  31.12.2006, 
 31.12.2006  31.12.2006 

,  « . .
»

.  31  2006 :

40.1 
(  €)                                                                                              

31/12/2006 31/12/2006 

160.155.549,56 155.801.610,30 
 : (77.247.567,46) (74.476.106,88) 

  82.907.982,10 81.325.503,42 

31.564.531,45 31.604.736,51 
: (1.474.438,53) (1.473.539,85) 

30.090.092,92 30.131.196,66

518.416,91 815.415,26 
 ( ) 3.679.240,82 3.679.240,82 
 ( ) 725.312,60 725.312,60 

5.471.688,80 5.518.376,81 

123.392.734,15 122.195.045,57

(23.639.788,94) (21.339.788,94) 
(56.531.764,46) (55.911.547,42) 
(34.784.252,57) (34.454.852,85) 

(5.749.117,80) (5.721.182,77) 
(120.704.923,77) (117.427.371,98)

 / ( ) 2.687.810,38 4.767.673,59
(2.636.526,71) (2.636.526,71) 

 / ( ) 51.283,67 2.131.146,88

 ( ) -  (  €) 0,001 0,03 
    

   - - 
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40.2 
(  €)

31/12/2006 31/12/2006 
    

   
100.022.466,76 100.022.294,09 

402.557.558,21 402.455.986,01 
20.498.657,49 20.498.657,49 

 - 35.754,00 35.754,00 
 (

) 2.315.881.517,47 2.148.538.872,12 
123.900.231,77 244.225.708,42 

3.406.288,63 12.406.288,63 
7.291.491,98 7.213.456,90 

32.949.823,27 32.925.161,04 
21.493.178,79 21.493.178,79 
64.732.817,85 57.320.284,66 

  3.092.769.786,22 3.047.135.642,15 

    
297.076.016,22 297.076.016,22 

2.423.405.003,74 2.423.891.333,72 
 - 0,00 0,00 

149.069.726,87 99.419.074,87 

35.616.758,43 35.576.622,43 
6.948.341,69 6.848.341,69 
1.307.650,69 1.307.650,69 

26.103.489,10 28.399.416,07 

  2.939.526.986,74 2.892.518.455,69 

   
28.902.268,50 28.902.268,50 

108.248.134,98 108.248.134,98 
 / 9.654.618,25 11.069.547,36 

6.437.777,75 6.397.235,62 

  153.242.799,48 154.617.186,46 
  3.092.769.786,22 3.047.135.642,15 
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40.3 
(  €) 

31/12/2006 31/12/2006
    

 2006 152.884.992,20 0,00 152.884.992,20 
   

 51.283,67 (2.079.863,21) 2.131.146,88 
   

  -  93.836,04 0,00 93.836,04 
   

 (492.788,66) 0,00 (492.788,66) 
   

705.476,23 705.476,23  
   

 2006 153.242.799,48 (1.374.386,98) 154.617.186,46 
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40.4

(  €)  
31/12/2006 31/12/2006 

154.752.794,24 150.398.854,98
(72.567.733,36) (69.821.664,78) 

518.416,91 815.415,26 
31.453.146,36 31.493.351,42 
(1.474.438,53) (1.473.539,85) 

 ( ) 3.503.469,77 3.503.651,41 
2.946.188,80 2.992.876,81 

(85.982.931,91) (85.235.952,53) 
(3.091.595,42) (3.091.595,42)

30.057.316,86 29.581.397,30 
   

 ( ) / (1.857.652,72) (1.857.652,72)
 ( ) / (510.115.056,91) (443.053.713,94) 
 ( ) / 5.973.696,76 8.084.826,24 
 ( ) / 124.357.679,90 124.357.679,90 

 / ( ) 469.251.265,66 468.021.011,43 
 / ( ) (24.012.357,14) (24.261.492,20) 

   
63.597.575,55 131.290.658,71 

93.654.892,41 160.872.056,01 
   

(2.179.999,65) (2.179.999,65) 
(5.204.191,54) (5.199.957,20) 

19.921,11 19.921,11 
(5.000.000,00) (5.000.000,00) 

5.142.773,26 5.142.773,26 
(34.125.426,88) (323.685.284,71) 

14.042.511,91 234.865.592,15 
 - Net of Cash ( ) (353.466,16) (353.647,80) 

   
(27.657.877,95) (96.390.602,84) 

   

0,00 0,00 
   

0,00 0,00 

 / ( ) 65.997.014,46 64.481.453,17 
436.583.010,51 437.996.826,93

   
502.580.024,97 502.478.280,10 

41.  31  2007 

.
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(  €)

. 31/12/2007 31/12/2006 

4 212.738.048,48 160.317.862,65 
 : 5 (119.348.289,78) (77.097.878,56) 

  93.389.758,70 83.219.984,09 

6 36.853.335,64 34.143.047,50 
: 7 (1.464.663,46) (1.474.438,53) 

35.388.672,18 32.668.608,97 

8 407.193,22 475.919,74 
 ( ) 9 4.910.525,71 3.726.462,54 
 ( ) 10 2.359.412,24 725.312,60 

11 10.716.248,03 5.456.837,30 

147.171.810,08 126.273.125,24 

19 (30.400.000,00) (23.639.788,94) 
12 (52.737.415,19) (57.602.196,38) 
12 (31.077.268,54) (35.530.702,86) 
12 (4.752.694,12) (5.766.120,69) 

(118.967.377,85) (122.538.808,87) 

 / ( ) 28.204.432,23 3.734.316,37 
13 (7.356.730,13) (2.860.496,18) 

 / ( ) 20.847.702,10 873.820,19 
    

:    
  20.847.472,53 873.670,65 

                      229,58                149,54 

 ( )  – 14 0,193 0,011 
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(  €)
. 31/12/2007 31/12/2006 

    
   

15 164.829.241,55 100.226.638,54 
16 571.710.216,15 404.721.802,02 
17 22.021.097,96 20.498.657,49 

 - 18 35.775,70 35.754,00 
 (

) 19 2.900.606.479,56 2.315.881.517,47 
20 89.208.033,09 123.900.231,77 
21 60.000,00 0,00 
22 7.828.644,71 7.291.492,00 
23 34.518.972,04 32.970.133,25 
28 15.830.963,47 21.588.958,72 
24 108.956.801,11 66.309.406,72 

  3.915.606.225,34 3.093.424.591,98 

    
25 447.832.766,02 297.076.016,22 

26 2.915.849.884,19 2.421.754.505,87 
 - 18 73.776,87 0,00 

27 149.566.062,00 149.557.925,00 

29 27.306.673,65 35.700.155,76 
30 6.498.156,13 7.106.341,69 
28 2.348.659,00 1.307.650,69 
31 48.379.012,84 27.190.034,37 

  3.597.854.990,69 2.939.692.629,60 

   
32 46.243.629,60 28.902.268,50 
32 238.538.533,95 108.248.134,98 

 / 32 30.933.796,16 10.114.550,72 
33 2.034.726,47 6.466.584,09 
 317.750.686,18 153.731.538,28 

548,47 424,10 
    

  317.751.234,65 153.731.962,38 
  3.915.606.225,34 3.093.424.591,98 
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(  €) 31/12/2007 31/12/2006 

209.312.423,70 154.915.107,33 
(114.724.880,94) (72.406.143,46) 

407.193,22 475.919,74 
36.715.779,93 34.031.662,41 
(1.464.663,46) (1.474.438,53) 

 ( ) 4.295.582,01 3.550.691,49 
3.668.945,65 2.931.337,30 

(90.437.871,02) (87.785.893,27) 
(1.051.917,51) (3.281.253,09) 

46.720.591,58 30.956.989,92 

 ( ) / 2.329.721,27 (1.857.652,72) 
 ( ) / (614.579.300,30) (510.115.056,91) 
 ( ) / (32.175.152,23) 5.254.832,50 
 ( ) / 150.756.749,80 124.357.679,90 

 / ( ) 494.095.378,32 467.600.767,79 
 / ( ) 15.743.488,71 (23.426.047,84) 

16.170.885,57 61.814.522,72 

62.891.477,15 92.771.512,64 

(2.332.362,11) (2.179.999,65) 
(4.250.657,11) (5.210.910,80) 

0,00 19.921,11 
0,00 (5.000.000,00) 

5.000.000,00 5.142.773,26 
(8.259.284,89) (34.125.426,88) 
31.260.217,92 15.392.718,66 

21.417.913,81 (25.960.924,30) 

148.640.238,00 100,00 
(1.358.477,93) 0,00 

(133,90) (4,48) 
147.281.626,17 95,52 

 0,00 

 / ( ) 231.591.017,14 66.810.683,86 
504.948.440,56 438.029.517,70 

0,00 108.239,00 

34 736.539.457,70 504.948.440,56 
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E 31 2007  

, .  , 
, .

, .

, ,
,

. ,
,

.

,
 (trade date), 

.
« »

.

(2.6)  (Repos) 
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,
,
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» (Reverse Repos) 

.
,

.
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. , ,
, .
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,

.
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: .
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. ,
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E 31 2007  

.

,
, .

 / Treasury
,
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.

, .,
.
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 11, " " (  μ
 1  2007 ).  11 

.

μ  12, " " (  μ  1  2008 
).  12 

.
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E 31 2007  

3.

(  €) /Treasury
 1  31  2007

    
- 1.899.316,52 89.581.925,42 1.908.516,76 93.389.758,70 
- 4.108.007,89 29.055.803,21 2.223.589,87 35.387.400,98 
- / 3.802.889,62 6.905.736,11 7.686.024,67 18.394.650,40 
-

 32.309.103,21 (34.972.521,10) 2.663.417,89 0,00 
42.119.317,24 90.570.943,65 14.481.549,19 147.171.810,08 

    
8.482.968,75 16.920.416,54 2.801.046,94 28.204.432,23 

   (7.356.730,13) 
   20.847.702,10 
    
    

(9.276.208,71) (21.123.791,29) 0,00 (30.400.000,00) 
(1.404.616,47) (3.200.609,21) (147.468,44) (4.752.694,12) 

   
   

 31.12.2007 1.126.182.885,54 2.564.604.735,76 224.818.604,04 3.915.606.225,34 
 31.12.2007 2.047.569.926,14 1.400.719.002,56 149.566.062,00 3.597.854.990,69 

    
    
    

(  €) /Treasury
 1  31  2006

    
- 2.867.540,85 76.070.207,67 4.282.235,57 83.219.984,09 
- 4.766.309,10 25.862.117,83 2.040.182,04 32.668.608,97 
- / 1.789.455,26 3.373.628,64 5.221.448,28 10.384.532,18 
-

21.867.323,88 (23.399.801,98) 1.532.478,10 0,00 
31.290.629,09 81.906.152,16 13.076.343,99 126.273.125,24 

     
795.367,99 2.352.237,39 586.710,99 3.734.316,37 

   (2.860.496,18) 
   873.820,19 
    
    

(11.606.111,30) (12.033.677,64) 0,00 (23.639.788,94) 
(1.618.986,93) (3.502.783,67) (644.350,09) (5.766.120,69) 

   
   

 31.12.2006 799.164.172,08 1.715.590.215,93 578.670.203,96 3.093.424.591,98 
 31.12.2006 1.783.576.902,67 999.015.009,51 157.100.717,41 2.939.692.629,60 
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E 31 2007  

4.
(  €)  

31/12/2007 31/12/2006 
 (

) 169.029.241,60 134.428.105,75 
 17.620.228,40 11.841.447,87 

 241.060,61 140.461,17 
 13.458.141,60 5.274.886,47 

 960.598,90 1.231.236,78 
A  ( ) 8.103.078,32 4.907.892,14 

 364.500,35 361.551,15 
 (factoring)  2.703.213,78 1.442.087,15 

 257.984,92 690.194,17 
212.738.048,48 160.317.862,65 

5.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 (98.986.438,47) (63.885.919,95) 

Repos (244.464,67) (469.084,04) 
 (11.732.741,72) (5.485.292,96) 

 ( ) 0,00 (242.052,43) 
O  (8.384.644,92) (7.015.529,18) 

 (119.348.289,78) (77.097.878,56)

 € 5.614.714,51 
 Tier II, 

.  € 2.769.930,41 
.3156/2003  « . . »

.
 2006  € 4.238.231,44  € 2.777.297,74 .

6.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 5.606.187,97 5.525.806,43 

 1.483.988,18 1.640.989,14 
 74.552,78 77.770,68 

-  2.657.860,40 2.831.962,55 
 5.486.739,42 4.985.920,02 

 11.840.677,46 12.658.219,86 
 157.334,45 170.156,64 

Factoring 568.451,98 319.771,86 
- -swift 27.711,72 22.821,67 

 1.739.526,58 1.608.748,80 
 853.470,69 227.269,96 

 321.164,24 247.819,94 
 1.937.328,70 1.745.284,43 

 4.098.341,07 2.080.505,52 
 36.853.335,64 34.143.047,50 
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E 31 2007  

7.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 (1.068.634,50) (553.676,98) 

 (137.024,00) (683.884,63) 
 (4.815,34) 0,00 

 (254.189,62) (236.876,92) 
 (1.464.663,46) (1.474.438,53) 

8.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
A  / 

 381.216,87 475.919,74 
        25.976,35                  0,00 

 407.193,22 475.919,74 

9.  ( )
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 (58.010,92) 8.799,12 

 1.615.056,61 1.558.778,95 

 2.574.604,12 1.674.276,23 
 132.025,95 193.943,39 

 0,00 5.251,38 

 (200.156,74) 236.894,05 
 0,00 0,00 

 4.063.519,02 3.677.943,12 

33.712,50 0,00 

 813.294,19 48.519,42 
 ( )

847.006,69 48.519,42 
 4.910.525,71 3.726.462,54 

10.  ( )
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 1.729.169,14 (111.481,22) 
 213.151,36 869.222,32 

 417.091,74 0,00 
 ( )

 2.359.412,24 757.741,10

0,00 (32.428,50) 
 2.359.412,24 725.312,60 
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11.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 0,00 9.479,33 

 1.064.530,70 1.170.280,59 
 180.569,79 131.431,46 

 357.051,11 212.507,22 
 41.665,04 90.930,91 

 9.072.431,39 3.842.207,79 
 10.716.248,03 5.456.837,30

12.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 (37.448.025,25) (35.527.259,75) 

 (
) (9.762.777,90) (8.927.599,01) 

 (4.426.955,74) (7.446.466,37) 
 0,00 (4.665.615,42) 

 (1.099.656,30) (1.035.255,83) 
 (52.737.415,19) (57.602.196,38) 

 (2.951.364,84) (2.427.709,51) 
 (3.319.084,37) (3.035.857,14) 

 (2.400.288,86) (2.564.841,87) 
 (744.710,67) (455.230,18) 

 (1.509.078,83) (2.644.308,23) 
 (906.645,03) (774.851,04) 

 (576.719,85) (528.999,92) 
 (1.015.188,26) (850.665,23) 

 (5.778.094,64) (4.946.632,70) 
  ( ) 0,00 (12.479,90) 

 –  (284.319,32) (356.182,14) 
 (2.489.578,79) (2.024.872,90) 

 visa (1.318.890,60) (2.079.529,65) 
 (305.158,82) (5.854.949,40) 

 (269.177,94) (288.431,68) 
 (7.208.967,72) (6.685.161,37) 

 (31.077.268,54) (35.530.702,86) 

 ( ) (2.957.763,83) (3.793.227,64) 
 ( ) (1.794.930,29) (1.972.893,05) 

 (4.752.694,12) (5.766.120,69) 

 (88.567.377,85) (98.899.019,93)
   

: 1.128 1.159 
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E 31 2007  

13.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 ( ) (3.370.401,09) (2.057.666,16) 

 (3.986.329,03) (802.830,02) 
 (7.356.730,13) (2.860.496,18) 

:

 ( )  28.204.432,23 3.734.316,37 
 25% 29% 

 (7.051.108,06) (1.082.951,75) 
 2.211.087,38 1.112.191,45 

 (1.287.133,71) (840.854,15) 
 3.075.688,08 555.639,55 

 0,00 (1.228.016,17) 
 (318.934,78) (573.675,09) 

 (3.370.401,09) (2.057.666,16) 

   
 (258.685,46) (173.614,96) 

 (2.002.250,00) (800.000,00) 
 (276.250,00) 56.250,00 

 463.899,27 (29.827,13) 
 0,00 582.895,33 

 (1.913.042,84) (438.533,26) 
(3.986.329,03) (802.830,02) 

 1,16 .
 38 .2238/1994. 

.3634/2008.  38 
.2238/1994 

.

 2006  1,23 .
 31/12/2005 

.
1135/22  2006 ,

,  15%. 

14.  ( )  –  (  €) 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 /  20.847.472,53 873.670,65 

 107.901.802,00 82.577.910,00 
 ( )  -  (  €) 0,193 0,011 

,
 ( . . . 33 ).
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 (1/1/2007) 
82.577.910  49.546.746 

 27  2007. 

15.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 26.611.843,32 23.295.951,19 

 94.082.274,28 52.373.929,07 
 (

) 42.935.123,95 23.756.758,28 
1.200.000,00 800.000,00 

 164.829.241,55 100.226.638,54 

16.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 1.222.237,99 946.561,56 
 1.770.438,82 2.145.733,56 

 2.992.676,81 3.092.295,12

 533.375.460,11 142.467.290,35 
 35.323.687,25 254.136.524,79 

 568.699.147,36 396.603.815,14

 0,00 4.987.490,80 
 18.391,98 38.200,96 

 18.391,98 5.025.691,76 

 571.710.216,15 404.721.802,02

17.

17.1

(  €) 
31/12/2007 31/12/2006 

- -  1.263.431,96 2.007.000,00 
- -  10.817.500,00 5.057.000,00 

12.080.931,96 7.064.000,00 

17.2
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

- 5.182.283,49 13.286.258,38 
- 92.426,59 148.399,11 

 4.665.455,92 0,00 
 9.940.166,00 13.434.657,49 

 22.021.097,96 20.498.657,49 
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E 31 2007  
,

 97%. 

.

,
« ».

. ,
,

« ». .

18.
(  €) 
31/12/2007  

Swaps 3.464.252,10  (73.776,87) 
Forwards 17.676.517,34 35.775,70  

 21.140.769,44 35.775,70 (73.776,87) 

31/12/2006 

Swaps 13.353.958,33 13.985,54 0,00 
Forwards 12.165.863,40 21.768,46 0,00 

 25.519.821,74 35.754,00 0,00 

.
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19.  ( )

19.1  ( )
(  €) 
19.1 31/12/2007 31/12/2006 

 72.261.441,45 83.681.292,04 
 294.028.655,52 242.474.065,86 

 481.779.181,49 362.580.324,19 
 72.123.735,56 55.203.830,28 

 920.193.014,02 743.939.512,37

 21.359.526,47 15.218.790,04 
 685.759.477,02 610.316.433,13 

 357.744.434,47 309.338.245,35 
 116.289.556,59 105.489.522,99 
 66.078.819,36 24.391.096,16 

 10.316.508,50 7.117.209,22 
 383.075.469,53 238.334.159,48 

 302.059.544,20 284.005.256,40 
 1.942.683.336,14 1.594.210.712,77

   
  3.246.801,88 2.396.497,99 

 149.534.266,82 90.378.597,90 

 ( ) 3.015.657.418,86 2.430.925.321,03 

 (
) (115.050.939,30) (115.043.803,56) 

 ( ) 2.900.606.479,56 2.315.881.517,47 

,
.

,
,  « ».

 2006  « -
».  2006, 

 , .
 2007  € 279.597.034,12.  2006 

€ 110.325.476,65. 
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E 31 2007  

19.3
(  €)     

)       
     

 1  2006 11.073.548,41 19.442.691,82 12.265.866,04 3.651.535,89 46.433.642,16 
 3.898.565,42 8.046.899,10 3.244.774,78 2.375.462,46 17.565.701,76 

 (469.063,30) (2.023.352,65) (265.251,58) (72.979,13) (2.830.646,66) 
 31  2006 14.503.050,53 25.466.238,27 15.245.389,24 5.954.019,22 61.168.697,26 

      
 1  2007 14.503.050,53 25.466.238,27 15.245.389,24 5.954.019,22 61.168.697,26 

 2.530.740,86 3.529.261,78 3.717.389,43 2.646.093,86 12.423.485,93 
 (2.821.395,97) (12.170.380,96) (1.595.477,09) (438.966,40) (17.026.220,42) 

 31  2007 14.212.395,42 16.825.119,09 17.367.301,58 8.161.146,68 56.565.962,77 
      

)
      

 1  2006 56.615.255,67 
     6.074.087,18 

     (8.814.236,55) 
 31  2006 53.875.106,30 

      
 1  2007 53.875.106,30 

     17.976.514,07 
     (13.366.643,84) 

 31  2007 58.484.976,53 

.

.
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. .

E 31 2007  

20.

20. 1 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 –  18.638.000,00 25.295.295,67 
 18.638.000,00 25.295.295,67 

- -  111.432,00 111.432,00 
- -  17.158.975,00 34.871.450,00 
-  17.270.407,00 34.982.882,00 

- -  480.000,00 620.000,00 
- -  787.310,50 834.165,21 
-  1.267.310,50 1.454.165,21 
 37.175.717,50 61.732.342,88

- 636.898,96 1.217.137,46 
- 298.558,17 301.343,82 

 935.457,13 1.518.481,28 

 –  3.307.037,08 7.976.456,85 
 –  25.828.615,15 25.700.666,94 

 29.135.652,23 33.677.123,79 

 67.246.826,86 96.927.947,95 

20.2
(  €) 

31/12/2007  31/12/2006 

 –  10.006.521,85 10.020.149,76 
 10.006.521,85 10.020.149,76 

-  11.954.684,38 6.952.134,06 
 0,00 10.000.000,00 

 11.954.684,38 16.952.134,06 

 21.961.206,23 26.972.283,82 

 21.961.206,23 26.972.283,82 

 89.208.033,09 123.900.231,77 

.
 31/12/2007  € 19.879 .  31/12/2006  € 25.692 .
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E 31 2007  

(  €) 

 1  2006 76.312.799,04 27.156.510,04 103.469.309,08  
 34.125.426,88 5.000.000,00 39.125.426,88 

 / /  (13.850.383,12) (5.175.201,76) (19.025.584,88)  
Premium / discount 141.227,87 (9.024,46) 132.203,41 

 198.877,28 - 198.877,28 
 31  2006 96.927.947,95 26.972.283,82 123.900.231,77 

    
 1  2007 96.927.947,95 26.972.283,82 123.900.231,77 
 8.259.284,89 - 8.259.284,89 

 / /  (35.823.057,40) (5.000.000,00) (40.823.057,40) 
Premium / discount 110.912,03 (11.077,59) 99.834,44  

 (2.228.260,61) - (2.228.260,61) 
 31  2007 67.246.826,86 21.961.206,23 89.208.033,09  

21.

% %

 Attica Bank Properties 

. .
 600 100% 0,00% 60.000,00 60.000,00 

 «AtticaBank Properties », 
 2007 

 31/12/2007. 

.
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. .

E 31 2007  

22.
(  €) 

 11.869.945,24 
(4.785.910,77) 

 01/01/2006 7.084.034,47 
:
   2.179.999,65 

 (5.412,30) 
:

 (1.972.542,01) 
 5.412,30 

 (0,11) 
 31/12/2006 7.291.492,00 

 14.044.532,59 
(6.753.040,59) 

 31/12/2006 7.291.492,00 

:
   2.332.362,11 

 (2.623,28) 
:

 (1.794.930,29) 
 2.344,17 

 31/12/2007 7.828.644,71 

 16.374.271,42 
(8.545.626,71) 

 31/12/2007 7.828.644,71 
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. .

E 31 2007  

24.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 4.348.602,96 2.343.212,02 

  1.943.361,63 2.816.719,44 
 23.094.579,29 12.821.044,29 

 21.091.014,34 7.010.575,60 
 1.199.357,61 564.354,12 

 660.624,50 459.243,21 
 16.969.358,01 13.404.562,78 

 2.913.300,85 2.752.991,47 
 3.284.346,12 2.205.893,48 

  33.452.255,79 21.930.810,31 
 108.956.801,11 66.309.406,72

25.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 6.479.034,04 7.369.132,24 

 441.353.500,00 289.602.775,89 
 231,98 104.108,09 

 447.832.766,02 297.076.016,22 

26.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 90.187.645,02 141.247.325,42 
 400.927.191,04 387.652.591,71 

 1.202.165.774,70 991.645.716,20 
 809,27 809,27 

 1.693.281.420,03 1.520.546.442,60

 297.797.563,33 178.425.596,97 
 550.525.171,09 462.348.986,55 
 76.693.620,38 58.529.752,52 

 925.016.354,80 699.304.336,04

 139.606.387,14 96.518.361,96 
 101.331.241,91 39.716.572,34 
 2.864.902,97 2.964.232,26 

 243.802.532,02 139.199.166,56

 10.130.907,45 14.038.530,86 
 3.152.672,34 1.854.543,76 

 13.283.579,79 15.893.074,62 

 repos 0,00 6.109.408,86 
Repos 0,00 6.109.408,86 

 40.465.997,55 40.702.077,19 

 2.915.849.884,19 2.421.754.505,87 
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E 31 2007  

27.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

1.
 (LOWER TIER II) 5,45% 99.915.410,00 4,22% 99.907.273,00 

2.
.3156/2003 5,61%

49.650.652,00 
4,34%

49.650.652,00 
  149.566.062,00  149.557.925,00

, ,  (TIER II),  24.03.2005 
 10  (  5 ),

.  3 ,  Euribor 
 1,32%.  ATTICA FUNDS PLC, ,

.

, . .
,  31.03.2005  5 ,

 3 ,  Euribor 1  1,45%. 
.

’  Emporiki Bank,  50.000.000,00 .
 60.000.000,00  10.000.000,00 

.
.

28.  – 
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 297,74 595,40 

 2.997.750,00 5.000.000,00 
 6.813.254,76 8.915.004,93 

 0,00 56.250,00 
 4.271.169,53 6.949.023,19 

 1.748.491,44 668.085,20 
 15.830.963,47 21.588.958,72 

 (595.813,07) (486.813,15) 
 (162.872,39) (133.076,00) 

 (820.000,00)  
 (769.973,54) (687.761,54) 

 (2.348.659,00) (1.307.650,69) 

 13.482.304,47 20.281.308,03 

,
.

, ,
, . ,

,
,

.
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E 31 2007  

29.

,
:

(  €) 
.

31/12/2007 
1/1-31/12/2007 

31/12/2006 
1/1-31/12/2006 

     

 29.1 20.499.232,99 0,00 27.822.677,70 0,00 

 29.2 596.936,73 452.487,30 1.544.105,73 405.923,03 

 29.3 6.210.503,93 647.169,00 6.333.372,33 629.332,80 
     

  27.306.673,65 1.099.656,30 35.700.155,76 1.035.255,83 

29.1

 31/12/2007 
.3554/2007.  2006 

, ’ .3371/2005.

(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 54.430.555,29 52.578.219,80 
( ) (33.931.322,30) (24.755.542,10) 

 20.499.232,99 27.822.677,70 
   

,  16  2005, 
, ,

,
 ( . . .), .3371/2005. 

 1  2004 (
 1),  € 26.958 ..,

.  1.1  31.12.2004 
  € 644 .  2005, 

 € 220 .

,
.3371/2005, 

,  2005, 
.

’ , . .
 14/12/2005, .  28/04/2006 

, , . . . . .3371/2005, 
.3455/2006 

.
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E 31 2007  

.3554/2007  9,  16  2007, 
.

,  31/12/1992 ,

 ( . . .),
1.1.2007  ( . . . .). . . . .

 67  61  8.5.2007 .

, . . . .  2007 
. . . .  2007, 

. ,
 6,5 . . . . . .,  770 

 1.1.1993 . . .

.

. 2462/7/31.12.1996 
17.5.2007 

, . ’
 8.5.2007  2462/7/31.12.1996 
.

8.6.2007  22.8.2007 ’ . 6763/2007 
.

 8.5.2007.

 26.10.2007 

. 2462/7/31.12.1996. ’  30.10.2007 
 2462/7/31.12.1996 .

 14.11.2007  5.12.2007, 

9.11.2007.  5.12.2007 ,
. ’ .

.
 31.1.2007 , .

 4686/2006 
 22/23/17-5-2006 .

 (  4635/2007  4693/2007) ’ . 67  61 
8.5.2007 . . . .,  (  1264/2007  1781/2007) 

,
,

. ’ . 67  61
8.5.2007 . . . , ,

 ( . . .),  1.1.2007 
 ( . . . .). 

 14.3.2008, 
 8.1.2008  129 & 

130 / 2008 ,
. ,

.

 8.10.2007 ’
’ . 67  61  8.5.2007 . . . .
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E 31 2007  
 ( . . .) . . . .

.
. . . .  8.1.2008 ,

,  129 & 130 
 8.10.2007. 

, . . 209/2006 
. . . .  1.2.2008, 

 4.4.2008. 
. . . .

, .
,  9 

.3554/2007  240/2006 ’
.

. 2462/7/31.12.1996 ,  2007 
 8.5.2007  22.8.2007, 

 30.10.2007  5.11.2008 

 2007, 
 « ».

29.2
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 14.910.180,69 16.072.103,00 
( ) (14.313.243,96) (14.527.997,27) 

 596.936,73 1.544.105,73 

:
31/12/2007 31/12/2006 

 16.072.103,00 15.299.969,24 
 612.000,00 535.112,26 

 –  365.720,00 303.569,23 
 /  (1.294.890,00) 666.355,50 

 (844.752,31) (732.903,23) 
 14.910.180,69 16.072.103,00 

:
31/12/2007 31/12/2006 

 14.527.997,27 12.872.424,85 
 388.600,00 413.719,28 

 2.124.450,57 1.836.435,81 
 /  (1.883.051,57) 138.320,56 

 (844.752,31) (732.903,23) 
 14.313.243,96 14.527.997,27 

 596.936,73 1.544.105,73 
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E 31 2007  

:
   

31/12/2007 31/12/2006 

 612.000,00 535.112,26 
 –  365.720,00 303.569,23 

 (388.600,00) (413.719,28) 
 /  588.161,57 528.034,94 

:  (724.794,27) (547.074,12) 
 452.487,30 405.923,03 

,
.  16  2005, 

,
,

. . . 19. 

29.3

(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 6.210.503,93 6.333.372,33 
( ) - - 

 6.210.503,93 6.333.372,33 
   

:
31/12/2007 31/12/2006 

 6.333.372,33 7.186.198,36 
 519.990,00 637.872,87 

 –  279.443,00 320.938,10 
 /  (152.264,00) (329.478,17) 

 (770.037,40) (1.482.158,83) 
 6.210.503,93 6.333.372,33 

:
31/12/2007 31/12/2006 

 519.990,00 637.872,87 
 –  279.443,00 320.938,10 

 /  (152.264,00) (329.478,17) 
  647.169,00 629.332,80 

, ,

.2112/1920. 

, ,
.
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E 31 2007  

:

31/12/2007 31/12/2006 

5,5% 5,5% 
5,5% 5,5% 
3,5% 3,5% 

30.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 
 38.000,00 313.097,76 

 1.100.000,00 925.000,00 
 40.156,13 40.156,13 

  4.000.000,00 4.000.000,00 
 1.320.000,00 1.828.087,80 

 6.498.156,13 7.106.341,69 

31.
(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 ( ) 3.074.519,77 2.033.032,84 
 300.665,81 1.000.739,43 

 44.770,86 63.941,94 
 34.663,41 4.673,23 

 12.041.348,21 6.379.579,65 
 1.991.786,60 1.644.391,17 

 11.811.288,24 1.466.092,57 
 242.089,60 280.226,60 

 2.419.238,11 2.318.967,02 
 15.974.983,19 10.215.511,55 

 304.891,97 1.654.410,01 
 138.767,07 128.468,36 

 48.379.012,84 27.190.034,37 

32. , ,
 / 

(  €) 

31/12/2007 31/12/2006 

 46.243.629,60 28.902.268,50 
 46.243.629,60 28.902.268,50 

 238.538.533,95 108.248.134,98 
 238.538.533,95 108.248.134,98 

 /  30.933.796,16 10.114.550,72 

,  € 46.243.629,60,  132.124.656 ,
 € 0,35 .
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E 31 2007  

 7  2007, 
 17.341.361,10 ,

49.546.746 ,  0,35 . ,
,  18  2007 

.  27  2007. 

,  131.298.876,90 ,
 « ».

« »  350.000,00  500 
 1.358.477,93 

.

 μ μ . μ , μ
 μ μ  μ μμ , μ .

33.
(  €)  

31/12/2007 31/12/2006 
 5.076.791,16 5.044.788,95 

 0,00 3.773,63 
 13.524.937,44 13.524.937,44 

 (10.588.991,14) (17.084.678,11) 

(5.978.010,99) (1.492.954,52) 
 0,00 6.470.716,70 

2.034.726,47 6.466.584,09 

 44  . .  2190/1920  5% 
.

 1/2 . ,
, .

. . . .,
, ’ .3229/2004.  

(  €) 
31/12/2007 31/12/2006 

(1.492.954,52) (1.586.790,56) 
 (2.256.795,86) (105.041,23) 

/( )   (2.228.260,61) 198.877,28 
  (5.978.010,99) (1.492.954,52) 

34.
(  €)  

31/12/2007 31/12/2006 
 164.829.241,55 100.226.638,54 

 571.710.216,15 404.721.802,02 
 736.539.457,70 504.948.440,56 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΣΕ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΒΑΣΗ
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E 31 2007  

35.

,
,

.

,
:

(  €)  
31/12/2007 31/12/2006 

:   
 1 3.685.767,58 4.664.587,12 
 1  5 11.704.385,71 12.053.383,38 

 5 11.188.294,50 9.672.284,29 
 26.578.447,79 26.390.254,79 

 01.01.2007 
31.12.2007, ,  € 5.478.333,26. 

36.
(  €)  

31/12/2007 31/12/2006 

 ( ) 198.531,17 110.931,31 
 ( ) 1.882.000,00 1.850.000,00 

 7.323,23 3.327,94 
 75.856,95 64.750,00 

 924.161,59 701.130,07 
. . 212.149,10 198.672,15 

 1.136.310,69 899.802,22 

37.
31/12/2007 

%

- AtticaBank Properties  100% 
-  100% 
-

 99,99% 
-

, ,

 99,99% 

- Attica Funds PLC 99,99%
. . 99,90%
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E 31 2007  

31/12/2006 

%

- . .  100,00% 
-  100,00% 
-

 99,99% 
-

, ,

 99,99% 

- Attica Funds PLC 99,99%
. . 99,90%

38.

38.1
(  €)  

31/12/2007 31/12/2006 
   

 494.615.372,63 471.739.778,49 
 53.440.702,76 36.888.769,52 

 55.189.449,71 50.242.712,53 
603.245.525,10 558.871.260,54 

-  1  496.546.299,73 0,00 
-  1  589.412.036,74 507.373.476,67 

1.085.958.336,47 507.373.476,67 
   

   
-  6.500.000,00 6.500.000,00 

. . . . . .
-  3.500.000,00 3.500.000,00 

10.000.000,00 10.000.000,00 

 1.699.203.861,57 1.076.244.737,21 

 € 3.500.000,00 
 ( . . . . . . )

 € 6.500.000,00 
.

38.2

 2005, 
 2007. ,

 17,9 .
 , 

,
.

 2005, 
.  2,3 .

,
( ) .
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E 31 2007  
. . , ,

 2002, 
. .,  2007 ,

 2002  2006,  (2002 
2006) . .

 2004  2006. . .
 31/12/2006.  Attica Funds PLC (

)
31/12/2006. 

, ,

.  2008 (  2007) 
29%  25%,  109 . 1 .2238/1994. 

38.3

,

 € 1.100.000,00 .
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. .
E 31 2007  

39.4

.
.

 (Credit Rating) 
, , .

, .
.

.
, , .

38.4.1

,
 31/12/2007  2006. 

.

(  €) 
31/12/2007 31/12/2006 

 &  571.710.216,15 404.721.802,02 
 &  ( ):

:
 -  192.329.250,31 153.048.385,26 
 -  55.436.322,36 58.215.053,77 
 -  142.243.443,77 114.881.071,11 
 -   473.618.034,81 356.626.304,97 

: 2.036.979.428,31 1.633.110.702,36 

   
 -  12.080.931,96 7.064.000,00 

 35.775,70 34.754,00 
   

 -  59.136.923,71 88.704.626,70 
 108.956.801,11 66.309.406,72 

:
 494.615.372,63 471.739.778,49 

 53.440.702,76 36.888.769,52 
 1.085.958.336,47 507.373.476,67 

 31  5.286.541.540,05 3.898.718.131,59 
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E 31 2007  

38.4.4

.
, .

.

(Moody´s, Fitch). 

(  €) 

31  2007    
AAA 10.356.159,36  10.356.159,36 
AA- to AA+ 0,00  0,00
A- to A+ 29.431.832,35  29.431.832,35 

 A- 9.322.500,00  9.322.500,00 
 10.026.432,00 12.080.931,96 22.107.363,96 

 59.136.923,71 12.080.931,96 71.217.855,67 
    
31  2006    
AAA 10.699.884,06  10.699.884,06 
AA- to AA+ 0,00  0,00
A- to A+ 41.149.610,64  41.149.610,64 

 A- 26.123.700,00  26.123.700,00 
 10.731.432,00 7.064.000,00 17.795.432,00 

 88.704.626,70 7.064.000,00 95.768.626,70 
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. .
E 31 2007  

40.

,
.

,
, .

,

, .

,  : 

-  (Tier I) 
-  (Tier II) 

,
.

( . ) 31.12.2007 31.12.2006 
 (Upper Tier I Capital)   

 46.243,63 28.902,27 
 238.538,53 108.248,13 

 2.045,76 6.466,58 
 23.875,46 10.114,55 

 5.479,88 1.401,25 
 (6.606,23)  

 13.781,90 13.781,90 

 (6.470,72) 
 0,55 0,43 

 (7.828,64) (7.291,49) 
 (Upper Tier I Capital) 315.530,84 155.152,90 

 (Upper Tier II Capital)   

 6.470,72 
 3.171,29  

(13.781,90) (13.781,90) 
 (Lower Tier II Capital)  

 99.478,13 77.576,45 
 (Tier II) 88.867,52 70.265,27 

:
 & 

10%
10% . .  (4.246,50) 

 404.398,36 221.171,67 
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:   
 2.871.947,23 2.348.485,35 
 180.174,81 174598,38 

 3.052.122,04 2.523.083,73 
   

 ( IER I) 9,9% 6,1% 
 12,6% 8,3% 

 13,2% 8,8% 

41.  31  2007 

.
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